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GB-Declaration of conformity

We declare that our products meet the applicable
European Directives, Decisions and Regulations
and the requirements listed in the standards
referenced.

DE-Konformitatserklarung

Wir erklaren, dass unsere Produkte die
geltenden europaischen Richtlinien,
Entscheidungen und Regularien sowie die
in den referenzierten Standards gelisteten
Anforderungen erfillen.

FR-Déclaration de conformité

Nous déclarons que nos produits sont conformes
aux Directives, Décisions et Réglementations
européennes en vigueur et aux exigences visées
dans les normes citées en référence.

ES-Declaracion de conformidad

Declaramos que nuestros productos cumplen
con las Directivas Europeas, Decisiones

y Regulaciones aplicables y los requisitos
enumerados en dichas normativas.

PT-Declaragao de conformidade

Declaramos que os nossos produtos
cumprem as Diretivas Europeias, Decisdes
e Regulamentos aplicaveis e os requisitos
enumerados nas referéncias normalizadas.

NL-Conformiteitsverklaring

We verklaren dat onze producten voldoen aan
de van toepassing zijnde Europese richtlijnen,
besluiten en voorschriften in de normen
waarnaar wordt verwezen.

IT-Dichiarazione di conformita

Dichiariamo che i nostri prodotti sono conformi

a Direttive, Decisioni e Regolamenti europei e ai
requisiti elencati negli standard di riferimento.

GR-AAAwGON cUPPGPPWONG

AnAwvoupe 6Ti Ta TTpoidvTa pag TTAnpouV Tig
epapuooipeg Eupwtraikég Odnyieg, ATTopdoeig
kal Kavoviopoug, KaBwg Kal TIG aTTaITACEIG TToU
TTEPIEXOVTAl OTA TTPOTUTTA OTTOU YiVETAI avaPOpPd.

BG-[eknapauus 3a CbOTBETCTBME

Huve 3asaBsBame, 4e HawwnTe NPOAYKTWU OTroBapAT
Ha NpunoXxunmmte eBpOI‘IeIZCKI/I OVNPEKTUBMN,
peweHna n pernamMeHTn U Ha U3NCKBaHUATA,
noco4YeHn B ropeonncaHnuTe CtaHaapTu.

CZ-Prohlaseni o shodé

ProhlaSujeme, Ze naSe vyrobky spliuji pfislusné
evropské smérnice, rozhodnuti, pfedpisy a
pozadavky uvedené ve zminovanych normach.

SK-Vyhlasenie o zhode

Vyhlasujeme, Ze na$e produkty spifiaju prislu§né
smernice, rozhodnutia, nariadenia a poziadavky
vypisané v uvedenych Standardoch.

EE-Vastavusdeklaratsioon

Deklareerime, et meie tooted vastavad
kohaldatavatele Euroopa direktiividele, otsustele
ja maarustele ning viidatud standardites
satestatud nouetele.

SV-Forsakran om dverensstammelse

Vi forsakrar att vara produkter uppfyller gallande
EU-direktiv, beslut och férordningar och de krav
som anges i de standarder som refereras.

Fl-Yhteensopivuuslauseke

Tuotteemme ovat yhteensopivia EU:n
tuotedirektiivien, paatésten ja sdadosten kanssa,
seka niissa listattujen standardien kanssa.

HR-Izjava o sukladnosti

Izjavljujemo da su nasi proizvodu u skladu s
primjenjivim Direktivama, Odlukama i Uredbama
Europske unije te zahtjevima navedenima u



spomenutim standardima.

SR-Izjava o uskladenosti

Izjavljujemo da nasi proizvodi zadovoljavaju
primenljive evropske direktive, odluke i
propise, kao i zahteve navedene u naznacenim
standardima.

DA-Overensstemmelseserkleering

Vi erklaerer, at vores produkter opfylder de
geeldende europeeiske direktiver, beslutninger
og forordninger, og de anferte standarder der
henvises til.

NO-Samsvarserklaering

Vi erkleerer at vare produkter oppfyller de
gjeldende europeiske direktiver, beslutninger
og forskrifter, og kravene i standardene som det
henvises til.

UK-[eknapauis BignoBigHoOCTI

Linm Mu 3aaBnsiemo, Lo Hawi NpoayKTu
BiAMNoBigalTb YCiM 3aCTOCOBHUM AVPEKTMBaM,
pilLEHHSIM Ta HOpMaM E€BPONENCHLKOro CO3Y.
Bumoru 3a3HaveHo B 4OOATKOBUX MaTepianax
LoAo CTaHdapTiB.

MK-[eknapauuja 3a ycornaceHocT

/3jaByBame foeka HalwmTe Npov3Boau mm
ncnonHyBaat NPYMEHBUTE €BPOTNCKU
OVPEKTUBK, peLleHurja u oapenbu, Kako n
nobapyBar-ata HaBeeHV BO NOCOYEHUTE
cTaHzdapaw.

RO-Declaratie de conformitate

Noi declaram ca produsele noastre respecta
Directivele Europene, Deciziile si Reglementarile
aplicabile si conditiile enumerate in standardele
mentionate.

HU-Megfelel6ségi nyilatkozat

Ezuton igazoljuk, hogy termékeink megfelelnek
az EU direktivaknak, jogszabalyoknak,
elbirasoknak. Az el6irasok felsorolasa a

referencia tartalmaknal.

SL-Izjava o skladnosti

Zagotavljamo, da so nasi izdelki skladni z
ustreznimi evropskimi direktivami, sklepi in
predpisi ter zahtevami, ki so navedene v
referenénih standardih.

AL-Deklarata e konformitetit

Ne deklarojmé se produktet tona pérmbushin

Direktivat e aplikueshme evropiane, Vendimet
dhe Rregulloret si dhe kérkesat e renditura né
standardet e referuara.

LT-Atitikties deklaracija

Tvirtiname, kad masy produktai atitinka
susijusiose Europos direktyvose, sprendimuose
ir reglamentuose pateikiamy standarty keliamus
reikalavimus.

LV-Atbilstibas deklaracija

Més apliecinam, ka masu produkti atbilst
attiecigajam Eiropas direktivam, Iémumiem un
noteikumiem, ka arT prasibam, kas noraditas
pieminétajos standartos.

PL-Deklaracja zgodnosci

Oswiadczamy, ze nasze produkty spetniajg

wymagania odpowiednich dyrektyw, decyzji

i regulacji Unii Europejskiej oraz wymagania
okreslone w wymienionych standardach.



GB: The symbol on the product or on its
packaging indicates that this product may not
be treated as household waste. Instead it shall
be handed over the applicable collection point
for recycling of electrical and electronic equip-
ment. By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help prevent potential nega-
tive consequences for the environment and hu-
man health, which could otherwise be caused
by inappropriate waste handling of this product.
For more detailed information about recycling
this product, please contact your local city of-
fices, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product.

DE: Dieses Symbol auf dem Produkt oder der
Verpackung besagt, dass das Produkt nicht
als Hausmdill behandelt werden darf. Statt-
dessen sollte es einem Sammelpunkt fir das
Recycling von elektrischen und elektronischen
Geraten Ubergeben werden. Indem Sie dafir
sorgen, dass dieses Produkt korrekt verwertet
wird, helfen Sie dabei, mégliche negative Fol-
gen fir die Umwelt und die menschliche Ge-
sundheit zu verhindern, die ansonsten durch
die ungeeignete Beseitigung dieses Produkts
entstehen kénnten. Weitere Informationen Uber
die Verwertung diese Produkts erhalten Sie,
wenn Sie sich mit lhrer ortlichen Behorde, der
Hausmullabfuhr oder dem Geschéft in Ver-
bindung setzen, bei dem Sie dieses Produkt
erworben haben.

FR: Ce symbole sur le produit ou sur
'emballage indique que ce produit ne doit pas

étre traité comme des déchets ménagers. ||
doit plutét étre remis au point de ramassage
concerné, se chargeant du recyclage du maté-
riel électrique et électronique. En vous confor-
mant a une procédure d’enlévement correcte
du produit, vous aiderez a prévenir tout effet
nuisible a I'environnement et a la santé, qu’une
manipulation inappropriée pourrait autrement
provoquer. Pour plus de détails concernant

le recyclage de ce produit, veuillez contacter
votre autorité locale, un centre de recyclage
des déchets domestiques ou la boutique ou
vous avez acheté le produit.

ES: Este simbolo en el producto o su emba-
laje indica que este producto no debe tratarse
como residuo doméstico. Por el contrario, debe
llevarse al punto de recogida responsable del
reciclaje de equipos eléctricos y electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimine
correctamente, ayudara a prevenir las posibles
consecuencias negativas para el medio am-
biente y la salud de los seres humanos que,
de lo contrario, podrian producirse debido a

la manipulacion incorrecta de los residuos de
este producto. Para obtener informacion mas
detallada sobre el reciclaje de este producto,
poéngase en contacto con la oficina municipal
local, con el servicio de eliminacion de resi-
duos domésticos o con el comercio en el que
haya adquirido el producto.

PT: Este simbolo no produto ou embalagem
significa que o produto ndo pode ser tratado
como residuo domeéstico. Pelo contrario, deve
ser entregue num ponto de recolha aplicavel
para reciclagem de equipamento elétrico e
eletrénico. Ao garantir que este produto é
eliminado de forma correta estara a ajudar

a evitar eventuais consequéncias negativas
para o meio ambiente e a saude humana, que
poderédo ser provocadas pela incorreta gestao



de residuos deste produto. Para informagdes
mais detalhadas sobre a reciclagem deste
produto, contacte as suas autoridades locais,
centro de reciclagem ou a loja onde comprou
0 produto.

NL: Het symbool op het product of de verpak-
king geeft aan dat dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk afval. In plaats
daarvan dient het te worden ingeleverd bij het
van toepassing zijnde inzamelpunt voor de
recycling van elektrische en elektronische ap-
paratuur. Door dit product correct te verwijde-
ren voorkomt u mogelijke negatieve gevolgen
voor het milieu en de menselijke gezondheid,
die anders zouden kunnen worden veroorzaakt
door een onjuiste afvalverwerking van dit
product. Meer gedetailleerde informatie over
de recycling van dit product kunt u opvragen bij
uw gemeente, de afvalverwijderingsdienst of
de winkel, waar u het product hebt gekocht.

IT: Il simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che questo prodotto potrebbe non es-
sere trattato come rifiuti domestici. Al contrario
saranno trasmessi al punto di raccolta adegua-
to per il riciclo delle componenti elettriche ed
elettroniche. Assicurando il corretto smalti-
mento del prodotto, si eviteranno potenziali
conseguenze negative per 'ambiente e la
salute dell’'uomo, che potrebbero verificarsi in
caso di smaltimento non corretto del prodotto.
Per maggiori informazioni sul riciclaggio del
prodotto, contattare I'ufficio locale, il servizio
di smaltimento o il negozio in cui il prodotto &
stato acquistato.

GR: To cUuBoAo autd TTou BpiokeTal OTO
TTPOIOV ) OTN CUCKEUOTIa TOU CNUAIVEl TTWG
TO TTPOIOV Oev Ba TTPETTEI va AVTIMETWTTICETAI
WG OIKIaKS atréppippa. AvtifeTa, Ba TTPETTEl va

TTapadideTal aTo apPoOdIo onueio GUAAOYAG yia
avOoKUKAWGT NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €§0-
TAIopoU. Alao@aAifovTag Tn CwaTH atTéppIYn
TOU TTPOIGVTOG auToU, OUVTEAEITE OTNV TTPOANYN
APVNTIKWY CUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAAAOV Kal
TNV ATOMIKN UyEia, ol oTroieg Ba pTTopolcay,
KOTG Ta GAAa va TTpokANBoUV Adyw akatdAAn-
Aou xeIpiopoU atréppIYnG TOU TTPOIOVTOG au-
T0U. N0 TTI0 AETTTOUEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV avakUKAwGON auToU Tou TTPOIOVTOG, ETTI-
KOIVWVACOTE JE TNV TOTTIKF) ONMOTIKN UTTNpEaia,
TNV UTTNPECIa aTTéPPIYNG OIKIOKWY OTTOBAATWY,
1] TO KOTAOTNUO aTrd OTTOU TTPOUNBEUTHKATE TO
TTPOIdV.

BG: CumBOMbT BbpXy NPOAYKTa UM Herosa-
Ta OnakoBKa O3Ha4aBa, 4Ye ToW He Tpsibsa Aa
Obae TpeTupaH kato 6uToB oTnagbk. BmecTo
ToBa, TpsAbBa Aa 6bae 3aHeceH B HAKOW OT
LieHTpOBETe 3a peLmKnMpaHe Ha eneKkTPoH-

Ha TexHuKa. Ypes npaBnnHOTO usBexaaHe

OT eKcnfoaraums Ha To3u nNpoaykT, Bue we
NomorHeTe 3a NpeaoTBpaTsBaHe Ha Bb3MOX-
HWTe HeraTMBHMW NOCNeACTBUS 3a OKOnHaTa
cpeaa v HYOBELLKOTO 3ApaBse, KoMTo buxa
Bb3HWKHANM NpyU HENPaBUITHOTO MY U3XBbP-
nsaHe. 3a no-nogpobHa MHopmaLmsa OTHOCHO
PEeLMKNMPaHETO Ha TO3W NPOAYKT Ce CBbPXeTe
C MECTHWUTE OpraHu Ha yrnpasneHue, LeHTbp 3a
peuvKnupaHe unu marasvHa, oTKbAETO CTe ro
3aKynunu.

CZ: Symbol na vyrobku nebo na doprovod-
nych dokumentech k vyrobku znamena, ze s
timto pfistrojem nelze zachazet jako s domov-
nim odpadem. Namisto toho je nutné pfistroj
predat do nejbliz§iho sbérného stfediska k
recyklaci elektrického a elektronického vyba-
veni. Zajisténim fadné ekologické likvidace
pfistroje pomuZzete zamezit moznému Skodlivé-
mu dopadu na zZivotni prostfedi a lidské zdravi,



ktery by jinak mohl vzniknout pfi nespravné
ohledné recyklace tohoto vyrobku kontaktujte
prosim mistni ufady, sluzbu likvidace domov-
nich odpadud nebo prodejnu, kde jste produkt
koupili.

SK: Tento symbol nachadzajuici sa na vyrobku
alebo baleni oznacuje, Ze vyrobok nesmie

byt brany ako domovy odpad. Namiesto toho
by ste ho mali dat na vhodné zberné miesto
na recyklaciu elektrického a elektronického
zariadenia. Zaistenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomézete zabranit moznym negativ-
nym nasledkom na Zivotné prostredie a zdravie
fudi, ku ktorym by mohlo déjst pri nespravnej
manipulacii s tymto vyrobkom. Podrobnejsie
informacie o recyklacii tohto vyrobku vam
poskytne miestny organ, recyklaéné stredisko
alebo obchod, v ktorom ste zakupili vyrobok.

EE: See tootel voi selle pakendil olev simbol
naitab, et toodet ei tohi kasitseda tavalise
olmeprigina. Selle asemel tuleb see anda
Umberto6tlemiseks Ule asjakohasesse elektri-ja
elektroonikaseadmete kogumispunkti. Tagades
toote korraliku utiliseerimise, aitate valtida
negatiivseid méjusid keskkkonnale ja inimeste
tervisele, mida tootejaatmete vale kaitlemine
muidu kaasa voiks tuua. Selle toote utilisee-
rimise kohta tdpsema teabe saamiseks votke
palun Ghendust oma kohaliku omavalitsuse,
prugiettevotte voi kauplusega, kust te toote
ostsite.

SV: Denna symbol pa produkten eller
férpackningen innebar att produkten inte bor
behandlas som hushallsavfall. | stéllet skall
den 6verlamnas till 1amplig insamlingsplats for
atervinning av elektrisk och elektronisk utrust-
ning. Genom att sakerstalla att denna produkt

kasseras korrekt, hjalper du till att férhindra po-
tentiella negativa konsekvenser for miljon och
manniskors halsa, som annars kunde orsakas
av olamplig avfallshantering av denna produkt.
For mer detaljerad information om atervinning
av denna produkt, kontakta dina lokala myndig-
heter, atervinningscenter eller butiken dar du
har képt produkten.

Fl: Tdma symboli tuotteessa tai sen pak-
kauksessa merkitsee, etta tata tuotetta ei

saa havittaa kotitalousjatteen mukana. Laite

on sen sijaan toimitettava elektronisille ja
sahkdlaitteille soveltuvaan kerayspisteeseen
kierratettavaksi. Varmistamalla tdman tuotteen
asianmukaisen havitystavan autat suojelemaan
ymparistoa ja ihmisten terveytta mahdolli-

silta haittavaikutuksilta joita saattaisi ilmeta
tdman tuotteen asiattomasta havittdmisesta.
Lisatietoja taman tuotteen kierrattdmisesta saat
ottamalla yhteytta paikallisiin viranomaisiin,
kierratyskeskukseen tai myymalaan, josta ostit
tuotteen.

HR: Simbol na proizvodu ili ambalazi ozna-
Cava da proizvod ne smijete baciti zajedno s
kucnim otpadom. Umjesto toga, odnesite ga
na odgovarajuce sabirno mjesto za recikliranje
elektricne i elektroniCke opreme. Osigurava-
njem ispravnog odlaganja ovog proizvoda,
sprijecit cete potencijalne negativne ucinke na
okoli$ i ljudsko zdravlje koji ¢e iza¢i na vidjelo
nakon neprikladnog odlaganja ovog proizvoda.
Za vise informacija o recikliranju ovog proizvo-
da obratite se lokalnoj sluzbi, reciklaznom cen-
tru ili trgovini u kojoj ste kupili ovaj proizvod.

SR: Simbol na proizvodu ili na njegovom
pakovanju naznacava da ovaj proizvod mozda
nece biti tretiran kao otpad iz domacinstva.
Umesto toga ¢e se predati primenljivoj tacki



za preuzimanje zarad recikliranja elektri¢ne

i elektronske opreme. Starajuéi se da ovaj
proizvod bude pravilno uklonjen, pomocicete
da se sprece potencijalne negativne posledice
za okruzenje i ljudsko zdravlje, $to moze da u
suprotnom izazove neodgovarajuée upravljanje
otpadom ovog proizvoda. Za detaljnije
informacije o recikliranju ovog proizvoda,
molimo vas da kontaktirajte vasu lokalnu
gradsku kancelariju, uslugu otklanjanja vaseg
otpada iz domacinstva ili prodavnicu gde ste
kupili proizvod.

DA: Dette symbol pa produktet eller embal-
lagen betyder, at produktet ikke ma behandles
som husholdningsaffald. Det skal i stedet
indleveres til et indsamlingssted for genbrug af
elektrisk og elektronisk udstyr. Ved at sikre, at
dette produkt bliver bortskaffet korrekt, hjaelper
du med til at forebygge eventuelle negative
konsekvenser for miljget og menneskers
helbred, som ellers kunne forarsages af forkert
bortskaffelse af dette produkt Hvis du gnsker
mere detaljerede oplysninger om genbrug af
dette produkt, bedes du kontakte din lokale
myndighed, genbrugsplads, eller den butik,
hvor du kgbte produktet.

NO: Dette symbolet pa produktet eller pakken
innebeerer at produktet ikke skal behandles
som husholdningsavfall. | stedet skal det
leveres til en gjenvinningstasjon for elektrisk og
elektronisk utstyr. Ved a sarge for korrekt av-
hending av apparatet, vil du bidra til & forhindre
potensielle negative konsekvenser for miljget
og menneskers helse, som ellers kunne ha
inntruffet grunnet feilaktig avfallshandtering av
produktet. For mer detaljert informasjon om re-
sirkulering av dette produktet, bes du kontakte
de lokale myndigheter, en gjenvinningsstasjon,
eller butikken der du kjgpte produktet.

UK: Lleit cumBon, HaHeceHWI Ha Bupib abo
0ro ynakoBKy, 03Hayae, Lo BUpib He MOoXHa
BVKMAATW pa3oM i3 nobyToBuM cMiTTaM. Ha-
TOMICTb Oro cnig nepefatv Ha BignoBigHWUN
NyHKT 300py ENEKTPUYHOrO Ta eNeKTPOHHOTo
obnagHaHHs, Lo niansirae NoBTOPHIN nepe-
pob6ui. MoabasLum Npo HanexHy niksigadito
BMPOBY, BV JOMOMOXETE NONEpeanTN MOXIMUBI
HeraTuBHI Hacnigkv Ans AOBKINMA Ta 340pOB’sA
nogen, siki Mornu 6 BUHUKHYTU B pasi Herpa-
BWITbHOTO NOBOMKEHHS 3 LM BMpobom. [ns
ofepxaHHs GinbLu AoknagHoi iHpopmalii npo
NMOBTOPHY NepepobKy Liboro BUpoOy 3BepTanTech
y MiCLieBi OpraHu Bnaau, LIEHTP MNOBTOPHOI ne-
pepobKuM Yn B MarasuH, y skomy 6yro npuabdaHo
BUpIO.

MK: CumbonoT Ha Npon3BOA0T UK Ha
HEroBOTO MaKyBak-€ NMoKaxyBa AeKa OBOj
Npou3BOA He CMee Aa ce TpeTupa Kako

oTnag o4 gomakuHcTBaTa. HamecTo Toa, ke
Ouae npefageH Ha coofBeTHaTa cTaHuua

3a 0TNag 3a peuuknMpame Ha enekTpuyHa

1 enekTpoHcka onpema. Co npaBuIHO
dprare Ha 0BOj NPOU3BOA, ke MOMOrHeTe

[a ce cnpeyart noTeHumjanHuTe HeraTuBHU
nocrneauvum 3a XMBoTHaTa CpefiHa v 34pasjeTo
Ha nyreTto, kou nHaky 61 mMoxene ga HactaHat
o[1 HEMPaBUITHO paKyBake CO OTNaA0T Ha
0BOj Mpon3soa. 3a nogetanHn nHhopmauum
OKOINy PELMKNMparEeTo Ha OBOj NPOU3BOA,
KOHTAKTUpPa|Te ja BallaTa fokanHa rpagcka
KaHuenapwja, cepBucoT 3a dpnare Ha oTnag
of AoMaKkvHCTBaTa Uin npodaBHuULaTa Bo Koja
CTe ro Kynurne npov3BoaoT.

RO: Acest simbol aplicat pe produs sau amba-
laj indica faptul ca produsul nu ar trebui consi-
derat deseu casnic. in schimb, acesta trebuie



predat centrelor de colectare adecvate de reci-
clare a echipamentelor electrice si electronice.
Asigurand eliminarea corecta a acestui produs,
ajutati la prevenirea posibilelor consecinte ne-
gative asupra mediului gi sanatatii umane, care
pot fi cauzate tratarea inadecvata a deseurilor
rezultate din acest produs. Pentru informatii
detaliate, cu privire la reciclarea acestui pro-
dus, va rugam sa contactati autoritatile locale,
centrele de reciclare sau magazinul.

HU: Ez a jeldlés a terméken vagy a csomago-
lasan azt jelenti, hogy a készlléket a haztartasi
hulladéktol kildn kell kezelni. Az elhasznalt ké-
szuléket az elektromos és elektronikai beren-
dezések begyiijtéhelyére kell szallitani. Azzal,
hogy gondoskodik a termék megfeleld hulladék
elhelyezésérdél, segit megelézni a kdrnyezetre
és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges
negativ kovetkezményeket, amelyek egyébként
a termék helytelen hulladékkezelése esetén
el6fordulhatnanak. A termék Ujrahasznositasa-
val kapcsolatos bévebb informacidért, kérjuk,
vegye fel a kapcsolatot a helyi 6nkormanyzat-
tal, hulladékkezel6 szolgaltatokkal, vagy az
Uzlettel, ahol a terméket megvasarolta.

SL: Simbol na izdelku ali embalazi oznaduje,
da s tem izdelkom ni dovoljeno ravnati kot z
obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki. Treba ga je
oddati na ustrezno zbirno reciklirno mesto za
elektri¢no in elektronsko opremo. S pravilnim
odlaganjem tega izdelka boste pomagali pri
preprecevanju potencialnih negativnih vplivov
na okolje in zdravje ljudi, ki ga sicer lahko
povzroc¢i neprimerno odlaganje tega izdelka.
Za podrobnejSe informacije o recikliranju tega
izdelka se obrnite na lokalne oblasti, pristojne
za odstranjevanje odpadkov ali trgovino, v ka-
teri ste kupili izdelek.

AL: Simboli mbi produkt ose mbi paketimin e
tij tregon se ky produkt nuk mund té trajtohet

si mbeturiné shtépiake. Né vend té késaj

ai do té dorézohet prané pikés pérkatése

té grumbullimit pér riciklimin e pajisjeve
elektrike dhe elektronike. Duke u siguruar

qé ky produkt té hidhet si¢ duhet, ju do té
ndihmojé né parandalimin e pasojave negative
té mundshme pér mjedisin dhe shéndetin e
njeriut, e cila mund té ndryshe té shkaktohen
nga trajtimi i papérshtatshém i mbetjeve té kétij
produkti. Pér informacion mé té detajuar mbi
riciklimin e kétij produkti, ju lutemi kontaktoni
zyrén tuaj lokale té qytetit, shérbimin e hedhjes
s€ mbeturinave shtépiake ose dyganin ku keni
bleré produktin.

LT: Sis simbolis ant gaminio ar pakuotés reis-
kia, kad gaminio negalima iSmesti su buitiné-
mis atliekomis. Jj reikia nugabenti j atitinkama,
elektriniy ir elektroniniy prietaisy surinkimo
punkta perdirbimui. Pasirlpindami tuo, kad
gaminys baty tinkamai utilizuotas, padésite
apsisaugoti nuo neigiamy pasekmiy aplinkai

ir zmoniy sveikatai, kurias prieSingu atveju
sukelty netinkamas Sio gaminio utilizavimas.
Norédami gauti iSsamesne informacija apie Sio
gaminio perdirbima, kreipkités | miesto valdzios
institucija, vieting buitiniy atlieky tvarkymo tar-
nyba ar parduotuve, kurioje jsigijote gaminj.

LV: Sis simbols uz izstradajuma un iepako-
juma norada, ka izstradajumu nevar izmest
sadzives atkritumos. Ta vieta to var nodot
piemérota elektrisko un elektronisko iekartu
parstradajamo atkritumu savak$anas vieta.
Nodrosinot, ka Sis izstradajums tiek izmests
pareiza veida, varat palidzét novérst potenciali
negativo ietekmi uz apkartéjo vidi un cilvéku
veselibu, ko pretéja gadijuma var radit neparei-
za 81 izstradajumu atkritumu apsaimniekoSana.



Lai sanemtu papildinformaciju par izstradaju-
ma parstradi, sazinieties ar vietéjo parvaldi,
parstrades centru vai tirdzniecibas vietu, kura
iegadajaties izstradajumu.

PL: Ten symbol umieszczony na produkcie

lub opakowaniu oznacza, ze produktu nie
wolno usuwacé razem ze zwyktymi odpadkami z
gospodarstw domowych. Zamiast tego nalezy
go przekaza¢ odpowiedniemu punktowi zbidrki
przekazujagcemu

urzadzenia elektryczne i elektroniczne do
recyklingu. Pilnujac odpowiedniego usunigcia
produktu, pomagasz zapobiegac ewentualnych
negatywnym konsekwencjom dla srodowiska i
zdrowia ludzkiego, ktore mogtyby

zosta¢ spowodowane niewtasciwym usu-
nieciem zuzytego produktu. Szczegdtowe
informacje dotyczace recyklingu opisywanego
produktu mozna uzyska¢ od wiadz lokalnych,
stuzby zbiérki odpadéw z gospodarstw domo-
wych lub u sprzedawcy urzadzenia.
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DESCRIPTION OF THE HOB

Dear Customer

It is important that you read this manual for best performance and to extend the
life of your appliance. We recommended you keep this manual for future reference.
Your new hob is guaranteed and will give lasting service. This guarantee is only ap-
plicable if the appliance has been installed and is operated in accordance with the
operating and installation instructions detailed in this manual.

SINGLE-ZONE VITROCERAMIC
HEATER SURFACE

DUAL=ZONE TOUCH-CONTROL
HEATER PANEL

Note: Appearance of your hob may vary from the model shown above due to its
configuration.
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SAFETY WARNINGS

READ THESE INSTRUCTIONS CARE-
FULLY AND COMPLETELY BEFORE
USING YOUR APPLIANCE, AND
KEEP IT IN A CONVENIENT PLACE
FOR REFERENCE.

THIS MANUAL HAS BEEN PREPARED
FOR MORE THAN ONE MODEL.
YOUR APPLIANCE MAY NOT HAVE
SOME OF THE FEATURES THAT
ARE EXPLAINED IN THIS MANUAL.
PAY ATTENTION TO THE EXPRES-
SIONS THAT HAVE FIGURES WHILE
YOU ARE READING THE OPERATING
MANUAL.

General Safety Warnings

* This appliance can be
used by children from
8 years and older, and
persons with reduced
physical, sensory or
mental capabilities or
lack of experience and
knowledge may also
use this appliance if
they are supervised or
have been instructed
concerning the safe
use of the appliance,
and they understand
the hazards involved.
Children must not play
with the appliance.

Cleaning and user
maintenance must not
be done by children
without supervision.

* WARNING: The ap-
pliance and its acces-
sible parts become
hot during use. Care
should be taken to
avoid touching heat-
ing elements. Children
less than 8 years old
should be kept away
unless they are con-
stantly supervised.

* WARNING: Unattend-
ed cooking on a hob
with fat or oil can be
dangerous and may
result in fire. NEVER
try to extinguish a fire
with water, but switch
off the appliance and
then cover flame with
a lid or a fire blanket.

* WARNING: Danger of
fire: do not store items
on the cooking surfac-
es

-WARNING: If the sur-
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face is cracked, switch
off the appliance to
avoid the possibility of
electric shock.

*For hobs incorporat-
ing a lid, any spillage
should be removed
from the Ilid before
opening. Also, the hob
surface should be al-
lowed to cool before
closing the lid.

* This appliance is not
intended to be oper-
ated using an external
timer or a separate re-
mote-control system.

Do not use harsh
abrasive cleaners or
sharp metal scrapers
to clean the oven door
glass and other surface
since they can scratch
the surface, which may
result in shattering the
glass or damage to the
surface.

*Do not use steam
cleaners for cleaning
the appliance.

EN

* Your appliance has been produced

in compliance with all applicable
local and international standards
and regulations.

* Maintenance and repair work must

be carried out only by authorised
service technicians. Installation
and repair work that is carried out
by unauthorised technicians may
endanger you. It is dangerous to
alter or modify the specifications
of the appliance in any way.

Prior to installation, ensure that
the local distribution conditions
(nature of the gas and gas pres-
sure or electricity voltage and
frequency) and the appliance re-
quirements are compatible. The
requirements for this appliance
are stated on the label.

* CAUTION: This appliance is de-
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signed only for cooking food and
is intended for indoor domestic
household use only and should
not be used for any other purpose
or in any other application, such as
for non-domestic use or in a com-
mercial environment or for heating
rooms.

All possible security measures
have been taken to ensure your
safety. Since the glass could
break, you should be careful while
cleaning to avoid scratching it.
Avoid hitting or knocking on the
glass with accessories.

Ensure that the supply cord is not
wedged during the installation.
If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the manufac-
turer, its service agent or similarly



qualified persons in order to pre-
vent any hazards.

Installation Warnings

* Do not operate the appliance be-
fore it is fully installed.

* The appliance must be installed
by an authorised technician and
put into use. The manufacturer is
not responsible for any damage
that might be caused by defective
placement and installation by un-
authorised people.

When you unpack the appliance,
make sure that it has been dam-
aged during transport. In case of
any defect, do not use the appli-
ance and contact a qualified ser-
vice agent immediately. Because
the materials used for packaging
(nylon, staplers, styrofoam...etc.)
may cause harm children, they
should be gathered up and dis-
posed of immediately.

Protect your appliance against at-
mospheric effects. Do not expose
the stove to sun, rain, snow, etc.

The materials surrounding the ap-
pliance (cabinet) must be able to
withstand a temperature of min.
100°C.

During usage
Do not put flammable or combus-

tible materials in or near the appli-
ance when it is operating.

Do not leave the cooker while
cooking with solid or liquid oils.
They may catch fire due to ex-
treme heating. Never pour wa-
ter on flames that oil has ignited.
Cover the saucepan or frying pan
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with its cover in order to extinguish
the resulting flame and turn the
cooker off.

Always position pans over the
centre of the cooking zone, and
turn the handles to a safe posi-
tion so they cannot be knocked or
grabbed.

Unplug the appliance if you will not
be using it for a long time. Keep
the main control switch off. Also
when you are not using the appli-
ance, keep the gas valve turned
off.

Make sure the appliance control
knobs are always in the “0” (stop)
position when it is not being used.

The temperature on the bottom
surface of the hob might rise dur-
ing operation. Therefore, a board
must be installed underneath the
product.

During cleaning and maintenance

Always turn the appliance off be-
fore operations such as cleaning
or maintenance. You can do this
after unplugging the appliance or
turning the main switches off.

Do not remove the control knobs
to clean the control panel.

TO MAINTAIN THE EFFICIENCY
AND SAFETY OF YOUR APPLI-
ANCE, WE RECOMMEND YOU
ALWAYS USE ORIGINAL SPARE
PARTS AND TO CALL ONLY
OUR AUTHORISED SERVICE
AGENTS.



INSTALLATION

The electrical connection of this hob
should be carried out by an authorised
service personal or a qualified electri-
cian according to the instructions in this
guide and in compliance with the cur-
rent regulations.

» Before connecting your appliance
to the mains at home, make sure to
check the conformity of voltage set-
tings, which are specified on the infor-
mation check the conformity of volt-
age settings, which are specified on
the information available.

» The laws, ordinances, directives and
standards in force in the country of
use are to be followed (safety regula-
tions, proper recycling in accordance
with the regulations, etc.)

Locating your built-in hob

After removing the packaging material
from the appliance and its accessories,
ensure that the hob is not damaged. If
you suspect any damage, do not use
the appliance and contact authorised
service personnel or a qualified electri-
cian immediately.

This built-in hob is to be inserted into a
cut-out in a worktop.

Create an opening with the dimensions
shown in the next illustration. The dis-
tance between the rear edge of the hob
and any adjacent wall is depend on
wall surface. Please don’t use easily
combustible material like curtain, paper
near the hob.

Neighbour-

hood walls A (mm) B (mm)
Combustible 60 150
Non-com-

bustible 25 40

* Apply the one-sided self-adhesive
sealing tape supplied all the way
round the lower edge of the cooking
surface along the outer edge of the
glass ceramic panel. Do not stretch it.

* Screw the four worktop mounting
brackets on the side walls of product
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Electrical connection of your hob

Before proceeding with the electrical
connection, verify that the current car-
rying capacity of the system and the
socket are adequate for the maximum
power rating of the hob.

Electrical installation throughout the
residence and the electrical current
plug in use must be earthed and con-
form with safety regulations.

If there is no dedicated hob circuit and
fused switch, they must be installed
by a qualified electrician before the
hob is connected.

Fused switch must be easily accessi-
ble once the hob has been installed.
Do not use adaptors, multiple sockets
and/or extension leads.

This appliance conforms with the re-
quirements of the following EEC Di-
rectives:

A circuit breaker with a contact open-

ing of at least 3 mm, rated 25 A and
delayed functioning type must be in-
stalled inside the supply circuit.

For the touch=controlled vitroceram-
ic hob, the cable must be HO5VV-F
3X2,5 mm?/ 60227 IEC 53. You will
find the connection diagram shown on
the back of your appliance.

During installation, please ensure that
insulated cables are used. An incor-
rect connection might damage your
appliance. The warranty will not cover
such damages.

* All repairs must be carried out by au-

thorised service personnel or a quali-
fied electrician.

* Unplug your appliance before each

maintenance. For reconnection, fol-
low the connection diagrams exactly.

395
060

" st st
V-

x1,5 mm? 2L+2N 230V~ 5x1,5 mm? 400V 3N~

-
D
PE
N
-
-
D
PE

N2
‘O

3 N1
o) ‘O-
2
)

3x2,5 mm? 230V~

Supply cable connection can be differ according
to terminal box type.
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USAGE

The appliance is operated by touching buttons and the functions are confirmed by
displays and acoustic signals.

Cooking zone

Heater Active/deacti- Timer indicators Decimal Dual-Zone  Triple-Zone
Display vated Heater Display ~ Timer Function Point Indicator Indicator
Il |
1
JL L,
L L.
10 . O Ld.
- L .

Nnlse (7. |
O] 00 oo . ("
| |
Dual-Zone Heat setting/  Active/deacti- Heat Setting/  Key Lock  Key On/Off
Selection Timer Decrease  vated Timer  Timer Increase Indicator Lock
Stand-By-Mode S-Mode The mains are applied to the hob con-
trol and all heater displays are off or
residual heat display is active.
Operating Mode B mode At least one heater display shows a
heat setting between ‘0’ and ‘9’
Lock Mode VR-Mode The hob control is locked.

MODE DESCRIPTION
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Turn the Appliance off and on

If the appliance is in standby mode,

it is put in operatinq mode by holding
the On/Off button () down for at least
1 second. A buzzer signal acoustically
indicates the successful operation. A
‘0" appears and all decimal points on
the heater flash (1 sec on, 1 sec off) on
all the heaters.

If operation does not start within 10
sec, the display for all heaters will turn
off.

If the displays are turned off, the heater
will be go into standby mode.

If is pressed @ more than 2 sec (in op-
erating mode), the appliance will switch
off and is go back to the S mode. The
appliance can be turned off by pressing
[D at any time, even if other buttons
are pressed simultaneously.

If there is a residual heat from a heater,
this will be indicated on the heater
display.

Selecting the Heater

If a single heater is chosen by press-
ing the respective activate/deactivate
heater button, the decimal point on the
related heater display will flash. For the
selected heater, you can set the heat
level between 1-9 by touching the heat

setting buttons |T) or E]

The buttons must be pressed within 3
sec, otherwise the heater selection will
be erased and the heat setting dot will
disappear (decimal point). If there is
no further operation within 10 sec, the
heater goes back into the S mode.

The heat setting can always be
changed by pressing or B between
level 1-9.

Each button operation or each dis-
play change is confirmed by a buzzer
signal.

Setting the Cooking Level With
and Without Heat Boost

All heaters are equipped with heat
boost functionality.

If the heat boost is active, then the
heater will be operated with maximum
power for the period of the heat boost
time, which is dependent on the se-
lected heat setting. This is indicated by
a flashing "A’, alternating with the heat
setting value (e.g. 0.5 sec ‘A’ and 0.5
sec ‘9") on the heater display. Once
the heat boost time has ended, only
the heat setting will be indicated.

If the heat boost is used for a heater,
heater level 9 must be operated by
pressing E] starting from level 0. After
setting the heat to level 9, "A” will be
indicated alternating. This means that
level 9 and heat boost is now active.

The heat boost can be turned off by
pressing B until heat setting ‘0" ap-
pears.

If the heat boost is used, it can always
be activated by reactuating it if the
heat setting is set to level 9. "A/9" will
flash on the heat display .
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Turning Off Individual Heaters
A selective heater can be turned off 3
different ways:

« Simultaneous operation of and E]
buttons

* Reduce the heat setting to ‘0" by
pressing the E] button

¢ Use the timer turn-off function for the
corresponding heater

Simultaneous pressing the (4 and [3
buttons

The corresponding heater must be
chosen with the Active/deactivated
Heater Button, the decimal point flash-
es on the heater display. To turn off the
heater, (+) and E] must be pressed at
the same time. A buzzer signal sounds
and ‘0" appears in the heat setting
display.

If the timer is active for the selected
heater, then "0" will appear in the heat-
er display and also the related timer
cooking zone indicator. Timer function
and the timer display is turned off.

If there is any residual heat for this
heater, this will be indicated by a static
display 'H' in the heat setting display.

Reduce the heat setting to ‘0" by
pressing the E] button

The heater can also be turned off by
reducing the operated heat setting to
0.

When the heater display indicates 0",
the associated decimal point for the
heater will also turn off.

When turning off an active heater, the

‘0" appears in the Heater Display, but

also the related timer cooking zone in-
dicator and the Timer Display is turned
off.

If there is any residual heat for this
heater, this will be indicated by a static
display 'H' in the heat setting display.

Use of timer turn-off function for cor-
responding heater (available only on
some models)

After counting down to 0 minutes, the
timer stops the linked heater, showing
the "0° shown on the heater display
and it shuts down the timer display.
‘00" shows on the timer display.. The
related timer cooking zone indicator
will disappear.

An assigned dual-zone selection indi-
cator also disappears if it is active.

Also, the buzzer signals that the timer
has counted down to zero.. The buzzer
will stop buzzing after you confirming
that the timer run out by touching any
button.
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Timer Function
The timer provides following features:

The control can run max. 4 heater as-
signed timers and the 1minute minder
(which is assigned to no heater) simul-
taneously.

All timers can be only used in B mode. A
heater timer can only be assigned to a
active heater, running in levels between
1-9. The minute minder is independent
of any heater.

In order to use both functions, the timer
function must be activated by the ac-
tive/deactivated timer button ().

Touching [D for the fist time after acti-
vating the heaters, the control proposes
the minute minder (no cooking zone in-
dicator is flashing, they are all on or off).

Touching @ for the second time, the
control proposes the assignment to
one of the activated heaters by flashing
cooking zone indicator. Now the timer
to the linked timer signalised.

Touching [D again, the next timer in the
clockwise direction, is proposed for as-
signment of the next active heater. And
soon...

Minute Minder

No matter whether a heater is active or
not, the minute minder can be operated
by touching @ The "00°that displays
shows that timer is active and the dot in
the right timer display indicates that
and E] are now linked for setting the
timer value.

The minute minder is selected when all
cooking zone indicators are statically
on or off (no cooking zone indicator is
flashing).

Use |+) and E] to set the timer value.

After successfully setting of the minute
minder time, the timer starts to count
down the time.

The minute minder will not be stopped
by switching off the appliance or activat-
ing the key lock function. It will proceed
by increasing the minutes until it has
finished counting down the minutes.

After the timer has reached ‘00" of , the
buzzer indicates that time is up.

To stop the buzzer, you have to confirm
that time is up by touching any button.

Heater timer

Heater timers can only be set for acti-
vated heaters (heater level must be set
between 1-9)

Touching @ once activates the minute
minder. Touching fD the second time
assigns the timer to the activated heat-
er. The proposed assignment is indicat-
ed by the related cooking zone indicator
that is flashing.

Touching [-D again after activating the
first heater timer, the control will recom-
mend the next active heater assigned
to the timer in the clockwise direction.
The assignment recommendation is
indicated by the flashing cooking zone
indicator.
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Touching and E] sets the timer val-
ue for the heater.

The timer running for the first set heater
timer is indicated by the lit cooking zone
indicator.

Touching @ once again assigns other
timers to other activated heaters.

10 sec after the last operation, the timer
display changes to the timer that will fin-
ish next.

The assignment of that timer is always
displayed by a flashing cooking zone
indicator. The cooking zone indicator
shows how many timers are on at any
one time.

By toggling @ you can display the tim-
er values for the heater timer and the
minute minder. The assignment is al-
ways indicated by the flashing cooking
zone indicator. If no cooking zone indi-
cator flashes, the minute minder time is
shown in the 2-digit timer display.

All heater timers can be erased by
switching off the appliance into the S
mode using [D A minute minder will not
be erased. It will continue with the op-
eration until time is up.

To erase a timer in operation mode, you
first have to select the timer by toggling
the Active/Deactivated timer button until
it is displayed. The value can then be
erased 2 different ways:

Decrement by touching E] until "00°
appears on the Timer Display.

- Touch and E] simultaneously for
0.5 sec until ‘00" is shows on the timer
display.

After reaching the ‘00" on a heater tim-
er, the assigned heater level will be set
to 0.

A buzzer will signal that the heater timer
or minute minder has finished counting
down to 0. Erase by touching any but-
ton for acknowledgement.

Wait until ‘F’ disappears for all zones,
then turn the hob on by touching [Dand
continue to use.

Key Lock

Key lock functionality is for blocking and
set the appliance into a save modus
during operation. Touch modifications
as for example rise heat settings and
others should not be possible. It is only
possible to switch the appliance off.

The lock function is active, if the Key
Lock button is pressed at least 2
sec. This operation is acknowledged by
a buzzer. After successful operation of
more than 2 sec, the key lock indicator
flashes and the heater is locked.

The heater can only be locked in oper-
ating mode (B mode).

If the heater is locked, only [D can be
operated; all other buttons are blocked.
If any other button is operated in the
blocked mode, the buzzer signal sounds
and the key lock indicator flashes as in-
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dication that the key lock functionality
has been activated. Only the switch off
by operation of[D is possible. But if you
switched off the appliance, you can not
restart it again without first unlocking it.

The key lock indicator will go out after
pressing for 2 sec. . Now the hob
control is unlocked and can be operated
in normal order.

TOUCH CONTROL SAFETY
FUNCTIONS

The following safety functions are avail-
able to avoid unintentionally operating
the hob control.

Sensor Safety Cut Off

, Sensor monitoring is included to pre-
vent the appliance from unwanted, ran-
dom sensor operation.

If one or more buttons are pressed
longer than 12 sec, the sensor monitor-
ing routine acoustically indicates that
wrong operation (pot or other object
placed on the button, sensor failure,
etc.) and switches off the appliance.

HE:
8 CF:
S

O :F.6J (of: .@

The safety turn-off causes the hob con-
trol to be turned off and to switch to the
S mode. An ‘F* will flash in all heater
displays.

Any residual heat present will be dis-
played on all the other heater displays.

The hob control will then go into S
mode. At the same time a buzzer sig-
nal will appear. After 10 minutes, the
acoustic signalling will stop.

If erroneous operation is no longer pre-
sent, both the visual and the acoustic
signal will disappear.

Over-Temperature Switch-Off

Because the control is placed very
close to the heater in the centre front of
the hob, it can occur that an incorrectly
placed pot might be situated only half-
way on the control and not sensed by
the sensor safety cut off (not covering a
button), heats the hob up to a very high
temperature, which makes the glass
and the buttons hot enough to burn fin-
gers..

To prevent the hob control unit from be-
ing damaged, the control monitors the
temperature all the time and switches
off in case of overheating emergency. It
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is indicated in the heater 4 heater dis-
play with the letter 't" for all the time un-
til the temperature decreases.

H H:

@ :&6J

As the temperature drops, the t° dis-
plays will be erased and the hob con-
trol unit falls back into the S mode. This
means that the user can reactivate the
appliance by touching W)

Operating Time Limitations

The hob control unit has limits the op-
erating time. If the heat setting for this
heater has not been changed for a cer-
tain length of time, than the heater will
turn off automatically (for 10 sec a 0
is displayed, afterwards the residual
heat). The limit of the operating time de-
pends of the selected heat setting. If a
timer is associated with the heater, then
‘00" will display on the timer display for
10 sec. Afterwards, the timer display
turns off.

After the heater turns off automatically
as described above, the heater is oper-
able again and the maximum operating
time for this heat setting is applied.

Residual Heat Functions

After all cooking processes there is
some heat stored in the vitroceramic
glass called residual heat. The con-
trol can calculate roughly how hot the
glass is in the worst case. If the calcu-
lated temperature is higher than + 60
¢ C, then this will be indicated in the
corresponding heater display after the
heater or the hob control was turned
off. The residual heat display is shown
as long as the calculated heater tem-
perature is > + 60° C.

The residual heat display has the low-
est priority and is overwritten by every
other display value, during safety turn-
offs and displaying an error code.

After reapplying the supply voltage to
the hob control after an interruption in
the supply voltage, causes that the re-
sidual heat display flashes, if the cor-
responding heater had a residual heat
of greater + 60 ° C before the power
interruption occurred. The display will
flash until the max. residual heat time
has expired or the heater is selected
and activated.
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CLEANING AND CARE

Cookware with rough finishes should
not be used since these can scratch
the glass ceramic surface. The bottom
of quality cookware should be as thick
and flat as possible. Before use, make
sure that the bottom of the cookware is
clean and dry.

Always place the cookware on the cook-
ing zone before switching the cooking
zone on. If possible, always place the
lids on the cookware. Bottom of cook-
wares must not be smaller or larger
than the cooking zones, they should be
at the proper size as indicated below to
avoid wasting energy.

= P —

T

L CORRECT | |

FALSE |

i

| FALSE | | FALSE |

Before cleaning the hob, first remove
the plug from the electrical supply
socket. Then ensure that there is no re-
sidual heat stored in the appliance. Vit-
roceramic glass is very resistant to high
temperature and overheating. If there
is residual heat stored in the appliance,
‘H* will flash on the heater display. In
order to avoid burns, let the appliance
cool down.

Remove all spilt food and fat using a

window scraper. Then wipe the hob with
a suitable cleaning detergent liquid and
a clean damp cloth. Wipe the appliance
down using a clean dry cloth.

If aluminium foil or plastic items acci-
dentally melt on the hob surface, they
should be immediately removed from
the hot cooking area with a scraper.
This will avoid any possible damage to
the surface. This also applies to sugar
or food containing sugar that may spill
on the hob.

If any other food melts on the hob sur-
face, remove it once the appliance has
cooled down. Use glass ceramic or
stainless steel cleaner when cleaning
the surface.

Do not use a dishcloth or abrasive
sponge to clean the vitroceramic sur-
face. These materials may damage the
surface.

Do not use chemical detergents, sprays
or spot removers on the vitroceramic
surface. These materials may start a
fire or cause the vitroceramic colour to
fade. Clean with water and liquid dish-
washing detergent.
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BESCHRIJVING VAN DE KOOKPLAAT

Beste klant,

Het is belangrijk dat u deze handleiding leest voor de beste prestaties en om de
levensduur van uw toestel te verlengen. Wij raden u aan om deze handleiding te
bewaren voor toekomstig gebruik.

Uw nieuwe kookplaat heeft een garantie, die u een langdurende service zal geven.
Deze garantie is alleen van toepassing als het apparaat wordt geinstalleerd en ge-
bruikt in overeenstemming met de bedienings- en installatie-instructies beschreven
in deze handleiding.

ENKELE VITROKERAMISCHE
ZONEVERWARMER OPPERVLAKTE

TWEEVOUDIGE =~ TOUCH-BEDIENINGSPANEEL
ZONEVERWARMER

Opmerking: Het uiterlijk van uw kookplaat kan misschien anders zijn dan het hier-
boven weergegeven model vanwege zijn configuratie.
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VEILIGHEIDSWAARSCHU-
WINGEN

LEES DEZE INSTRUCTIES AAN-
DACHTIG EN VOLLEDIG DOOR
VOORDAT U UW NIEUWE APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BEWAAR
DEZE OP EEN HANDIGE PLAATS OM
HEM OPNIEUW TE KUNNEN RAAD-
PLEGEN, ALS DAT NODIG IS.

DEZE HANDLEIDING IS SAMENGE-
STELD VOOR MEER DAN 1 GELIJK-
SOORTIGE MODELLEN. HET IS DUS
MOGELIJK DAT UW APPARAAT NIET
ALLE FUNCTIES HEEFT, DIE IN DEZE
HANDLEIDING STAAN VERMELD. BE-
KIJK AANDACHTIG DE UITDRUKKIN-
GEN MET CIJFERS, TERWIJL U DEZE
GEBRUIKSAANWIJZING DOORNEEMT.

Algemene veiligheidswaarschu-
wingen

* Dit apparaat kan wor-
den gebruikt door kin-
deren van 8 jaar en
ouder en personen
met verminderde li-
chamelijke, zintuig-
lijke of verstandelijke
vermogens of gebrek
aan ervaring en ken-
nis, zolang ze onder
toezicht staan of zijn
geinstrueerd over het
gebruik van het appa-
raat op een veilige ma-

nier en op de hoogte
zijn van het gevaar tij-
dens het gebruik. Kin-
deren mogen niet met
het apparaat spelen.
Reiniging en onder-
houd mag niet zonder
toezicht door kinderen
worden uitgevoerd.
*WAARSCHUWING:
Het apparaat en toe-
gankelijke onderdelen
worden heet tijdens
het gebruik. U dient er-
voor te zorgen dat de
hete onderdelen van
het apparaat niet wor-
den aangeraakt. Kin-
deren onder de 8 jaar
dienen uit de buurt van
het apparaat te blijven,
tenzij ze continu onder
toezicht staan.
*WAARSCHUWING:
Onbeheerd koken op
een kookplaat met vet
of olie kan gevaarlijk
zijn en kan leiden tot
brand. NOOIT pro-
beren om een brand
met water te blussen,
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maar schakel het ap-
paraat uit en bedek
het vuur bijvoorbeeld
met een deksel of een
branddeken.
*WAARSCHUWING:
Brandgevaar. geen
voorwerpen op de
kookplaten bewaren.
*WAARSCHUWING:
Als het opperviak is
gebarsten,  schakel
dan het apparaat uit
om de mogelijkheid
van een elektrische
schok te voorkomen.
*Indien de kookplaten
voorzien zijn van een
deksel, dienen deze
schoon te zijn voordat
ze worden geopend.
En ook het kookplaatop-
pervlak dient te zijn afge-
koeld, voordat het dek-
sel erop wordt geplaatst.
*Het apparaat is niet
bedoeld om te worden
bediend door middel
van een externe timer
of afzonderlijke af-
standsbediening.
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* Gebruik geen agres-

sieve schuurmiddelen
of scherpe metalen
schrapers om het glas
van de ovendeur en
andere oppervlaktes te
reinigen omdat ze het
oppervlak kunnen be-
schadigen, wat kan lei-
den tot het verbrijzelen
van het glas of schade
aan het oppervlak.

Geen stoomreinigers
gebruiken voor het rei-

nigen van het apparaat.

Uw apparaat is geproduceerd in
overeenstemming met alle van
toepassing zijnde lokale en inter-
nationale normen en voorschriften.
Onderhouds- en reparatiewerk-
zaamheden mogen alleen worden
uitgevoerd door bevoegde onder-
houdstechnici. Installatie- en repa-
ratiewerk door onbevoegde techni-
ci kunnen u in gevaar brengen. Het
is gevaarlik om de specificaties
van het apparaat op enigerlei wijze
te veranderen of te modificeren.

 Zorg er voorafgaand aan de instal-

latie voor dat de plaatselijke distri-
butie-omstandigheden (aard van
het gas en de gasdruk of elektri-
citeitsspanning en -frequentie) en
de eisen van het apparaat compa-
tibel zijn. De eisen voor dit appa-
raat staan vermeld op het etiket.

VOORZICHTIGHEID: Dit appa-
raat is alleen bedoeld voor het ko-
ken van voedsel en voor huishou-



delijk gebruik binnenshuis en mag
niet worden gebruikt voor andere
doeleinden of in een andere toe-
passing, zoals niet-huishoudelijk
gebruik of in een commerciéle om-
geving of als verwarming.

Alle mogelijke veiligheidsmaatre-
gelen zijn genomen om uw vei-
ligheid te garanderen. Omdat het
glas kan breken, dient u voorzich-
tig te zijn bij het schoonmaken om
krassen te voorkomen. Vermijd
slaan of kloppen op het glas met
accessoires.

Zorg ervoor dat het netsnoer niet
wordt ingeklemd tijdens de in-
stallatie. Als het netsnoer is be-
schadigd, dient dit te worden
vervangen door de fabrikant, zijn
onderhoudsmonteur of personen
met vergelijkbare kwalificaties om
gevaar te voorkomen.

mosferische effecten. Stel het ap-
paraat niet bloot aan effecten zo-
als zon, regen, sneeuw enz.

De omringende materialen van het
apparaat (kast) dienen een tempera-
tuur van 100 °C te kunnen doorstaan.
Tijdens gebruik

Plaats geen brandbare of ontvlam-
bare materialen op of in de buurt van
het apparaat als het functioneert.
Verlaat de kookplaten niet tijdens
het koken met vaste of vloeibare
olién. Deze kunnen in brand vlie-
gen bij extreme verhitting. Giet
nooit water op de vlammen, die
worden veroorzaakt door olie. Dek
de pan met zijn deksel af om het
vuur, dat is ontstaan, te doven en
zet het fornuis uit.

Plaats pannen altijd op het centrum
van de kookzone en draai de hand-
grepen naar een veilige positie, zodat

Installatiewaarschuwingen

» Gebruik het apparaat niet voordat
deze volledig is geinstalleerd.

» Het apparaat dient te worden ge-

er niet tegen kan worden gestoten of
deze kunnen worden gegrepen.

Haal de stekker uit het stopcontact
als u het apparaat langere tijd niet

installeerd en in gebruik worden
genomen door een erkende tech-
nicus. De producent is niet verant-
woordelijk voor eventuele schade,
die veroorzaakt kan zijn door ge-
brekkige plaatsing en installatie
door onbevoegden.

Wanneer u het apparaat uitpakt,
zorg ervoor dat het niet is bescha-
digd tijdens het transport. In het
geval van een defect; gebruik het
apparaat niet en neem onmiddellijk
contact op met een gekwalificeer-
de onderhoudsmonteur. Omdat de
voor verpakking gebruikte mate-
rialen (nylon, nietmachines, piep-
schuim ... etc) schadelijke effecten
kunnen veroorzaken bij kinderen,
dienen deze te worden verzameld
en onmiddellijk worden verwijderd.

* Bescherm uw apparaat tegen at-
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gaat gebruiken. Zet de hoofdscha-
kelaar uit. Bovendien adviseren
wij u om de gasklep uit te draaien,
als u het apparaat niet gebruikt.
Zorg ervoor dat de bedienings-
toetsen van het apparaat altijd in
de '0'-stand (uit) staan, als het ap-
paraat niet wordt gebruikt.

De temperatuur van de onderkant
van de kookplaat kan toenemen
tijdens het functioneren ervan.
Daarom dient er een plank onder
het product worden gemonteerd.
Tijdens het schoonmaken en on-
derhoud

Zet het apparaat altijd uit voordat
er dergelijke werkzaamheden, zo-
als schoonmaken of onderhoud,
worden uitgevoerd. U kunt dit doen
door de stekker van het apparaat
uit het stopcontact te halen of door



de hoofdschakelaars uit te zetten.

* Verwijder niet de bedieningstoet-
sen voor het reinigen van het be-
dieningspaneel.

« OM DE EFFICIENTIE EN VEI-
LIGHEID VAN UW APPARAAT
TE WAARBORGEN ADVISEREN
WIJ U OM ALTIJD ORIGINELE
ONDERDELEN TE GEBRUIKEN
EN OM ALLEEN, INDIEN NODIG,
ERKENDE ONDERHOUDSMON-
TEURS TE BELLEN.

INSTALLATIE

De elektrische aansluiting van deze

kookplaat, dient door erkende onder-

houdsmonteurs of gekwalificeerde
elektriciens te worden uitgevoerd, vol-
gens de instructies in deze handleiding
en in overeenstemming met de huidige
regelgeving.

» Zorg ervoor, voordat u het apparaat
thuis op het elektriciteitsnet aansluit, dat
de conformiteit van de spanningsinstel-
lingen zijn gecontroleerd, die in de be-
schikbare informatie worden vermeld.

» De wetten, verordeningen, richtlijnen en
normen, die gelden in het land van ge-
bruik dienen te worden nageleefd (vei-
ligheidsvoorschriften, correcte recycling
overeenkomstig de voorschriften, enz.).

Het plaatsen van uw inbouw-
kookplaat

Controleer na het verwijderen van het
verpakkingsmateriaal van het apparaat
en de accessoires, dat de kookplaat
niet is beschadigd. Gebruik het appa-
raat niet, indien u schade vermoedt, en
neem onmiddellijk contact op met een
erkende onderhoudsmonteur of een ge-
kwalificeerde elektricien.

Deze ingebouwde kookplaat dient te
worden geplaatst in een uitsparing van
een werkblad.

Maak een opening met de dimensies,
die in de volgende afbeelding staan

aangegeven. De afstand tussen de
achterkant van de kookplaat en een
aangrenzende muur is afhankelijk van
de wandoppervlak. Gebruik s.v.p. geen
gemakkelijk ontvlambare materialen
zoals gordijnen en papier in de buurt
van de kookplaat.

_
A
520 590mm,

Omringende A (mm) B (mm)
muren

Brandbaar 60 150
Onbrandbaar 25 40

* Breng het meegeleverde eenzijdig
zelfklevende afdichtplakband hele-
maal rond de onderrand van de kook-
plaat langs de buitenrand van het ke-
ramische glaspaneel aan. Rek deze
niet uit.

» Schroef de 4 werkbladmontagebeu-
gels op de zijwanden van het product.
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Elektrische aansluiting van uw
kookplaat

Controleer, voordat u doorgaat met
de elektrische aansluiting, of de hui-
dige capaciteit van het systeem en
het stopcontact voldoende is voor het
maximale vermogen van de kook-
plaat.

De elektrische installatie van de woning
en de stekker dienen geaard te zijn
conform de veiligheidsvoorschriften.

Als er geen speciaal kookplaatcircuit
en gezekerde schakelaar zijn, dienen
deze te worden geinstalleerd door
een erkende elektricien voordat de
kookplaat wordt aangesloten.

De gezekerde schakelaar dient ge-
makkelijk toegankelijk te zijn als de
kookplaat is geinstalleerd.

Gebruik geen adapters, stekkerdozen
en/of verlengsnoeren.

Dit apparaat voldoet aan de vereisten
van de volgende EEG-richtlijnen:

Een stroomonderbreker met een con-
tactopening van minstens 3 mm, no-
minaal 25 A en vertraagde werking,
dient binnen het voedingscircuit te
zijn geinstalleerd.

Voor de vitrokeramische kookplaat
met touch-bediening, dient de kabel
de volgende kenmerken te hebben:
HO5VV-F 3x2,5 mm? / 60227 IEC 53.
U zult het aansluitschema op de ach-
terzijde van het apparaat vinden.

Zorg er tijdens de installatie voor dat

er geisoleerde kabels worden ge-
bruikt. Een verkeerde aansluiting kan
uw apparaat beschadigen. De garan-
tie biedt geen dekking voor dergelijke
schades.

» Alle reparaties dienen door erkende

onderhoudsmonteurs of gekwalifi-
ceerde elektriciens plaats te vinden.

» Haal de stekker van het apparaat uit

het stopcontact voor iedere onder-
houdsbeurt. Volg voor heraansluiting
strikt de verbindingsschema's.
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3x2,5 mm? 230V~ x1,5 mm? 2L+2N 230V~ 5x1,5 mm? 400V 3N~

Aansluiting voedingskabel kan verschillen naar
gelang het type aansluitklemmenbord.
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GEBRUIK

Het apparaat wordt bediend door het aanraken van toetsen en de functies worden
bevestigd door displays en akoestische signalen.

Kookzone- Tweevou-
Pit-display Actieve/ Timer-  indicatoren Decimale dige zone-  Drievoudige
Inactieve pit  display timer-functie punt  indicator  zone-indicator
f |
1
LA L.
LI L.
. L10 (@ P
- L L.
y:is BH: @
o o .D_/ D -’ ® * ©
Tweevoudige Kookstand/ ~ Actieve/lnac-  Kookstand/ \é(;ﬁ]rgg Vergrendeling
zone-selectie Timer-daling tieve timer  Timer-stiiging &% Uit
Standby-modus S-modus De netspanning is verbonden met de

kookplaatbediening en alle pit-displays
zijn uit of restwarmte-display is actief.

Bedrijfsmodus B-modus Tenminste één pit-display toont een
kookstand tussen '0' en '9".
Vergrendelingsmo- | VR-modus | De kookplaatbediening is vergrendeld.
dus
MODUSBESCHRIJVING
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In- en uitschakelen van het apparaat

Als het apparaat in de standby-modus
staat, wordt het weer in de bedrijfsmo-
dus gezet door minstens 1 seconde
lang op de aan/uit-toets [D te drukken.
Een zoemersignaal geeft aan dat het
apparaat succesvol in bedrijf is gesteld.
Op alle pitten verschijnt er een '0' en
alle decimale punten van de pitten knip-
peren (1 seconde aan, 1 seconde uit).

Als het apparaat niet binnen 10 secon-
den wordt gebruikt, zullen de displays
van alle pitten uitgaan.

Als de displays zijn uitgeschakeld, zal de
pit in de standby-modus worden gezet.

Als @ meer dan 2 seconde wordt
ingedrukt (in de bedrijfsmodus), wordt
het apparaat uitgeschakeld en opnieuw
in de S-modus gezet. Het apparaat

kan altijd worden uitgeschakeld door te
drukken op Q-] zelfs wanneer andere
toetsen gelijktijdig worden ingedrukt.

Als er een restwarmte op een pit staat,
dan zal dit worden aangegeven in de
desbetreffende kookstand pit-display.

Pit selecteren

Als er één pit wordt gekozen met de
bijpehorende actieve/inactieve-pittoets
zal de decimale punt van de desbetref-
fende pit-display knipperen. Voor de
geselecteerde pit kunt u de kookstand
tussen 1-9 instellen door het aanraken
van de kookstandtoetsen of E] .

De toetsen dienen binnen 3 seconden
te worden ingedrukt, anders wordt de
pitselectie gewist en zal de kookstand
(decimale punt) niet verschijnen. Als
het apparaat binnen 10 seconden niet

verder wordt gebruikt, gaat de pit terug
in de S-modus.

De kookstand kan altijd worden ge-
wijzigd door te drukken op (1] of E]
tussen 1-9.

Elke druk op de toets of display-veran-
dering geeft een zoemersignaal.

Kookstand met en zonder
warmteboost instellen

Alle pitten zijn voorzien van een
warmteboost-functionaliteit.

Als de warmteboost actief is, dan zal
de pit gedurende de warmteboost-tijd
met het maximale vermogen functi-
oneren, afhankelijk van de gekozen
kookstand. Dit wordt aangegeven
door middel van een knipperende 'A’,
afgewisseld door de kookstandwaarde
(bijvoorbeeld 0,5 sec 'A' en 0,5 sec
'9") in de pit-display. Zodra de warm-
teboosttijd is beéindigd zal alleen de
kookstand worden aangegeven.

Als de warmteboost voor een pit dient
te worden ingesteld, dient kookstand

9 worden aangezet door op E] te
drukken vanaf stand 0. Na het instel-
len van de warmte naar stand 9, zal 'A'
afwisselend worden aangegeven. Dit
betekent dat kookstand 9 en de warm-
teboost actief zijn.

De warmteboost kan worden uitge-
schakeld door te drukken op E] totdat
kookstand '0' verschijnt.

Als de warmteboost dient te worden
gebruikt, kan dit altijd worden geacti-
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veerd door opnieuw op (] te drukken
als de kookstand is ingesteld op 9. In
de pit-display knippert dan 'A/9'".

Uitschakelen van individuele

pitten Een aparte pit kan op 3 ver-

schillende manieren worden uitgescha-

keld:

 Gelijktijdige werking van 1] en E]
-toetsen

* Vermindering van de kookstand naar
'0" door middel van E]—toets

* Gebruik van de timer-uitschakelfunc-
tie voor de desbetreffende pit

Gelijktijdige werking van (4] en B
-toetsen

De desbetreffende pit dient te worden
gekozen met de actieve/inactieve-pit-
toets. De decimale punt van de desbe-
treffende pit-display zal knipperen. Om
de pit uit te schakelen, dienen (+] en
E] tegelijkertijd te worden ingedrukt.
Een zoemersignaal klinkt en '0' ver-
schijnt in de kookstand-display.

Als de timer actief is voor de gese-
lecteerde pit zal '0' verschijnen in de
pit-display en ook de bijbehorende
kookzone-indicator-timer en timer-
display worden uitgeschakeld.

Als er nog een restwarmte op deze

pit staat, zal dit worden aangegeven
door middel van een statische 'H' in de
kookstand-display.

Vermindering van de kookstand naar
'0' door middel van E]—toets

De pit kan ook worden uitgeschakeld
door de functionerende kookstand naar
'0' te verlagen.

Als de pit-display een '0' aangeeft, zal
een bijbehorende decimale punt van
de pit ook worden uitgeschakeld.

Bij het uitschakelen van een actieve
pit, verschijnt niet alleen de '0' in de pit-
display, maar ook de desbetreffende
kookzone-indicator-timer en de timer-
display worden uitgeschakeld.

Als er nog een restwarmte op deze

pit staat, zal dit worden aangegeven
door middel van een statische 'H' in de
kookstand-display.

Gebruik van de timer-uitschakelfunctie
voor de bijbehorende pit (alleen be-
schikbaar in sommige modellen)

Na het bereiken van een resterende
tijd van 0 minuten, schakelt de timer de
desbetreffende pit uit en wordt er een
'0" in de pit-display weergegeven en

de timer-display uitgeschakeld. In de
timer-display wordt '00' weergegeven.
De gerelateerde kookzone-indicator-
timer verdwijnt.

Een ingestelde tweevoudige/zone-se-
lectie-indicator verdwijnt dan eventueel
ook.

Bovendien geeft een zoemersignaal
aan dat de timer is afgelopen. Na het
geven van een bevestiging hiervan
door een willekeurige toets aan te ra-
ken, zal het zoemersignaal uitgaan.
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Timer-functie
De timer biedt de volgende functies:

Maximaal kunnen er tegelijkertijd de ti-
mers van 4 pitten en 1 kookwekker (niet
toegewezen aan een bepaalde pit) wor-
den ingesteld.

Alle timers kunnen worden gebruikt in
de B-modus. Een pit-timer kan alleen
worden ingesteld voor een actieve
pit met een kookstand tussen 1-9. De
kookwekker is onafhankelijk van een
bepaalde pit.

Om beide functies te gebruiken dient de
timer-functie te zijn geactiveerd door de
actief/inactief timer-toets [D .

Door @ voor de eerste keer aan te ra-
ken na het activeren van de pitten, kan
de kookwekker ingesteld worden (er
knippert geen kookzone-indicator, ze
zijn allemaal aan of uit).

Door fD voor de tweede keer aan te
raken, kan deze voor een van de ge-
activeerde pitten worden ingesteld door
middel van de knipperende kookzone-
indicator. Nu is de timer gekoppeld aan
een bepaalde kookzone.

Door @ opnieuw aan te raken kan de
volgende timer, in de richting van de wij-
zers van de klok, voor de volgende ac-
tieve pit worden ingesteld. Enzovoort...

Kookwekker

Ongeacht of een pit is geactiveerd of
niet kan de kookwekker worden be-
diend door het aanraken van @ De
zichtbare '00' geeft aan dat de timer
actief is en de punt in de rechter timer-

display geeft aan dat a en E] nu ge-
bruikt kunnen worden voor het instellen
van de timer-waarde.

De kookwekker wordt geselecteerd als
alle kookzone-indicatoren statisch aan
of uit (er knippert dan geen kookzone-
indicator) zijn.

Met 4] en B kan de timer-waarde wor-
den ingesteld.

Na een succesvolle instelling van de
kookwekkertijd, loopt de timer af.

De kookwekker zal niet worden gestopt
door het uitschakelen van het apparaat
of het activeren van de sleutelvergren-
delingsfunctie en zal doorgaan totdat
deze afloopt.

Na het bereiken van '00' in de timer
loopt de kookwekker af en geeft een
zoemersignaal.

Om dit zoemersignaal te stoppen dient
u een bevestiging te geven door een
willekeurige toets aan te raken.

Pit-timer
Pit-timers kunnen alleen worden inge-

steld voor geactiveerde pitten (kook-
stand dient te zijn ingesteld tussen 1-9)

Bij de eerste aanraking van [D wordt de
kookwekker geactiveerd. Na het aanra-
ken @ voor de tweede keer wordt de
timer toegewezen aan de geactiveerde
pit. De voorgestelde toewijzing wordt
aangegeven door de desbetreffende
kookzone-indicator, die dan knippert.

. |
Door opnieuw (D aan te raken na de
eerste pit-timer te hebben geactiveerd,
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wordt de volgende actieve pit met de
klok mee toegewezen aan de timer. Het
voorstel van de toewijzing wordt aange-
geven door het knipperen van de kook-
zone-indicator.

Door a en E] aan te raken kan de ti-
mer-waarde worden ingesteld.

De lopende timer van de eerste inge-
stelde pit-timer wordt aangegeven door
de statisch verlichte kookzone-indica-
tor.

Door @ opnieuw aan te raken kunnen
de volgende timers aan andere actieve
pitten worden toegewezen.

10 seconden na de laatste werking zal
de timer-display veranderen in de timer,
die hierna het eerst zal aflopen.

De toewijzing van die timer wordt altijd
weergegeven door een knipperende cook-
zone-indicator. Hoeveel timers er aflopen
kunt u herkennen aan het aantal kookzo-
ne-indicators, die statisch aanstaan.

Door middel van de toets @ kunt u de
timer-waarden van de pit-timer en de
kookwekker weergeven. De toewijzing
wordt altijd aangegeven door het knip-
peren van de kookzone-indicator. Als
er geen kookzone-indicator knippert,
wordt de kookwekkertijd weergegeven
in de 2-cijferige timer-display.

Alle pit-timers kunnen worden gewist
door het uitschakelen van het apparaat in
de S-modus door middel van de toets @
. Een kookwekker zal niet worden gewist
en zal blijven werken todat deze afloopt.

Om een timer in de functioneringsmodus
te wissen, dient u eerst de timer te se-
lecteren door op de actief/inactief timer-
toets te blijven drukken totdat deze wordt
weergegeven. De waarde kan dan op 2
verschillende manieren worden gewist:

- Verlaging van de waarde door het
aanraken van [3 totdat '00' verschijnt in
de timer-display.

- Het gelijktijdig aanraken van en
E] gedurende 0,5 sec totdat '00" wordt
weergegeven in de timer-display.

Na het bereiken van '00' in een pit-timer,
zal de kookstand worden ingesteld op '0".

Een pit-timer of kookwekker die afloopt
zal een zoemersignaal geven. Deze zal
uitgaan als er ter bevestiging een wille-
keurige toets wordt aangeraakt.

Wacht tot 'F' verdwijnt voor alle zones,
schakel de kookplaat aan door [D aan
te raken en ga verder met het gebruik.

Vergrendelingsslot

De vergrendelingsfunctie is voor het
blokkeren van functies en stelt het ap-
paraat in een veilige modus in tijdens
het gebruik. Wijzigingen door aanra-
king, zoals het verhogen van warmte-
instellingen en andere wijzigingen, zijn
dan niet mogelijk. Het is dan alleen mo-
gelijk om het apparaat uit te schakelen.

De vergrendelingsfunctie is actief als de
vergrendelingstoets minstens 2 se-
conden wordt ingedrukt. Deze instelling
wordt bevestigd door een zoemersig-
naal. Na een succesvolle werking van
meer dan 2 seconden gaat de vergren-
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delingsindicator knipperen en wordt de
pit vergrendeld.

De pit kan alleen worden vergrendeld in
de functioneringsmodus (B-modus).

Als het apparaat is vergrendeld, werkt
alleen [D en zijn alle andere toetsen
geblokkeerd. Als er een toets wordt be-
diend in de geblokkeerde modus, zal er
een zoemersignaal klinken en de ver-
grendelingsindicator zal dan knipperen
om te laten zien dat de vergrendelings-
functie is geactiveerd. Het is dan alleen
mogelijk om door middel van de toets
Q het apparaat uit te schakelen. Maar
na het uitschakelen van het apparaat is
het alleen mogelijk om deze weer aan
te zetten door eerst de vergrendelings-
functie uit te zetten.

Na het aanraken van gedurende
2 seconden, verschijnt de vergrende-
lingsindicator. Nu is de kookplaat be-
diening weer ontgrendeld en kan deze
weer normaal worden bediend.

TOUCH-BEDIENINGSPANEEL
VEILIGHEIDSFUNCTIES

De volgende veiligheidsfuncties zijn be-
schikbaar om onbedoelde werking van
de kookplaatbediening te voorkomen.

Uitzetten sensorveiligheid

Om ongewenste, willekeurige sensor-
werking van het apparaat te voorkomen
is een sensorcontrole opgenomen.

Indien er één of meer toetsen langer
dan 12 seconden worden ingedrukt
geeft de sensorcontrole de verkeerde
bediening (indien er een object op de
toets is geplaatst, er een sensorstoring
is opgetreden, etc.) met een zoemer-
signaal aan en wordt het apparaat au-
tomatisch uitgeschakeld.

HE:
8 CF:
S

O :F.6J (of: .@

De veiligheidsuitschakeling zorgt er-
voor dat de kookplaatbediening in de
S-modus wordt gezet. Er zal dan een
'F' knipperen in alle pit-displays.

Als er nog restwarmte aanwezig is, zal
deze worden weergegeven in alle an-
dere pit-displays.

De kookplaatbediening gaat dan in de
S-modus. Tegelijkertijd klinkt er dan
een zoemersignaal. Na 10 minuten zal
dit signaal stoppen.

Indien er dan niet langer sprake is van een
onjuiste bediening, zullen de visuele en
akoestische signaals beiden verdwijnen.

Uitschakelen bij te hoge
temperatuur

Omdat de locatie van de bediening zich
zeer dichtbij de pit in het midden voor-
aan de kookplaat bevindt, kan het voor-
komen dat een onjuist geplaatste pan
half op de bedieningstoetsen staat en
niet waargenomen wordt door de vei-
ligheidssensor voor de automatische
uitschakeling (en geen toets bedekt) en
de kookplaat tot een hele hoge tempe-
ratuur wordt verwarmd, waardoor het
glas en de toetsen te heet worden en
niet kunnen worden aangeraaki.

Om schade aan de kookplaatbedie-
ningsunit te voorkomen, wordt de tem-
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peratuur constant gecontroleerd en
schakelt automatisch uit in het geval
van oververhitting. Dit wordt in de 4 pit-
displays aangegeven met de letter 't'
totdat de temperatuur afneemt.

‘HEH:
&9 (SE:
&)

:t6J

=

==
@]

o]
ﬁ\

@

Nadat de temperatuur is gedaald zal
de 't'-weergave verdwijnen en de kook-
plaatbedieningsunit valt dan terug in de
S-modus. Dit betekent dat de gebruiker
het apparaat opnieuw kan activeren
door op @) te drukken.

Beperkingen functioneringstijd

De kookplaatbedieningsunit heeft een
beperking van de werktijd. Als de kook-
stand voor een pit gedurende een be-
paalde periode niet is veranderd, zal
deze automatisch uitgaan (er wordt dan
gedurende 10 seconden een '0" weer-
gegeven en daarna de restwarmte).
De grens van de gebruiksduur is af-
hankelijk van de gekozen kookstand.
Als een timer is ingesteld voor een pit
dan zal gedurende 10 seconden '00' op
de timer-display worden weergegeven.
Daarna zal de timer-display uitgaan.

Nadat de pit automatisch is uitgescha-
keld, zoals hierboven wordt beschre-
ven, kan de pit weer worden gebruikt
en de maximale gebruiksduur voor
deze kookstand worden toegepast.

Restwarmtefuncties

Na ieder kookproces is er warmte op-
geslagen in het vitrokeramische glas,
de zogenaamde restwarmte. De be-
diening van het apparaat kan globaal
berekenen hoe heet het glas in het
ergste geval is. Als de berekende tem-
peratuur hoger is dan + 60 °C, dan
zal dit worden aangegeven in de des-
betreffende pit-display nadat de pit of
kookplaatbediening is uitgeschakeld.
De restwarmte wordt weergegeven
zolang de berekende pit-temperatuur
>+ 60 °C.

De weergave van de restwarmte heeft
de laagste prioriteit en wordt overschre-
ven door elke andere display- waarde,
tijdens automatische uitschakelingen
(voor de veiligheid) en bij foutcodes.

Na het opnieuw aanzetten van de voe-
dingsspanning op de kookplaatbedie-
ning, nadat er een stroomonderbreking
heeft opgetreden, gaat de restwarmte-
display knipperen als de desbetreffen-
de pit een restwarmte heeft, die hoger
is dan + 60 ° C, voordat de stroomon-
derbreking optrad. De display zal knip-
peren totdat de max. restwarmtetijd is
verstreken of de pit wordt geselecteerd
en geactiveerd.
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REINIGING EN ONDERHOUD

Kookgerei met ruwe bodems mag niet
worden gebruikt, omdat dit krassen op
de keramische plaat kan veroorzaken.
De onderkant van kookgerei dient zo
dik en vlak mogelijk te zijn. Zorg ervoor
dat de onderkant van kookgerei schoon
en droog is, voordat u deze in gebruik
neemt.

Plaats kookgerei op de kookzone voor-
dat deze wordt ingeschakeld. Plaats,
indien mogelijk, altijd een deksel op
kookgerei. De onderkant van kookge-
rei dient niet kleiner of groter dan de
kookzone te zijn. Deze dient de juiste
afmeting te hebben, zoals hieronder is
aangegeven, om geen energie te ver-
spillen.

Trek voor het reinigen van de kook-
plaat eerst de stekker uit het stopcon-
tact. Controleer vervolgens dat er geen
restwarmte meer op de kookplaat staat.
De glaskeramische plaat is zeer goed
bestand tegen hoge temperatuur en
oververhitting. Als er restwarmte in het
apparaat is opgeslagen, knippert de 'H'
in de pit-display. Laat het apparaat af-

koelen om brandwonden te voorkomen.

Verwijder alle etensresten en vet met
een raamschraper. Veeg daarna de
kookplaat met een geschikt afwasmid-
del en een schone vochtige doek af.
Wrijf het apparaat na met een schone,
droge doek.

Als er per ongeluk aluminiumfolie of
plastic voorwerpen op de kookplaat
smelten, dienen deze onmiddellijk met
een schraper van de hete kookzone te
worden verwijderd. Dit voorkomt moge-
lijke schade aan het oppervlak. Dit geldt
ook voor suiker of suikerhoudend voed-
sel, die op de kookplaat kunnen worden
gemorst.

In het geval van ander smeltend voed-
sel op het kookplaatoppervlak, kunt u
deze verwijderen als het apparaat is
afgekoeld. Gebruik voor het schoonma-
ken hiervan een reinigingsmiddel voor
glaskeramiek of roestvrijstaal.

Gebruik geen vaatdoek of schurende
spons om het vitrokeramische opper-
vlak te reinigen. Deze materialen kun-
nen het opperviak beschadigen.

Gebruik geen chemische reinigings-
middelen, sprays of vlekverwijderaars
op het vitrokeramische oppervlak. Deze
materialen kunnen brand of vitrokera-
mische kleurvervaging veroorzaken.
Reinig met water en afwasmiddel.

NL -16-



PERMBAJTJA:

PERSHKRIMI | PLLAKES

UDHEZIME MBI SIGURINE

INSTALIMI

Pozicionimi i pllakés me integrim

Lidhja elektrike e pllakés tuaj

PERDORIMI

Aktivizimi dhe caktivizimi i kontrollit

Zgjidh vatrén

Aktivizo né zonat me pérdorim té dyfishté dhe trefishté
Vendos gradimin e gatimit me dhe pa rritje té€ ngrohjes
Caktivizo vatrat e veguara

Funksioni i kohématésit

Bllokimi i celésit o

FUNKSIONET E SIGURISE SE KONTROLLIT ME PREKJE
Sensori i ¢aktivizimit té sigurisé

Fikja né rast temperature tepér té larté

Kufizimet né kohén e funksionimit
Funksionet e ngrohjes sé mbetur

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA
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PERSHKRIMI | PLLAKES

| dashur klient

Eshté e réndésishme qé té lexoni kété udhézues pér performancé mé té miré
dhe pér té shtuar jetégjatésiné e pajisjes tuaj. Ne ju rekomandojmé ta ruani kété
udhézues pér referencé né té ardhmen.

Pllaka Juaj e re éshté e garantuar dhe ne do t'ju japim shérbime té géndrueshme.
Kjo garanci éshté e aplikueshme vetém nése pajisja éshté instaluar dhe vihet né
funksionim né pérputhje me udhézimet operative dhe té instalimit t& detajuara né
kété udhézues.

VATER NE ZONE  SIPERFAQJA QERAMIKE
TE VETME E INTEGRUAR

VATER NE ZONE  PANELI | KOMANDAVE
TE DYFISHTE ME PREKJE

Shénim: Pamja vizuale e pllakés tuaj ndoshta éshté ndryshe nga modeli i treguar
meé sipér pér shkak té konfigurimit té sa;.
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UDHEZIME MBI SIGURINE

LEXONI ME KUJDES DHE TE GJITHA
KETO UDHEZIME PARA PERDORIMIT
TE PAJISJES SUAJ, DHE RUAJINI
ATO NE NJE VEND TE SIGURTE SI
REFERENCE KUR T'JU NEVOJITEN.

KY UDHEZUES ESHTE PERGATITUR
PER ME SHUME SE NJE MODEL
TE PERBASHKET. PAJISJIA JUAJ
MUND TE MOS KETE DISA NGA
KARAKTERISTIKAT QE JANE
SHPJEGUAR NE KETE UDHEZUES..
KUSHTOJUNI VEMENDJE
PARAQITJES SE SHIFRAVE,
NDERKOHE QE JU LEXONI KETE
UDHEZUES OPERATIV.

Paralajmérime té pérgjithshme
mbi siguriné

*Kjo pajisje mund té
pérdoret nga fémije té
moshes 8 vjeg e sipér
dhe persona me aftési
té kufizuara fizike,
ndjesore ose mendore
apo me mungesa
tée  pérvojes dhe
njohurive né qofté se
ata kané mbikeqyrje
ose udhézohen pér
pérdorimin e pajisjes
né ményré té sigurt
dhe kuptojné rreziget
e pérfshira. Fémijet
nuk duhet té luajné

me pajisjen. Pastrimi
dhe mirémbajtja nuk
duhet té béhet nga
fémijét pa mbikeqyrje.
*KUJDES: Pajisja
dhe pjesét e saj te
arritshme nxehen
gjaté perdorimit.
Duhet patur kujdes
pér tée shmangur
prekjen e elementéve
té nxehte. Féemijét
me pak se 8 vjec
duhet té mbahen
larg pér aq kohé
sa nuk mbikeqgyren
vazhdimisht.

*KUJDES: Gatimi

| pambikeqyrur mbi
pllaké me yndyre apo
me vaj mund té jete
i rrezikshém dhe mund
te shkaktoje zjarr.
ASNJEHERE mos
u perplqnl té shuani
njé zjarr me uje, por
fikni pajisien dhe mé
pas mbuloni flakét
p.sh. me njé kapak
ose me njé batanije
kundra zjarrit.
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+KUJDES: Rreziku i
zjarrit: mos ruani artikuj
mbi sipérfaget e gatimit.

* KUJDES: Néese
sipérfaqgja eshte
plasaritur, fikeni
pajisjen per te

shmangur mundésiné
e goditjes elektrike.

* Pérvatrat e inkorporuara
né nje kapak, c¢do
derdhje duhet te higet
nga kapaku para hapjes.
Dhe gjithashtu sipérfagja
e pllakés duhet té lihet
te ftohet para mbylljes
se kapakut.

*Pajisja nuk éshté
ndértuar pér tu véné née
puné me ane té nje ore
me zile té jashtme apo
me ane te nje sistemi té
vecante-telekomande.

* Mos pérdorni pastrues
geérryes ose skraper te
mprehté metalik pér
te pastruar xhamin e
derés sé furrés dhe
sipérfaqge té tjera pasi
ato mund te gérvishtin

sipérfagen, e cila
mund té rezultojé né
krisien e xhamit apo
démtimin e sipérfaqges.

* Mos péerdorni pastrues
me avull pér pastrimin
e pajisjes.

* Pajisja juaj éshté prodhuar né
pérputhje me té gjitha standardet

e aplikueshme dhe rregulloret
vendore dhe ndérkombétare.

* Mirémbaijtja dhe puna riparuese
duhet té béhet vetém nga tekniké
té shérbimit té autorizuar. Instalimi
dhe riparimi gé kryhet nga tekniké
té paautorizuar mund tju rrezikojné.
Eshté e rrezikshme té ndryshoni
apo modifikoni specifikimet
e pajisjes né c¢farédolloj ményre.

* Para instalimit, sigurohuni qé
kushtet lokale té shpérndarjes
(natyra e gazit dhe presioni i gazit
apo voltazhi i energjisé elektrike
dhe frekuenca) dhe kérkesat
e pajisjes jané té pajtueshme.
Kérkesat pér kété pajisje jané té
deklaruara né etiketé.

* VINI RE: Kjo pajisie éshté
projektuar vetém pér gatim dhe
éshté menduar vetém pér pérdorim
shtépiak té brendshém dhe nuk
duhet té pérdoret pér ndonjé géllim
tjetér, ose né ndonjé kérkeseé tjetér,
té tilla si pér pérdorim jo-shtépiak
apo né njé mjedis komercial apo
pér ngrohje ambienti.

« Jané marré té& gjitha masat
e mundshme té sigurisé pér té
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garantuar siguriné tuaj. Duke
gené se xhami mund té thyhet,
ju duhet té jeni té kujdesshém
gjaté pastrimi pér té shmangur
gérvishtjet. Shmangni goditjet apo
trokitjet mbi xham me aksesorét.

Sigurohuni qé kordoni furnizues
nuk ka ngecur diku gjaté instalimit.
Nése kablloja furnizues éshté e
démtuar, ajo duhetté zévendésohet
nga prodhuesi, agjenti i saj i
shérbimit apo nga persona té
kualifikuar né ményré té ngjashme
pér té parandaluar ndonjé rrezik.

Paralajmérime mbi instalimin

Mos e pérdorni pajisjen para se
ajo té instalohet plotésisht.

Pajisja duhet té instalohet nga
nj¢ teknik i autorizuar dhe té
vihet né pérdorim. Prodhuesi nuk
éshté pérgjegjés pér ¢cdo dém qé
mund té shkaktohet nga vendosja
e gabuar dhe instaliminga persona
té paautorizuar.

Kur ju shpaketoni pajisjen,
sigurohuni gé ajo nuk éshté
démtuar gjaté transportit. Né rast
té ndonjé defekti; mos e pérdorni
pajisjen dhe kontaktoni menjéheré
nj¢ agjent té kualifikuar té
shérbimit. Duke gené se materialet
e pérdorura pér paketim (najloni,
staplers, polisteroli ... etj)) mund
té kené efekte t€ démshme pér
fémijét, ato duhet t& mblidhen dhe
té higen menjéheré.

Mbroni pajisjen tuaj ndaj efekteve
atmosferike. Mos e ekspozoni até nén
efekte té tilla si dielli, shiu, bora efj ..
Materialet pérreth pajisjes (kabinet)
duhet té jené né gjendje té pérballojné
njé temperaturé prej min 100 °.
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* Gjaté pérdorimit
* Mos

vendosni materiale té
ndezshme ose té djegshme, né
ose né aférsi té€ pajisjes kur ajo
éshté duke punuar.

Mos e lini pa mbikqyrje tenxheren
ndérsa gatuani me vajra té ngurté
apo té léngshém. Ato mund té
marrin zjarr né kushtet e ngrohjes
ekstreme. Asnjéheré mos derdh ujé
mbi té flakét gé jané shkaktuar nga
vaji. Mbuloni tiganin ose fritezén
me kapakun e vet né ményré qé té
mbyten flakét qé jané shkaktuar né
kété rast dhe fikni sobén.

Gjithmoné vendosni tiganin né
gendér té zonés sé gatimit dhe
ktheni dorezat né njé pozicion té
sigurt € né ményré qé ato nuk mund
té rrézohen apo té pérthyhen.

Né qofté se ju nuk do té pérdorni
pajisien pér njé kohé té gjaté,
higeni nga priza. Fikeni edhe
celésin kryesor. Gjithashtu, kur ju
nuk e pérdorni pajisjen, mbylini
valvolén e gazit.

Sigurohuni gé celésat e kontrollit t&
pajisjes jané gjithmoné né pozicionin
"0" (STOP) kur ajo nuk pérdoret.
Temperatura e sipérfages sé
poshtme té pllakés mund té rritet
gjaté funksionimit. Prandaj, njé pllaké
duhet té instalohet nén produkt.
Gjaté pastrimit dhe mirémbajtjes
Gjithmoné fikeni pajisjen para
veprimeve té tilla si pastrimi apo
mirémbajtja. Ju mund ti béni kéto
pas fikijes sé& pajisjes apo duke
fikur gelésin kryesor.

Mos higni ¢celésat e kontrollit pér té
pastruar panelin e kontrollit.

« PER TE RUAJTUR EFIKASITETN



DHE SIGURINE E PAJISJES
TUAJ NE JU REKOMANDOJME
QE GJITHMONE TE PERDORNI
PJESEORIGJINALE DHE
NE RAST NEVOJE TE
KONTAKTONI VETEM AGJENTIN
E AUTORIZUAR TE SHERBIMIT.

INSTALIMI

Lidhja elektrike e késaj pllake duhet

té kryhet nga njé personel i autorizuar

i shérbimit ose nga njé elektricisti

té kualifikuar, sipas udhézimeve né

kété udhézues dhe, né pérputhje me
rregulloret aktuale.

» Para se té lidhni pajisjen tuaj me
furnizuesin né shtépi, sigurohuni
gé té kontrolloni pérshtatshmériné
e regjistrimeve té voltazhit, té cilat
jané té specifikuara né informacionin
e disponueshém.

* Ligjet, rregulloret, direktivat dhe
standardet né fugi né vendin
e pérdorimit jané duhet té ndigen
(rregullat e sigurisé, riciklimi i duhur
né pérputhje me rregulloret, etj)

Vendosja e pllakés sé integruar

Pas hegjes sé materialit ambalazhues
nga pajisja dhe aksesorét e saj,
sigurohuni gé pllaka nuk éshté démtuar.
Nése vini re ndonjé dém, mos e pérdorni
pajisjen dhe kontaktoni menjéheré njé
personel té autorizuar té shérbimit ose
njé elektricist té kualifikuar.

Kjo pllaké e integruar duhet té futet né
njé prerje mbi njé pllaké pune.

Krijo njé hapje me dimensionet
e treguara né figuré. Distanca midis
cepit té& pasmé té pllakés dhe ¢do muri
ngjitur varet nga sipérfagja e murit. Ju
lutemi mos pérdorni materiale lehtésisht
té djegshme si perde, letér afér pllakés.

Muret fginje A (mm) B (mm)
té djegshme 60 150
joté

djegshme 25 40

» Aplikoni shiritin e njéanshém veté-
ngjités pérgjaté gjithé cepit t&€ ulét té
sipérfages sé gatimit pérgjaté cepit té
jashtém té panelit t& xhamit geramik.
Mos e térhigni pér ta zgjatur.

* Vidhos 4 kapset fiksuese té platformés
sé punés né muret anésore té
produktit

kapset fiksuese té
platformés sé punés
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Lidhja elektrike e pllakés tuaj

» Para se té procedoni me lidhjen
elektrike, verifikoni nése kapaciteti
aktual i sistemit dhe kutia jané
adekuate pér fuginé maksimale sé
pllakés.

Instalimet elektrike té banesés dhe
priza elektrike aktuale né pérdorim
duhet e tokézuar dhe né pérputhje me
rregullat e sigurisé.

Nése nuk ka qark té dedikuar pér
pllakén dhe c¢elés sigurese, ato
duhet té instalohen nga njé elektricist
i kualifikuar pérpara se té lidhet vatra.

Kutia e siguresés duhet té jeté
lehtésisht té arritshme pasi vatra té
jeté instaluar.

Mos pérdorni adaptoré, siguresa té
shuméfishta dhe /ose kabllo zgjatues.

Njé ndérprerés garku me njé hapje
kontakti prej s€ paku 3 mm, vlerésuar
25 A dhe lloj funksionimi té vonuar
duhet té instalohet brenda qgarkut té
furnizimit.

Pér pllakat geramike té integruara me
komanda me prekje , kabllo duhet té
jeté HO5VV-F 3X2,5 mm? /60227 IEC
53. Ju do té gjeni diagramin e lidhjeve
né anén e pasme té pajisjes tuaj.

Gjaté instalimit, ju lutem sigurohuni
qé po pérdorni kabllo té izoluara.
Njé lidhje e gabuar mund té démtojé
pajisjen tuaj. Garancia nuk do té
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mbulojé démet e tilla.

Té gjitha riparimet duhet té€ kryhen nga
njé personel i autorizuar i shérbimit
ose nga njé elekitricist i kualifikuar.

Stakoni pajisjen para ¢do
mirémbaijtieje. Pér rikygje, ndigni
diagramet e lidhjes né ményré
rigoroze.
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PERDORIMI

Pajisja vepron me butona me prekje dhe funksionet konfirmohen nga treguesit

dhe sinjalet akustike.

Treguesi  Vatraaktive/  Treguesi J;g%gzssité Treguesi  Treguesi  Treguesi
i vatrés joaktive i kohématésit gatimit Funksioni ~ dhjetor i zonés duale i tzo?eﬁie
i kohématésit refishte - __
1
L ] L-’ -.’.
L L.
. LJ O O L4, |
- L L.
Nwlem /(7. |
fa
O 00 Lo +(a) (1)
‘ TR Treguesi .
Pérzgjedhia gvfgdgmn'l‘ﬁgﬁzé Kohématés  Gradimiivatrés i bllokimit t& ?”ggg}t' Ndezur
e zonés duale g aktiv/joaktiv  /Rritja e kohés celésit ¢ [Fikur
Modaliteti Stand By | Modaliteti S | Lidhjet e korrentit jané aplikuar

né kontrollin e vatrés dhe té gjithé
treguesit e vatrés jané té fikur ose
ngrohja e mbetur éshté aktive.

Modaliteti Modaliteti B | Té paktén njé tregues i vatrés tregon njé
i funksionimit gradim té nxehtésisé midis '0' dhe '9'
Modaliteti i bllokimit [ Modaliteti | Komanda e pllakés éshté bllokuar.

VR

PERSHKRIMI | MODALITETIT
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Ndezja dhe fikja e pajisjes

Nése pajisja éshté né modalitetin
Stand By, vendoset né Modalitetin

e funksionimit duke shtypur butonin
Ndezur/Fikur @ té paktén pér 1
sekondé. Njé sinjal me zhurmé tregon
veprimin e suksesshém né ményré
akustike. Mbi té gjitha vatrat shfaget njé
'0" dhe té gjithé treguesit dhjetor té vatrés
pulsojné (1 sek. ndezur, 1 sek. fikur).

Nése nuk ka ndonjé veprim brenda 10
sek, treguesi i té gjithé vatrave do té fiket.

Nése treguesit jané fikur, vatra do té
kalojé né modalitetin Stand-By.

Nése keni shtypur @ mé shumé se

2 sek. (né modalitetin e funksionimit),
pajisja éshté fikur dhe vendoset sérish
né modalitetin S. Pajisja mund té fiket
duke shtypur [D né ¢do kohé; edhe
nése butona té tjeré jané shtypur né té
njéjtén kohé.

Nése ka njé ngrohje t& mbetur apo
vatér me ngrohje, kjo do té tregohet né
treguesin pérkatés té gradimit t& vatrés.

Zgjidh vatrén

Nése éshté zgjedhur njé vatér e vetme
me butonin pérkatés té ngrohjes aktiv/
joaktiv, treguesi dhjetor i treguesit té
lidhur me vatrén do té pulsojé. Pér
vatrén e zgjedhur, ju mund té gradoni
nivelin e ngrohjes 1-9 duke prekur
butonat e gradimit té vatrés () ose E]

Butonat duhet té shtypen brenda 3
sek, pérndryshe zgjedhja e vatrés do té
fshihet dhe pika e gradimit t& ngrohjes
do té zhduket (treguesi dhjetor). Nése
nuk ka veprime té tjera brenda 10 sek.,
soba do té kalojé sérish né modalitetin S.

Gradimi i ngrohjes mund té ndryshohet

gjithmoné duke shtypur |1-] ose E]
midis nivelit 1-9.

Cdo veprim me buton apo ¢do
ndryshim né tregues do té ndérpritet
nga njé sinjal me zhurmé.

Vendos gradimin e gatimit me
dhe pa rritje té ngrohjes

Té gjitha vatrat jané té pajisura me
funksionalitetin e ngrohjes me presion.

Nése ngrohja me presion éshté aktive,
atéheré vatra do té veprojé me fuqi
maksimale gjaté kohés sé ngrohjes
me presion, e cila varet nga gradimi

i zgjedhur i nxehtésisé. Kjo tregohet
pérmes njé pulsimi 'A’, e alternuar

me vlerén e gradimit t& ngrohjes(p.

sh. 0,5 sek'A" dhe 0,5 sek '9") mbi
treguesin e vatrés. Pasi koha e
ngrohjes me presion ka pérfunduar, do
té tregohet vetém gradimi i vatrés.

Nése ngrohja me presion do té€ pérdoret
pér vatrén, niveli i vatrés 9 duhet té
funksionojé duke shtypur E] duke nisur
nga niveli 0. Pas gradimit t€ ngrohjes
né nivelin e 9,'A’ do té tregohet e
alternuar. Kjo do té thoté se nivelii 9
dhe ngrohja me presion jané aktive tani.

Ngrohja me presion mund té fiket duke
shtypur E] derisa té shfaget gradimi

i vatrés 0

Nése ngrohja me presion duhet

té pérdoret, mund té aktivizohet
gjithmoné duke shtypur pérséri
nése gradimi i ngrohjes éshté vendosur
né nivelin 9. Né sobé treguesi "A/9"
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pulson.

Fikni vatrat individuale
Njé vatér selektive mund té fiket né
3 ményra té ndryshme:

* Funksionim né té njéjtén kohé
i butonave 4] dhe E]

» Reduktimi i gradimit t& vatrés né 0
duke véné né veprim butonin E]

* Pérdorimi i funksionit té fikjes sé orés
me zile pér vatrat pérkatése

Funksionim né té njéjtén kohé
i butonave (1] dhe E] .

Vatra pérkatése duhet té zgjidhet me
butonin e aktivizimit/gaktivizimit té
vatrés, té treguesi dhjetor i treguesit

té lidhur me vatrén do té pulsojé.

Pér té fikur vatrén, duhet té shtypen
njékohésisht butonat (1) dhe E] . Njé
sinjal me zhurmé tingéllon dhe '0" shfaget
né treguesin e gradimit t€ nxehtésiseé.

Nése kohématési éshté aktiv pér
vatrén e zgjedhur, atéheré '0° do té
shfaget né treguesin e vatrés dhe
gjithashtu funksioni i kohématésit

i lidhur me zonén e gatimit dhe
treguesi i kohématésit do té fiket.

Nése ka ngrohje t&€ mbetur pér
kété vatér, kjo do té tregohet nga
njé tregues statik 'H* né treguesin
e gradimit té vatrés.

Reduktimi i gradimit t& vatrés né 0’
duke véné né veprim butonin E] .

Vatra gjithashtu mund té fiket duke
reduktuar gradimin e vatrés deri né '0".
Kur treguesi i vatrés tregon '0°, njé
tregues dhjetor i asociuar i vatrés
gjithashtu do té fiket.

Duke fikur njé vatér aktive, nuk shfaqet
vetém '0" né treguesin e vatrés, por
fiket edhe treguesi i zonés sé gatimit
dhe treguesi i kohématésit.

Nése ka ngrohje t&€ mbetur pér
kété vatér, kjo do té tregohet nga
njé tregues statik 'H* né treguesin
e gradimit té vatrés.

Pérdorimi i funksionit pér fikjen

e kohématésit pér vatrén pérkatése
(e disponueshme vetém né disa
modele)

Pas arritjes sé kohés sé mbetur né

0 minuta, kohématési ndalon vatrén
pérkatése, duke treguar '0" treguesin
e vatrés dhe mbyllet treguesin e
kohématésit. Kohématési né ekran
tregon '00°. Kohématésii lidhur me
treguesin e zonés sé gatimit zhduket.

Njé tregues i caktuar pér pérzgjedhjen
e zonés/duale gjithashtu zhduket, nése
éshté aktiv.

Pérvec késaj zhurma tregon né ményré
akustike pérfundimin e kohés. Pas
konfirmimit t& mbarimit t& kohés duke
prekur né nga butonat, sinjalizuesi
ndalon.
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Funksioni i kohématésit

Kohématési ofron funksionet
e méposhtme:

Komanda mund té& drejtojé maks.
4 kohématés té caktuar pér vatrat dhe
oré me zile 1 minuté (gé nuk éshté
caktuar pér asnjé vatér) njékohésisht.

Té gjithé kohématésit mund té pérdoren
vetém né modalitetin B. Njé kohématés
vatre mund té caktohet vetém né njé
vatér aktive, qé punon né nivelet mes
1-9. Ora me zile njéminutshe éshté
e pavarur nga ¢do vatér.

Pérté pérdorur té dy funksionet, funksioni
i kohématésit duhet té aktivizohet duke
shtypur butonin e aktivizimit/caktivizimit
t& kohématésit ().

Duke prekur @ pér heré té paré
pasi jané aktivizuar vatrat, komanda
propozon orén me zile njéminutshe
(nuk pulson asnjé tregues i zonés sé
gatimit, ata jané té gjithé ose ndezur
ose fikur).

Duke prekur @ pér heré té dyté,
komanda propozon lidhjen me njé nga
vatrat aktive duke pulsuar treguesin
e zonés sé gatimit. Tani kohématésit
sinjalizohen me kohématésit e lidhur.

Duke prekur @ pérséri, né drejtim
té akrepave té orés propozohet
kohématési tjetér me vatrén tjetér
aktive. Dhe késhtu me radhé ...

Ora me zile
Nuk ka réndési nése njé vatér éshté

e aktivizuar ose jo, ora me zile mund
té funksionojé me prekje [D Shfagja
e ‘00" tregon gé kohématési éshté aktiv
dhe pika né té djathté tregon gé |+ dhe
Bjané lidhur pér vlerén e kohématésit.

Ora me zile zgjidhet kur té gjithé
treguesit e zonés sé gatimit jané nga
ana statistike ndezur ose fikur (jo té
pulsojé treguesi i zonés sé gatimit).

Me dhe E] mund té regjistrohen
vlerat e kohématésit.

Pas regjistrimit té€ suksesshém té kohés
sé orés me zile, kohématési fillon té
pakésojé kohén.

Ora me zile nuk do té ndalet nga fikja
e pajisjes apo nga aktivizimi i funksionit
té celésit té bllokimit, ajo do té vazhdojé
rritien e minutave deri sa té pérfundojé
sipas treguesit.

Pas arrities sé '00° nga kohé&matési,
zhurma tregon mbarimin e kohés.

Pér té ndaluar zhurmén,
konfirmoni 'mbarimin’
¢donjérin nga butonat.

ju duhet ta
duke prekur

Kohématési i vatrés

Kohématésit e vatrés mund té vendosen
vetém pér vatrat e aktivizuara (niveli
ngrohés duhet té jeté vendosur midis 1-9)

Fillimisht preka e @ ora me zile éshté
aktivizuar. Pas prekjes @ pér heré té
dyté, kohématési éshté pércaktuar pér
vatrén e aktivizuar. Caktimi i propozuar
éshté treguar nga Treguesi pérkatés
i zonés sé gatimit, i cili éshté ndezur.
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Duke prekur@ pérséri pas aktivizimit té
kohématésit té vatrés sé paré, kontrolli
rekomandon qé vatra tjetér aktive té
caktohet me kohématésin né drejtim
té akrepave té orés. Rekomandimi pér
caktim tregohet nga ndezja e treguesit
té zonés sé gatimit.

Duke prekur dhe E] mund té
regjistrohet vlera e kohématésit pér
vatrén.

Kohématési veprues i kohématésit
té regjistruar né vatrén e paré do
té tregohet nga ana statistikore nga
ndri¢imi i treguesit té zonés sé gatimit.

Duke prekur [D edhe njé heré
kohématés té tjeré mund té caktohen
pér vatra té tjera té aktivizuara.

10 sek pas veprimit t& fundit, ekrani
i kohématésit ndryshon né kohématésin
gé do té mbaroj sé shpeiti.

Caktimi i kétij kohématési shfaget
gjithmoné me njé ndezje té treguesit
té zonés sé gatimit. Se sa kohématés
po veprojné, ju mund ta identifikoni nga
numri i treguesve té zonés sé gatimit gé
nga ana statike jané ndezur.

Nga ndezja @ ju mund té shfaqni vlerat
e kohématésit pér vatrén dhe orén me
zile. Caktimi tregohet gjithmoné nga
ndrigimi i treguesit t& zonés sé gatimit.
Nése nuk ndizet asnjé tregues i zonés
sé gatimit, koha e orés me zile tregohet
né ekranin e kohématésit me 2 shifra.

Té gjithé kohématésit e vatrave mund
té fshihen duke kaluar pajisjen né

pérdorimin sipas modalitetit S @ Njé oré
me zile nuk do té fshihet, do té vazhdojé
té veprojé derisa té mbarojé koha.

Pér té fshiré njé kohématés né modalitetin
e funksionimit, ju sé pari duhet té zgjidhni
kohématésin duke shtypur butonin e
aktivizimit/caktivizimit t€ kohématésit
derisa té shfaget. Vlera mund té fshihet
mé pas né 2 ményra té ndryshme:

Reduktim duke prekur E] derisa
shfaget ‘00" né ekranin e kohématésit.

Prek (+) dhe (=) njékohésisht pér
0,5sek derisa té shfaget ‘00" né ekranin
e kohématésit.

Pasi éshté arritur ‘00" né kohématésin
e vatrés, niveli i caktuar i vatrés do té
regjistrohet né '0".

Mbarimi i kohématésit té vatrés apo
orés me zile tregohet akustikisht me njé
ton sirene. Kjo do té fshihet duke prekur
ndonjé nga butonat pér njohje.

Prisni derisa t& zhduket 'F' pér té gjitha
zonat, ndizni pllakén duke e prekur [D
dhe vazhdoni pérdorimin.

Bllokimi i celésit

Funksionaliteti i bllokimit t& celésit éshté
pér bllokimin dhe e vendos pajisjen
né njé modalitet kursimi gjaté veprimit.
Modifikimet me prekje si pér shembull
rritja e gradimeve té€ ngrohjes apo té tjera
nuk duhet té jené té mundura. Kjo éshté
e mundur vetém pér té fikur pajisjen.

Funksioni i bllokimit éshté aktiv, nése
butoni i bllokimit té celésit éshté
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shtypur té paktén 2 sek. Ky veprim do
té béhet i ditur me njé zhurmé. Pas
veprimit té suksesshém té mé shumé
se 2 sekonda,treguesi i bllokimit té
celésit ndricon dhe vatra éshté bllokuar.

Vatra mund té bllokohet vetém né
modalitetin operativ (Modaliteti B).

Nése vatra éshté bllokuar, vetém [D
mund té veprojé, té gjithé butonat
e tjeré jané té bllokuar. Nése ka ndonjé
buton tjetér qé vepron né ményré té
bllokuar, tingéllon sinjali dhe treguesi
i bllokimit té ¢elésit ndricon si tregues
pér funksionalitetin e bllokimit tié celésit.
Vetém fikja duke vepruar éshté
e mundur. Por nése ju keni fikur pajisjen,
ju nuk mund té rindizni até pérséri pa
zhbllokimin.

Duke shtypur 2 sek, treguesi
i bllokimit té€ celésit zhduket. Tani,
kontrolli i pllakés éshté zhbllokuar dhe
mund té veprojé né ményré normale.

FUNKSIONET E SIGURISE
TE KONTROLLIT ME
PREKJE

Funksionet e méposhtme té€ sigurisé
jané né dispozicion pér té shmangur
veprimet e pagéllimshme té kontrollit t&
pllakés.

Sensori i ¢caktivizimit té
sigurisé

Pér té ruajtur pajisjen nga veprimet
e padéshiruara, éshté pérfshiré sensor
veprues, njé sensor monitorimi.

Né rast se njé ose mé shumé butona
jané shtypur mé gjaté se 12 sek, sensori
i monitorimit rutiné tregon akustikisht
veprimin e gabuar (tenxhere apo objekt
tietér u vendos mbi buton, gabim né

sensor, etj) dhe fik pajisjen.

HE:
8 CF:
S

O :F.6J (of: .@

Siguria fik rastet kur kontrolli i pllakés
éshté fikur né modalitetin S. Njé 'F" do
ndricojé né té gjitha ekranet e vatrave.

Né qofté ngrohje e mbetur éshté
e pranishme, ajo do té shfaget né té
gjitha ekranet e vatrave té tjera.

Kontrolli i pllakés do té kalojé mé pas
né modalitetin S. Né té njéjtén kohé
do té shfaget njé sinjal alarmi. Pas 10
minutash sinjali akustik do té& ndalet.

Nése nuk do té keté mé veprime té
médha, té dy sinjalet ai vizual dhe
akustik do té zhduken.

Fikja né rast temperature tepér
té larté

Pér shkak se vendosja e kontrollit éshté
shumé afér vatrés né pjesén frontale té
mesme té pllakés, mund té ndodhé qé
njé tenxhere e vendosur jo si duhet tek
kontrolli dhe gé nuk kapet nga sensorét
e sigurisé (nuk mbulon njé buton) nxehet
deri tek pllaka né njé temperaturé shumé
té larté, qé bén xhamin dhe butonat té
paprekshém dhe djeg gishtat.

Pér té parandaluar njésiné e kontrollit té
pllakés nga démtimi, kontrolli monitoron
gjaté gjithé kohés temperaturén
dhe fiket né rast té€ emergjencés sé
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mbinxehjes. Ajo éshté treguar né vatrén
4 tek ekrani i vatrés me gérmén 't’ pér té
gjithé kohén derisa té ulet temperatura.

H H:
£ 1=
&)
@ :t6J ot: @[

Pasi temperatura bie, treguesi i 't do té
fshihet dhe njésia e kontrollit t& pllakés
bie pérséri né modalitetin S. Kjo do té
thoté qé pérdoruesi mund ta riaktivizoj
pajisjen duke prekur W)

Kufizimet e kohés operative

Njésia e kontrollit té pllakés ka njé
kufizim té kohés operative. Nése
gradimet e ngrohjes pér kété vatér
nuk jané ndryshuar pér njé kohé
té caktuar, atéheré vatra do té fiket
automatikisht (pér 10 sek shfaget njé
'0° pastaj ngrohtésia e mbetur). Kufiri
i kohés operative varet nga gradimet
e zgjedhura té nxehtésisé. Né qofté
se njé oré me zile ishte e lidhur me
vatrén, atéheré do té shfaqet njé '00" né
ekranin e kohématésit pér 10 sek. Mé
pas ekrani i kohématésit fiket.

Pas njé fikie automatike té vatrés, sic
pérshkruhet mé sipér, vatra éshté sérish
e pérdorshme dhe koha maksimale
operative pér kété gradim té ngrohjes
éshté aplikuar.

Funksionet e nxehtésisé sé
mbetur

Pas té gjitha proceseve té gatimit disi
nxehtési ruhet né pllakén geramike té
integruar e quajtur ngrohje e mbetur.
Kontrolli mund té llogarisi aférsisht se
sa i nxehté éshté xhami né rastin mé
té keq. Nése temperatura e llogaritur
éshté mé e larté se + 60 ° C, atéheré
kjo do té tregohet né ekran pérkatése
té vatrés pasi vatra apo kontrolli jané
fikur. Ekran i nxehtésisé s€ mbetur
tregon pér aq kohé& sa temperatura
e llogaritur e vatrés éshté > + 60 ° C.

Shfagja e nxehtésisé sé mbetur
ka prioritet mé té ulét dhe éshté
mbishkruar nga c¢do vleré tjetér né
ekran, gjaté fikjes pér efekt sigurie dhe
kur shfaget njé kod gabimi.

Pas riaplikimit té tensionit té& furnizimit
né kontrollin e pllakés pasi ka ndodhur
ndérprerja e furnizimit té tensionit,
ndodh gé ekraniingrohtésisé sé mbetur
té ndricojé, nése vatra pérkatése ka
njé ngrohtési t&€ mbetur mé té madhe
+ 60 ° C para se té ndodhte ndérprerja
e rrymés. Ekrani do ndrigojé deri sa
koha maksimale e mbetur e ngrohjes
ka skaduar ose vatra do té pérzgjidhet
dhe do té aktivizohet.
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PASTRIMI DHE
MIREMBAJTJA

Enét e gatimit me funde té ashpra
nuk duhet té pérdoren pasi ato mund
té gérvishtin sipérfagen e pllakés
geramike. Fundi i tenxhereve té mira
duhet té jeté saméitrashé dhe i sheshté
gé té jeté e mundur. Para pérdorimit,
sigurohuni gé fundet e tenxhereve jané
té pastér dhe té thaté.

Gjithmoné vendosni tenxheret né zonén
e gatimit para se ajo té ndizet. Nése
éshté e mundur, gjithmoné vendosni
kapak né tenxhere. Fundi i tenxheres
nuk duhet té jeté mé i vogél apo mé
i madh se sa zona e gatimit, ai duhet té
jeté né madhésiné e duhur si¢ tregohet
mé poshté, pér t& mos humbur energji.

T T

[KORREKTE | [ E GABUAR |

I s .

Para pastrimit té pllakés, sé pari higni
spinén nga priza. Mé pas sigurohu se
nuk ka ngrohje t& mbetur té ruajtura né
pajisje. Pllaka geramike e integruar éshté
shumé rezistente ndaj temperaturés té
larté dhe mbinxehjes. Nése ka ngrohje
té€ mbetur té ruajtur né pajisje,'H" ndrigon
né ekranin e vatrés. Pér t& shmangur
djegiet, léreni pajisjen té ftohet.

Hiq té gjitha mbetjet e ushqimit dhe
yndyrés me njé gérryes xhami. Pastaj fshi
pllakén me njé larése té pérshtatshém
té léngshme dhe me njé lecké té pastér
té lagur. Fshi pajisjen duke pérdorur njé
lecké té pastér té thaté.

Nése aksidentalisht mbi sipérfagen
e pllakés kané shkriré fleté metalike
prej alumini apo plastike, ato duhet té
higen menjéheré nga zona e nxehté
e gatimit me njé kruajtése. Kjo do té
shmangé ndonjé démtim t& mundshém
né sipérfaqge. Kjo vlen edhe pér sheqerin
apo ushqgimet gé pérmbajné sheqer qé
mund té jené derdhur né pllaké.

Né rast se ushqgime té tjera jané shkriré
né sipérfage té pllaké, higni papastértité
kur pajisja té jeté ftohur. Pérdorni
pastrues pér pllaka geramike ose ¢elik
inoks kur pastroni sipérfagen.

Mos pérdorni shtupé enésh apo sfungjer
gérryes pér té pastruar sipérfagen
geramike té integruar. Kéto materiale
mund té démtojé sipérfagen.

Mos pérdorni detergjenté kimike,
sprucues apo gérryes mbi sipérfagen
geramike té integruar. Kéto materiale
mund té shkaktojné zjarr ose té zbehin
ngjyrén e pllakés geramike té integruar.
Pastro me ujé dhe larje t& Iéngshme.
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CBbABbLPXAHME:

OMNMMCAHME

MPEOYMPEXOEHNA 3A BE3OINACHOCT

MOHTAX

PasnonaraHe Ha nnota 3a BrpaxgaHe

EnexkTpmnyecko cBbp3BaHe Ha NnoTta 3a BrpaxgaHe

YINOTPEBA

BkntouBaHe 1 U3knYBaHe Ha yNpaBneHNETO

M36op Ha HarpeBaTen

BknoyBaHe Ha OBOWHW U TPOWHM 30HU 3a FOTBEHE

3agaBaHe Ha TOMIMHHA CTOMHOCT 3a roTBEHe C uIn 6e3 TONIIMHHO yCunBaHe
M3knouBaHe Ha OTOenHnTe HarpesaTenmu

®PyHKUMA Tarimep

3aknouBaHe Ha ByToHuTe

OYHKL MW 3A BE3SOMNACHOCT HA CEH3OPHOTO YTPABJIEHME
IMpekbcBaHe Ha ceH3opa ¢ uen 6e3onacHoCT

M3kniouBaHe Npu NpekoMepHO BMCOKa TeMnepaTypa
OrpaHu4eHus B NpoabIMKUTENHOCTTA Ha paboTa
OcTartbyHa TonnmHa

MOYNCTBAHE N NOOOPBXKA
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OMUCAHME

YBaxkaemu notpedutenu,

3a NocTWraHe Ha oNTUMAasIHU Pe3ynTaTy NpY NOM3BaHETO Ha ypeaa U yObIHKeH eKc-
nroaTalMoHEH Neproa, € BaxKHO Aa NpoYeTeTe To3n HapbYHuK. MNpenopbyBame Bu
[a 3anasvTe Hapb4HMKa 3a ObaeLLn CrpaBKu.

[bnroTpanHocTtTa Ha Balwms HOB ypeq e rapaHTupaHa. Tasu rapaHums e BanngHa
€OMHCTBEHO aKo ypeabT € MOHTUPaH U eKCrnnoaTnpaH B CbOTBETCTBUE C UHCTPYK-
LUuMTE 3a MOHTaX M eKcnnoaTaumsl, ONUCaHN B TO3U HapPbYHNK.

ENHO30HOB  CTBbKOKEPAMWYHO
HATPEBATEN MOKPUTUE

[IBY3OHOB MAHEN 3A CEH30PHO
HATPEBATEN YNPABJIIEHVE

3ab6enexka: BbHWHMAT BUA Ha Bawuns nnoTt Moxe ga ce pasnnyaBa OoT KOHCpVII'y-
paundaTa Ha Mmogena, nNnokasaH Ha I/I306pa)KeHl/IeTO no-rope.
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NPEAYNPEXXAEHUA 3A
BE3ONACHOCT

NPEOV OA U3IMON3BATE YPE[JA, MPO-
YETETE BHUMATEJIHO TE3N MHCTPYK-
L [IOKPA. MASETE ' HA YLOBEHO
MACTO 3A BbELLW CIMPABKW.

HAPBYHUKBT E MPEOHASHAYEH 3A
MOBEYE OT EANH MOAEN. Bb3MOX-
HO E NPW BAWWWA YPEQ OA OTCbCT-
BAT HAKOW OT XAPAKTEPUCTUKNTE,
OMNCAHN B TO3N HAPBYHKUK. [O0O-
KATO YETETE HAPBYHUKA, OBPb-
LWAWTE BHUMAHUE HA NMPUMEPWTE,
MNOAKPEMEHW C M3OBPAXKEHUA.

O6wm npegynpexpeHus
3a 6e3onacHocT

*To3n ypen moxe pga
Obaoe w3non3eaH oOT
geua Hag 8 roguw-
Ha Bb3pacT, KakTo
N OT nuua ¢ Hamane-
HU U3NYECKN, cCe-
TUBHU WM YMCTBEHU
Bb3MOXHOCTU, KaKTO
N OT TakmBa C nunca
Ha ONUT N MNO3HaHMe,
€VHCTBEHO Kora-
TO ca HabnwgaBaHU
N MHCTPYKTUPAHU KakK
[a 1u3nosssar ycTpomn-
CTBOTO No 6e3onaceH
HauMH W pasbupar
onacHocTUTe, KOWUTO
€ Bb3MOXHO [a Bb3-
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HUKHaT. [deuata He
TpabBa ga cu urpaar
c ypeaa. lNouncreaHe-
TO N NnoggpbXKaTa He
OvBa ga ce ocbllecT-
BABaT OT Aeua 6e3 po-
OVTENCKU Haas3op.

 BHUMAHWE: l'lo Bpe-

Me Ha nona3saHe no-
BbpPXHOCTTa Ha Yype-
O0a ce Haropelsiea.
BHumaBante pa He
gokocBaTe Harpesa-
Tenute. [Heuata Ha
Bb3pacT noa 8 roanHu
He TpsbBa ga Obaar
aonyckaHu B 6rm3ocT
00 ypeda, OCBEH ako
He ce Habnwoagasar
HenpeKbCcHaTo.

* BHUMAHUE: [pw

MbPXKEHE C Macsio nUnn
Ofin0 He ocTaBanTe
ypeda 6e3 Habnwoae-
HMe, Tb KaTo € Bb3-
MOXHO [Oa Bb3HUKHE
noxap. HUKOIA He
npaBeTe onuT Aa ra-
CUTe rnoXap C BoAa.
BmecTto TOBa W3KIIHO-
yeTe ypena un nokpum-



Te OrbHsd, Hanpumep
C Kanak unu npoTuBeo-
NOXXapHO oaesso.

BHUMAHWE: Onac-
HOCT OT noXap: He
OCTaBaAUTE npeamMeTn
BbpXy nsioTa.

BHUMAHWE: B cny-
Yyanm 4e MNOKPUTUETO
ce Chnyka, U3Kno4yeTe
ypeda, 3a ga wusber-
HeTe ornacHocTTa oT
KbCO CbedNHEHME,

[1pn nnotoBe ¢ Kanak

- BCSIKO pasnuBaHe Ha
TEYHOCT BbPXY Kanaka
TpabBa na 6boe oT-
CTpaHeHo, npeau Aaa
6bae oTBopeH. CbLO
Taka, npeau 3arBapsi-
He Ha Karnaka e Heob-
XOOUMO TMOBBbPXHOCT-
Ta Ha nnota ga 6vae
OCTaBeHa Ja U3CTUHeE.

* YpeaobT He e npurogeH
3a ynotpeba c BbHLUEH
Tanmep wunu otaenHa
cuctema 3a AOUCTaH-
LMOHHO yrpasreHune.

*[1py nouyncreaHe Ha
CTBbKMNOTO Ha Bpatarta
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N Opyrnte NoBbPXHO-
CTU He wun3nosi3BanTe
abpasuBHM npenapa-
TM UNKU OCTPU MeTarn-
HW CTbpranku, TbMU
KaTo MOKpUTUSTa MO-
raT ga ce Hagpackar
N NOBpeasT.

He nouncTtBanTe ypeaa
C nomMoLuTa Ha napa.

* BawwvsaT ypen e nponsBeneH B Cb-

OTBETCTBME C BCUYKM MPUNOKNMMU
MECTHU N MEXAYHapOOHW CTaH-
JapTu 1 pasnopenow.
[encTtBuaTta no nogapwbxkka n pe-
MOHT TpsibBa ga 6boaTt uM3nbI-
HABaHW €OMHCTBEHO OT KBanwu-
duumpaHm  TexHuun.  MoHTax
M nonpaeka Ha ypeaa, U3BbpLUEHU
OT HEeyNbSIHOMOLLEHO Nnuue MoraT
ha 3acTtpawart 3gpaseto Bu. Us-
MEHEHNETO NN MoaNULMPAHETO
Ha cneundurKauunTe Ha ypega no
KaKbBTO M A € Ha4MH € OMnacHo.

* Mpeau oa 3anovyHeTe MOHTaXa ce

yBepete, 4ye MeCTHUTE YCroBUs
3a pasnpocTpaHeHue (ecTecTBo-
TO W HanAraHeTo Ha rasrta, KakTo
1 cunaTta u YyectoTaTa Ha nogasa-
HOTO HanpeXeHue) U U3NCKBaHU-
ATa 3a yHKUMOHUPaHe Ha ypeaa
ca cbBMecTMMWU. W3nckeaHuATa
3a TO3M yped ca NocoYeHN BbpXy
eTukeTa.

* BHUMAHWE: Toaun ypen e npeg-

Ha3Ha4yeH eQUHCTBEHO 3a roTBeHe
Ha XpaHa npu ycnosusi Ha buToBa
ynotpeba n He TpsibBa ga O6bae
n3nons3eaH 3a apyru uenu u cop-
MW Ha MpunoxeHne (Hanp. 3a
KOMepcuanHu Hy>xau unm 3a oTo-
nneHve Ha NnomeLLeHns).



* BCuykn Bb3MOXHW MeEpKM 3a ra-
paHTMpaHe Ha Bawata 6e3onac-
HOCT ca npeanpueTu. Mpu no4nct-
BaHe ce onuTeanTe aa nsberHere
HagpackBaHe, Tbi KaTo CTbKIOTO
MOXe ga ce cnyka. 3bareante ga
YAPSITE CTBKIOTO CbC CbOBETE.

YBepeTe ce, 4e MO BpPeMe Ha
MOHTa)a 3axpaHBalMAT kaben
He e npukneweH. B cnyvan ue
3axpaHBawWwuAT kaben Obge no-
BpeaeH, Ton TpsibBa ga 6bae 3a-
MEHEeH OT MPOM3BOAMTENS, HEroB
cepBu3 unm oT nuue ¢ nogobHa
kBanudmkaums, ¢ uen npegoTepa-
TAIBaHE Ha eBeHTyasiHa ONacHOCT.

Mpepynpe>xxpeHus NMpyM MOHTaX
* He BknouBanTe ypeda npeau
MOHTaXbT [a € NPUKITYNII.
YpeobT TpsibBa ga Gbae MOHTU-
paH M BbBeAEH B eKcnnoarauus
OT KBanuduumpaH TexHuk. Npouns-
BOAUTENAT HE NOEMa OTFTOBOPHOCT
3a noBpeau, KOMTO € Bb3MOXHO a
Bb3HUKHAT BCIEACTBUE HA Henpa-
BUITHO Pa3nofiOXXEHWE WM MOH-
TaX OT HEYMbJSTHOMOLLIEHO fnLE.
Mpn pasonakoBaHe ce yBepeTe,
ye ypeabT He e Oun noBpeaeH no
BpeMe Ha TPaHCNOPTUPAHETO MYy.
B cnyyan 4e ycrtaHoBuTe nospe-
Aa, He u3nonaeanTe ypeda, a ce
cBbpXKeTe HezabaBHO C npeacTa-
BUTEN Ha KBanuduumpaH cep-
Bn3. OnakoBbyHUTE MaTepuanu
(nonuetuneH, tenboa, ctuponop
M T.H.) MoraT Aa OKaxaT BpegHO
Bb3gencTeme Bbpxy geua. lNopa-
An ToBa Tpsibea ga 6vaart oTcTpa-
HABaHM He3abaBHO.
Mpepnassante ypeda OT aTMoC-
depHn BnNnaHUSA. He ro manaramte
MPSIKO HAa CITbHLE, ObXA, CHAT U T.H.
Heobxognmo e npegMeTuTe OKOo-
no ypega (Hanp. wkad) ga morat
Aa nsgbpxart Ha TemnepaTtypu oT
100°C n noseve.
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* [lo Bpeme Ha ynoTtpeba
* He nocraBsanTe necHosananMmm

WM eKcnno3vBHM MaTepuan B 6rnu-
30CT [0 ypeaa, A0KaTo e BKITHOYeEH.
He ocraesiite ypena 6e3 Hagsop
Nno BpeMe Ha roTBeHe C TBbpAU
WUNN TEYHM Ma3HUHU. [pu Harps-
BaHe C MHOrO BMCOKW Temnepary-
py € Bb3MOXHO Aa Bb3HUKHE MNna-
MbK. Hukora He ce onutBanTe ga
racute Bb3nflameHeHa MasHMHa
c Boga. lNokpunte TeHmxXepuTe U
TUraHuTe C Kanak, 3a fa 3agylum-
Te nrnamMbKa u UsKnyeTe ypeaa.
[MocTtaBanTe TuUraHuTe BUHArM
B LIEHTbpa Ha 30HaTa 3a roTBeHe,
KaTo 3aBbpTaTe ApbXKMTE B 6e30-
nacHo MoroXeHue, Taka 4Ye ga He
mMoraT ga 6baat 6yTHaTu.
WMsknouBanTe ypeaa OT 3axpaH-
BaHETO B criydamTe, Korato He
ro nosiaBate 3a MNPOABLIDKUTENHN
nepvoan. WMsknwoyBante rrnaBHUA
npeskntouBaten. OcBeH ToBa, KO-
rato ypeobT He ce MonsBa, Apb-
XKTe BEHTUMNA 3a ras U3KIioyeH.
YBepsBanTe ce, Ye Korato He pa-
boTtuTe c ypeaa, npubopute 3a yn-
paBrneHne ca BWHarM rnocTaBeHU
B nonoxeHwue “0” (cton).

JOokato ypeabT YyHKUMOHMPA
TemnepaTtyparta Ha ponHaTta no-
BbPXHOCT Ha MrfoTa MoXe Aa ce
nosuwun. ETO 3awo, nog Hero
TpsibBa oa 6baoe MoHTMpaH Gopa.
Mpn nouncTeBaHe 1 noggpbXKa
BuHarn nsknioysanTte ypega npe-
OV da 3ano4yHeTe OencTBus no no-
ynctBaHe M nogapbxkka. Nakmto-
yeTe ypena OT ernekTpuyeckaTa
Mpexa WUNn U3KMNYEeTe MaBHUTE
npeBkKIoyBaTenu.

Mpw nouncTBaHe Ha naHesna 3a yn-
paBneHve He cBandnTe KOHTPOI-
HUTe Npmnbopwn.

+ 3A MNMOAAOBLPXAHE HA EO®EK-

TMBHA W BE3OMNACHA EKC-



MNIOCATALUMNA HA YPEOA, BW
NPEMNOPBYBAME BUHATM OA
N3MON3BATE  OPUTMHAITHA
PE3EPBHW YACTW W B CIlY-
YA HA HY>KOA OA CE CBbP3-
BATE EOMHCTBEHO C HALLWN
YMbIHOMOWEHW CEPBU3HU
NMPEAOCTABUTEIIN.

MOHTAX

EnekTpnyeckoTo cBbp3BaHe Ha To3n

nnoT TpsibBa Aa 6bae N3MbIHEHO OT

YMbIIHOMOLLIEH CEPBU3EH CIYXXMUTEN Unn

KBanMdmumpaH enekTpoTeXHNK, B CbOT-

BETCTBUWE C MHCTPYKLMUTE OT TO3M Hapby-

HVIK 1 cria3Baliku MECTHUTE pa3nopenow.

* [lpeon pOa cBbpxeTe ypeda KbM
enekTpuyeckata Mpexa B goma Cu,
npoBepeTe Aanv nogaBaHOTO Hanpe-
)KEHME CBLOTBETCTBA Ha MOCOYEHOTO
B HapbYHMKa.

* MecTHUTEe 3aKoHW, Hapeobw, Aupek-
TUBU U CTaHOapTu, KOUTO ca B cuna,
TpsibBa ga OGbaart cnassaHu (pasno-
penbv 3a 6esonacHoOCT, NpaBUIHO pe-
LUUKNMpaHe B CbOTBETCTBME C HOpMa-
TUBHUTE U3NCKBAHWUS, U T.H.)

Pasnono>xeHue Ha nnora 3a
BrpakpaHe

Cnen kaTo cBanute onakoBkaTa OT
ypega v npunexawuTe My akcecoapu
ce yBepeTe, Ye Mo Hero HaAma noBpeau.
B cnyvain ye nogo3upaTte 3a Hanuyue-
TO Ha TakMBa, Ce CBbpXeTe He3abaBHO
C YMbIIHOMOLLEH CEPBU3EH CIYXUTEN
unn  KBanuduumpaH enekTpPOTEXHUK,
6e3 ga usnonasarte yCTPOWCTBOTO.
To3n ypen TpsibBa ga Obae BrpageH
B KyXHEHCKM NnoT.

M3pexeTe OTBOp C pasmepuTe, Nnokasa-
HW Ha crnegBalloTo n3obpaxeHue. He-
06X0QUMOTO pasCTosiHME MeXay 3a0HMSA
Kpaw Ha nfioTa U cteHaTa 3aBUCK OT He-
HOTO nokpuTue. lMorpmxeTte ce B Onu-
30CT [0 ypeda Aa Hama necHo3ananvmmm
Marepuanu, Kato 3aBecu, Tanetm u T.H.

Crcentm Amv) | B (vm)
CTEeHU

JlecHo 3ana- 60 150
nnMMn

Tpyaro 25 40
3anannmm

» 3aneneTe npegocTaBeHaTa feHTa 3a
YNMbTHEHNE OKOMO LAnaTta ObimKu-
Ha Ha gonHarta cTpaHa Ha nnota, no
NPOABLIPKEHNETO HA BbHLUHMSA pbb Ha
CTbKNokepamuyHma naHen. He pas-
TAranTe neHTara.

» 3aBuiTE YETUPUTE MOHTAKHU KOH3O-
N B CTpaHMTE Ha NpogykKTa.
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EneKkTpu4yecko CBbp3BaHe Ha
nrmoTa 3a BrpaxgaHe

* MNpeau oa cebpxeTe ypeaa KbM enek-
TpuyeckaTa Mpexa, NnposepeTe Aanm
[0NyCTMOTO TOKOBO HaToBapBaHe Ha
cucTemMarta CbOTBETCTBA Ha Makcumar-
HaTa noco4eHa 3a nrnoTa MOLLHOCT.

» EnekTpuyeckaTta MHCTanauus Ha
crpagarta 1 U3nona3BaHUST enekTpu-
YeCKM KOHTaKT TpsibBa aa 6vaar
3a3e-MeHu 1 Ja oTroBapsT Ha
npaeunarta 3a 6e3onacHocT.

* [Npu oTCbCTBUE Ha OTAENHA Bepu-ra
1 NpeBKroYBaTen ¢ npeanasuTen 3a
nnoTa, Takmea TpsibBa ga 6vaar
MOHTMpPaHM OT KBannUUnpaH enek-
TPOTEXHUK NPeaun ypeabT Aa 6bae
CBbp3aH.

* [MpeBKkntoyBaTENST C NpeanasnTen
TpsibBa oa e NecHo OOCTbMNEH, cnea
KaTo NnoTbT 6bAe MOHTMPAH.

* He nsnonseante agantepu, paskro-
HUTENW U/VNW YABIDKUTENN.

B 3axpaHBawiaTa Bepura TpsibBa aa
Obe MOHTMpaH NpekbcBay cbe 3aba-
BEHO (PYHKLMOHUPaAHE C MUHMManeH
OTBOP 32 KOHTAKT OT 3 MM 1 HOMUHan-
Ha cuna 25 A.

 MpoOBOOHUKBLT 3@ CTHLKIIOKEpPaAMUY-
HWUSI NIOT CbC CEH30PHO ynpaeneHue
Tpsbea ga 6vae HOSVV-F 3X2,5 mm?
/ 60227 IEC 53. MoxeTte ga Bugute
cxemaTa 3a CBbp3BaHe Ha rbpba Ha

ypena.

YBepeTe ce, 4e Nno BpeMe Ha MOHTa-
Xa ce U3nons3eaT M3onvMpaHun NpoBoA-
HVUW. HenpaBunHo CBbp3BaHE MOXe
fJa nospeaun ypega. lapaHuusita He
MOKpvBa NOBPeaM OT TO3W BUA.

Bcuykn peMoHTHU gencteus Tpsbea
Aa 6baaTt M3NbrHABaHW OT YMbIHO-
MOLLIEH CEPBU3EH CIYXXUTEN U1 KBa-
nMuunpaH enekTpoTEXHUK.

MskniouBanTe ypena OT enekTpuye-
ckata Mpexa npeau npegnpuemaHe
Ha KakBMTO U Ja e AeNCTBUS No nog-
OpbxKa. 3a MOBTOPHO CBbP3BaHe npo-
crefgeTe cxemara, nokasaHa no-rope.

=y L SH

CLLACX XY
XY G X

3x2,5 mm? 230V~ x1,5 mm? 2L+2N 230V~ 5x1,5 mm? 400V 3N~

Bpb3kaTa Ha 3axpaHBalms kaben moxe Aa 6vae
pasnuyHa, B 3aBUCMMOCT OT TUNa Ha krnemHaTa
KyTUS.
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Metin Kutusu
Връзката на захранващия кабел може да бъде различна, в зависимост от типа на клемната кутия.


YNOTPEBA

Tosun ypen ce ynpasrndBa 4Ype3d JOKOCBaHeE Ha 6yTOHl/I, a yCnewHOoTOo 3ajaBaHe Ha
(byHKLI,I/WI Ce NnoTebpXXAaBa BbpXYy AUCMIied Uinn 4pes3 3ByKOBU CUTHAnNN.

30HOBM MHAMKA-
[vcnneiiva  Axtvupawe/  Mwcnnedt  Topn3a dyHk-  [lecetu- [IBy3oHoB  TpuaoHos
HarpeBaTen  feakTuvpade  HaTail-  UMATAiMEp  YeH 3Hak WHAVKATOP  MHAMKATOP
Ha HarpesaTen - Mepa !

L]
L4 ,-
LJ 0O
L
Nulee
O 002
WHavkaTtop ‘
TemnepaTypHa AxtuBupane / Ti’:gf p:PT")(/gl;a 3a saknio- | 3aknio-
Wabop Ha HacTpoiika / Hama-  feakTvBipaHe YBem/Fl)anaHe YBaHe HA YBaHe Ha By /Makr.
[1BOVHa 30Ha nsBaHe Ha Tanmepa Ha Tanmep Ha Taiimepa OyToHMTe  ByTOHMTE
Pexum Ha rotos- Pexunm-S [MNOoTHT e BKNIOYEH B eneKkTpmyeckaTa
HOCT MpeXa, BCUYKM gucnren Ha Harpesa-

Tenu ca U3KMYEeH; HAKOW OT gucnne-
UTe 3a ocTaTbyHa TOMMMHa MoraTt ga
ObaaT akTUBHMW.

Pexum Ha pabota Pexum-B Ha gucnnes Ha noHe eguH oOT Harpe-
BaTenuTe e Bu3yanusMpaHa CTOMHOCT
mexgy ‘0'n ‘9’

Pexum Ha 3aknto- Pexum-VR | YnpaBneHneTo Ha nnoTa e 3akmoyeHo.

YyBaHe

OMUCAHME HA PEXXUMUTE
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BkrniovyBaHe M U3KMIO4YBaHe Ha
ypena
MoxxeTe ga npemuHeTe OT Pexxum Ha
roToBHOCT B Pexxum Ha paboTg, kaTto
HaTucHeTe ByToH Bkn./Makn. ('] 3a
noHe 1 cekyHpa. Npu ycnewHo ns-
BbpLUBaHE Ha OENCTBMETO NPO3BYy4YaBa
3BYKOB curHasn. Bvpxy ancnneuTte 3a
BCWYKM HarpesaTenu ce BM3yanusmpa
"0" n peceTUYHUAT 3HaK 3ano4vsa aa
npemMurea B MHTepBanu ot 1 cekyHaa.
Ako B pamkute Ha 10 cekyHOuM He
Obae U3BbPLUEHO HMKAKBO OENCTBUE,
AvcnnenTe Ha BCUYKM HarpeeaTenu e
Ce V3KITH4arT.
Mpun nskno4BaHeTO Ha aucnnenTe ype-
ObT NpeMuHaBa B PexyM Ha rOTOBHOCT.
Axo (') 6bae HaTUCHaT 1 3aabpXaH 3a
noeeve oT 2 cekyHau (B Pexxnm Ha pa-
6oTa), ypeobT ce U3KIYBa U Npemum-
HaBa B Pexum-S. YCTponNCTBOTO MOXe
aa Obie U3KMYEHO C HAaTUCKaHE Ha
Mo BCSKO Bpeme, JOpu ako B CbLUUS
MOMEHT € HaTucHar u gpyr OyTOH.
AKO B HAKOW OT HarpesaTenuTte uma
ocTaTbyHa ToMMMHa, Toa LWe 6bae
0603Ha4YeHOo Ha CbOTBETHUA AUCNIEN
3a HacTpolka Ha TonnunHaTa.

U360p Ha HarpeBaTen

Mpun n3dop Ha eguHMYEH HarpeBaTen
CbC CbOTBETHMSA BYTOH 3a aKTMBUpaHe
| AeakTuBupaHe, npunexawus ge-
CEeTMYEH 3HakK 3ano4Ba ga nNnpemMmuraa.
MoxeTe na n3bepete HacTporika 3a
TOMSMHHA CTOMHOCT Ha CbOTBETHUSA Ha-
rpeBsaten mexay 1-9 upes HaTuckaHe
Ha OyToHWTe 3a 3aJaBaHe Ha TONnHa
vnm (—J.

ByToHuTe TpabBa fa 6vaart HaTUCcHaTK
B pamKuTe Ha 3 ceKyHOW, B MPOTMBEH
crny4an n3bopbT Ha HarpeBaTen ce
aHynupa u TovkaTa 3a 3afjaBaHe Ha
TOMNMMHA (OECETUYHUAT 3HaK) n34yes3Ba.
Ako B pamkute Ha 10 cekyHam He Gbae
npennpueTo HUKaKkBo OeNCcTBue, Harpe-

BaTeENAT ce BpbLua B Pexnm-S.
HacTtporikaTta 3a TonnnmHa Moxe BMHaru
na 6bae npomeHsiHa mexay 1-9 ¢ Ha-
TUCKaHe Ha ByToHuTe -+ unu |—J.

Bcsako gencteme ¢ 6yTOH Unm npomMsiHa
Ha gucnnen ce o603Ha4YaBa CbC 3BYKOB
curHan.

3apaBaHe Ha TONNMMHHA CTOM-
HOCT 3a roTtBeHe c unu 6es
TONJIMHHO yCUNBaHe

Bcunukn HarpeBaTenu ca cHabaeHu
¢ hyHKUMATA TOMSIMHHO yCUNBaHe.

AKO TS € aKTMBUpaHa, HarpesaTensT
e paboTn ¢ MakcmanHa MOLLHOCT 3a
nepmvoaa Ha HEMHOTO OENCTBUE, KaTo
ToBa 3aBucK OT n3bpaHarta Temnepa-
TypHa HacTpoWka. Bbpxy gncnnes ce
BM3yanuanpa npemuraeaty, cumeon ‘A’
peayBall ce B MHTepBanu OT MNOMOBUWH
CcekyHOa CbC 3ajafeHara TonnmHHa
cTtorHocT (Hanp. 0,5 cek. ‘A" n 0,5

cek. '9) BbpXy AMcnnes Ha Harpesa-
Tens. Cnen n3tnyaHe Ha BPEMETO Ha
TONMNMHHOTO YCUIIBaHe, ce Nokasea
€[VHCTBEHO CTOMHOCTTA Ha TOMMMHHa-
Ta HacTpowuka.

Ako xernaete Aa uanonssate QyHKUK-
STa TOMSIMHHO YCUIBaHe 3a HAKOW OT
HarpeBaTenuTe, TpsibBa oa 6bae 3a-
AafeHo HMBO 9 Ype3 HaTuckaHe Ha |—),
ctaptupaiikm ot HuBo 0. Cnen 3agasa-
He Ha TOMJIMHHaTa HacTpolka 40 HUBO
9, HeMHaTa CTOMHOCT BbpXy AnUcnnes
LLie 3anovHe fa ce pegyBa CbC CMMBOI
‘A’. ToBa 03Ha4aBa, 4Ye B MOMEHTa
HarpeaTenaT paboTu ¢ Temneparyp-
Ha HacTpowka 9, 3aeQHO C BKMOYEHO
TOMNMMHHO yCUNBaHe.

TonnuHHOTO ycunBaHe Moxe fa 6bae
N3KIHOYEHO Ype3 HaTMCKaHe Ha no
OOCTUraHe Ha TemnepaTtypHa HacTpon-
ka ‘0.
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AKO xenaerte ga usnonssare TONUH-
HOTO yCunBaHe OTHOBO, BMHArn mMo-
XeTe [a ro aktmempare 4pes 3agen-
cTBaHe Ha 1) npu TemnepartypHa
HacTpowka 9. Bbpxy gncnnes 3ano4-
BaT ga npemureaT cumeonute ‘A/9°.

U3kniouBaHe Ha oTAErNHUTe

HarpeBaTenu

Beue 13bpaH HarpeBaTen Moxe ga

ObAe M3KMYeH No 3 pasnuyHM HavmHa:

* EQHOBpEMEHHO JOKOCBaHe Ha ByTo-
HU [+ m

* HamansiBaHe Ha TonnuHHaTa Ha-
cTporika go ‘0" ypes gokocBaHe Ha
OyTOH qu

+ C nomoLLTa Ha hyHKUMSITa U3KITOYBaHE
C TalMep 3a CbOTBETHUS HarpeBarTer

HOB €MEHHO [JOKOCBaHe Ha BYTOHM
"

HarpeatenaT TpsibBa aa 6bae n3bpaH
ypes JOoKoCBaHe Ha ByToH AKTVBMpaHe

/ peakTMBMpaHe Ha Harpesaren, crnes
KOETO MpuUnexaLLmsaT My eCeTUYEH 3HaK
3anoyBsa fa npemurea. 3a UsKnoYBaHe
Ha HarpeBaTensi HaTUCHeTe eaHOBpe-
MEHHO (1) n [3 Mpo3By4yaBa 3ByKOB CUr-
Han 1 Bbpxy gucnnesa ce nosiessa 0.

Ako 3a n3bpaHusa HarpeBaTen uva akTu-
BMPaH TarMep, BbpXy AuCNes My Lie
ce nosisu ‘0°, KaKTo U CbOTBETHUS 30HOB
nHaMKaTop 3a OyHKUMS Tanmep, a auc-
NNeaT Ha TaiMepa LUe ce U3KIHYN.

AKO HarpeBaTenar M3nbyea ocTaTbyHa
TONMMHA, TOBa LWe Obae BM3yanusmpa-
HO cbc cTaTtudeH cumeon ‘H' B auc-
nres 3a HacTponka Ha TonnuHaTa.

HamansBaHe Ha TonnMHHaTa HacTpou-
ka oo ‘0’ ypes gokocBaHe Ha ByTOH E]

HarpeBartenar moxe ga 6bae usknto-
YeH 1 Ypes3 HamarnsiBaHe Ha paboTHaTa
TonnuHa go 0°.

AKO AMCNNesT Ha HarpeBaTers nokas-
Ba ‘0°, npunexawmar My geceTuyeH
3HaK CbLUO e Obae U3KMYEH.

Mpwn n3knoYBaHe Ha akTMBEH Harpesa-
Ten, BbpXy Aucnnesa my ocseH ‘0" ce
NnosiBsiBa M CbOTBETHUAT 30HOB UHAMKA-
TOp 3a (byHKUMA Tanmep, a gucnnesT
Ha Tanmepa ce U3KM4Ba.

AKO HarpeBaTensT U3nbyBa ocTaTbyHa
TOMNNMHA, TOBa Lie O0bae BM3yanuaunpa-
HO CbC cTatudeH cumeon H' B auc-
nrnes 3a HacTpoKKa Ha TonnuHaTa.

M3nonseaHe Ha oyHKUMSTa 3a U3KITHY-
BaHe Ha CbOTBETHWSA HarpesaTen c Tau-
Mep (HarmM4yHO camo MpW HSIKOW MOZENN)

Cnep gocturaHe Ha ocTaBallo Bpe-
Me 0 MUHYTW, TaUMEPBT U3KITHYBa
CBbp3aHus Harpesarer, cumeonbT ‘0
Ce NnokasBa Bbpxy npunexawus my
aucnnen, a gucnnesaT Ha Tanmepa ce
nskniousa. Bepxy gucnnes Ha Tanme-
pa ce nsnucea ‘00°. B30HOBUAT NHOMKA-
TOP 3a (PyHKUMS Tanmep nsyesBa.

MHavkaTopbT 3a n3bop Ha ABOWMHA
30Ha CbLLO M34e3Ba, B Criyyan vye
e bun akTuBeH.

OcBeH TOBa, 3BYKOB CUIrHall yka3sa
N3TN4aHEeToO Ha BPEMETO Ha Taﬁlmepa.
Cnepn kato noTBbLpPANTE U3TUHAHETO Ha
TanMmepa 4pe3 JOKOCBaHe Ha HAKOU OT
6YTOHVITe, 3BYKOBUAT CUTHaIl yTUXBa.
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DyHKUMA Taumep

TalimepbT pasnonara CbC CregHuTe
XapaKTEPUCTUKN:

Moxe pa ynpaensiBa eQHOBPEMEHHO
U uHamBmayanHo A0 4 Harpesatens
n 1 MWHYTHO HamnoMmHsiHe (KOETO He ce
OTHacsi KbM HUKOW OT HarpeBsaTenuTe).

Bcuukn tanmepwn morat ga 6vaat us-
nonseaHn eauHcTBeHO B Pexum-B.
TaimepbT MOXe Aa Obae akTuBMpaH
€OVWHCTBEHO 3a aKTUBEH HarpesarTerl,
paboTtew, Ha cteneH mexay 1-9. Mu-
HYTHOTO HarnoMHSIHE € HEe3aBUCUMO OT
HarpeBaTtenuTe.

3a pa vsnonsearte M Asete yHKUMK,
TanmMepbT TpsibBa oa 6bae akTuBMpaH
ype3 OyToH AKTMBUpaHe / geakTuBupa-
He Ha Tanmep @

lMpn NbPBOTO AOKOCBaHe Ha [D cneqn
aKTMBMpaHe Ha HarpesaTenuTe, ynpa-
BMEHWETO MpeAnara MUHYTHO Harom-
HsiHe (HMKOW OT 30HOBUTE MHAMKaTOPU
He NpemMurea, BCUYKM Ca BKITHOYEHU UIn
N3KITHOYEHN).

Cneqn BTOPOTO AOKOCBaHe Ha [1_] ynpa-
BMEHVETO npefnara npexBbprisiHe Ha
€OVH OT aKTUBMpaHUTE HarpesaTenu
ypes npemMureaHe Ha 30HOB MHAMKATOP.
CBbp3aHuAT TanMep curHanumampa.

Mpn nopegHO OOKOCBaHe Ha @ cnegn-
BaLLMAT TanmMep Mo nocoka Ha 4acoB-
HVKOBaTa CTpernka ce npegnara 3a
pobaBsHe KbM crnegaluMs akTUBEH
HarpesaTen. [enctBuATa npoabKa-
BaT B ONucaHus pea.

MuHyTHO HaNnoMHsIHe

bes 3HauyeHWe panum HAKoW OT Harpe-
BaTennTe € akTMBUpPaH, MWHYTHOTO
HanoMHsiHe Moxe Aa Obae BKMHYEHO
ype3 OOoKoCBaHe Ha O MNosiBsiBa ce
cumBonbT '00°, nokaseal, 4e Tanme-

pPbT € aKTMBEH, a ToyKaTa OTAACHO Ha

ncnnes Ha Tanmepa nokasea, ye [+ n
@ ca pnobaBeHu 3a 3afaBaHe Ha CTon-
HOCT 3a Tanimepa.

MVHYTHOTO HanoMHsAHe € ur3bpaHo,
Korato BCMYKW 30HOBW MHAOMKATOPM Ha
Tanmepa ca Unm BKIOYEHN, NN U3KITHO-
YeHU (HUKOW OT TAX He NPeMurea).

3afjageHa ¢ HaTuckaHe Ha () u ().
Cnepn ycnewHoTo 3aaBaHe Ha BpeMme-
TO 32 MWHYTHO HaMoOMHsIHEe, TakMepbT
3anoysa CTbMNKOBO HaMansiBaHe.
MWHYTHOTO HamoMHsiIHE He Ce OTMEHS
ype3 U3KMYBaHe Ha ypeda UIun akTu-
BMpaHe Ha (pyHKUMSITA 3a 3aknovBaHe
Ha OyToHUTE, a npoAabikaBa OTOpoOs-
BaHETO Ha MUHYTUTE AOO AOCTUraHe Ha
MHOMKaUUsTa 3a NpUKMoYBaHe.

CTtorHoCTTa Ha TarMmepa Moxe n(a obae

Korato TanmepsbT gocturHe ‘007, npos-
By4YaBa ayauMO CUrHarn, ykassall M3Tu-
YaHEeTO Ha BPEMETO.

3a ga npekpartuTte ayamo curHana e Heob-
XOOMMO [a HaTUCHETE HSIKOWM OT ByToHUTE.

Tanmep 3a oTaenHuTe HarpeBare-
nm

TarimepbT MoXe ga 6bae 3agageH eanH-
CTBEHO 3a aKTMBMPaHW HarpeBaTenu
(c TemnepaTtypHa HacTponka mexay 1-9).

[lokocHeTe BeOHBbX @ 3a aKTMBUpaHe
Ha PYHKLMSATA 32 MUHYTHO HaNOMHSIHE.
Cnepn BTOPOTO OOKOCBaHe Ha (D Tan-
MepbT € Job0aBeH KbM aKTUBMpPaHWS
HarpeBaTten. [lencTBMeTO ce BU3yanu-
3Mpa 4ypes NpemMureaHe Ha CbOTBETHUS
30HOB MHAMKATOP. |

[Mpu nopegHo AokocBaHe Ha D cnen
KaTto NMbpBMAT TakMep 3a HarpesaTen
€ aKTMBMpaH, yNpaBneHNETo Ha ypeada
npegnara pgobaBsiHe Ha TavMep KbM
cnegBalnsa aKTMBEH HarpesBaTen no
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MOCOKa Ha YacoBHMKOBAaTa CTpersika.
[JenicTBneTo ce Bu3yanuanpa 4ypes npe-
MUrBaHe Ha CbOTBETHWUS 30HOB MHAMKA-
TOP.

CToMHOCTTa Ha TariMepa 3a HarpeBare-
na moxe Aa 6bae 3agafeHa ypes Ha-
TuckaHe Ha 6yToHuTe (4] un (=),

OT0posBaWMAT Tanmep Ha NbpPBUS Ha-
rpesaten e BU3yanuavpaH 4Ypes ctaTuy-
HO cBeTeLlimna 30HOB MHOMKATOP.

Mpu cnenBalLo gokocBaHe Ha @ morat
na 6baar gobaBeHun olle TaiMepy KbM
OpYyrv akTMBMpaHu HarpesaTenu.

10 cekyHOu cnep nocnegHoOTO AEWCT-
BME OMCMNeaT Ha Taimepa npemMuHaBa
KbM criefBalius Tammep, KOMTo n3tunya.
[obGaBaHeTO Ha TO3n TanMep BUHaru e
n3obpaseHo Ypes3 npemureaHe Ha 30HO-
BUS nHamkaTtop. MoxeTe ga onpenenu-
Te Oposi Ha aKTUBHUTE Talmepun 4pe3
Oposi Ha CTaTU4YHUTE BU3yanuaupanu
30HOBU MHAMKATOPW.

Upes npeBkItoYBaHe Ha [D MoXeTe aa
rnokasearte CTOMHOCTUTE Ha Talnmepa Ha
HarpeBaTerns U MMHYTHOTO HamoMHSIHE.
HobaBsiHeTo BuHarm ce wusobpasssa
ype3 npemurBaHe Ha 30HOBMS WHAU-
KaTop. AKO HMKOW OT 30HOBUTE MHAWU-
KaTtopy He MNpemMurea, MUHYTHOTO Ha-
MOMHSIHE Ce MokasBa B ABYLMEPOBUS
aucnnen Ha Tanmepa.

Bcuykn Tarmepn Ha HarpeBatenute
e 6baaT U3TPUTK, ako NPeMUHEeTe B
Pexxnm-S ¢ nomoliTa Ha ByTOH [j Mwu-
HYTHOTO HanoMHsiHe ce 3ana3Bea Ao U3-
TMYaHe Ha 3aadeHOTO BpeMe.

3a pga usTpuete Tanmep npu Pexnm Ha
paboTa, TpsibBa NbpBO Aa ro nsdeperte
ypes NpeBkYBaHe Ha ByToH AKTMBU-

paHe / jeakTMBMpaHe Ha TaiMep, AoKa-
To Obae nokasaH. CToMHOCTTa MoXe aa
ObAe n3TpuTa no ABa HayuHa:

CTbnKOBO HamansaBaHe 4pe3 LOKOC-

BaHe Ha (—J, 4o AoCcTuUraHe Ha CTOMHOCT
‘00" Bbpxy gucnnes Ha TanmMepa.
- EpgHoBpeMeHHO AokocBaHe u 3aabp-
>KaHe Ha 7 E] 3a 0,5 cekyHan, po-
KaTo BbpXy AUCNIies Ha TarmMepa ce
nosien ‘00°.

Cnep kaTo TanmepsbT gocturHe ‘00" Ha-
rpeBaTensT, KbM KOMTO € AobaBeH Lie
6bae 3agageH Ha 0.

M3TnyaHeTo Ha Tarimepa Ha Harpesa-
TeNns WM MUHYTHOTO HamnoMHsiHe Lie
6bae 0603HavYeHO Ype3 3ByKOB curHar.
To moxe ga 6bae OTMEHeH C [A0KOC-
BaHe Ha MNpou3BosieH OYTOH B 3HAK Ha
NOTBbPXAEHME.

M3yakanTe, nokato cumBonsT ‘F’ naves-
He NMpu BCUYKM 30HWU, Crea KOETO BKIIO-
yeTe W npoabikeTe /:[(a nanonaeare
nroTa ¢ HaTUCKaHe Ha D

3axknrousaHe Ha 6yToHuTe

Tasun pyHKUMsS cnyxu 3a brnoknpaHe Ha
OyTOHWTE 1 MOCTaBsIHE Ha YCTPOWCTBO-
TO B pexum Ha 6e3onacHoCT no Bpeme
Ha paborta. Mo Bpeme Ha AENCTBMETO
MY NMPOMEHSIHETO Ha HaCTPOWMKM U pe-
XVMMW 4pe3 [JOKOCBaHE Ha CEH30pHUS
naHen, Kato Hanpumep yBenuyaBaHe
Ha TemneparypaTta 1 Op. He € Bb3MOX-
HO. EOMHCTBEHOTO [OencTBme, KOEeTo
Moxe Aa 6bae npeanpueto e U3KIHY-
BaHe Ha ypegaa.

DyHKLMATA 3a 3aKITo4YBaHe Ha OyToHUTe
Ce aKkTMBMpa Mpu HaTUCKaHe W 3agbp-
XaHe Ha ByToH 3akntoyBaHe Ha By TOHK-
Te 3a noHe 2 cekyHau. [encrteueto
ce MOTBbpXAaBa 4pe3 3BYKOB CUrHar.
Mpy ycnewHo n3nbrnHeHne VHaukaTo-
pbT 3a 3aknyBaHe Ha ByToHWUTE npe-
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MUrBa, cnepg KoeTo ypeabT € 3aKI4eH.

[noTsbT MoXxe Aa 6bae 3akoyYeH eanH-
cTBeHO B Pexxum Ha paboTa (Pexum-B).
KoraTto ype;:\bT € 3aKIYeH, eanHCTBe-
Ho 6yToH (') ocTaBa (DYHKLMOHAmMEH.
Mpy onuT 3a HaTUCKaHe Ha HAKOW OT
apyrmte OyTOHM Mpo3ByYaBa 3BYKOB
CuUrHan U MHOUKaToOpbT 3a 3aKmoudBa-
He NMpeMurea, 3a ga nokaxe, 4e qyHk-
uuATa 3a 3akn4yBaHe Ha OyToHuTe
€ aKkTMBHa. EAMHCTBEHOTO Bb3MOXHO
AeiicTBue e usknioysaHe upe3s 6yToH (')
. AKo msknounTe ypena, He MoxeTe aa
ro BKMo4MTE OTHOBO O€3 Npeaun ToBa Aa
Obae OTKITHOYEH.

HaTucHeTe 1 3agpbxTe OyTOH @ 3a
2 ceKyHau, crieqi KOeTo MHONKATOpPbLT 3a
3akntoyBaHe Ha OyTOHWTE Lie n34esHe.
Cnep ToBa AeVCTBUE YNPABIEHNETO Ha
nnota e akTMBMPaAHO M FOTOBO 3a HOp-
MarnHa ekcnnoarauus.

®YHKLIUN 3A BE3OIAC-
HOCT HA CEH30PHOTO
YNPABJNEHME

CnegHute dyHKuMn 3a 6esonacHocT
numart 3a uen ga npegoTBpaTsaT Hexena-
HW OEeNCTBMA C yNpaBeHneTo Ha nnora.

MpexbcBaHe Ha ceH3opa c uen
6esonacHocT

OT cbobpaxeHus 3a npegnassaHe OT
HenpeaBMOEHO MNN CrlyYanHO akTUBU-
paHe e BKNtoYeHa PyHKUMS 3a Habnto-
AeHuve Ha ceH3opa.

B cny4yan 4ye egmH unu noseye ByTOHM
ObaaTt HaTUcHaTK 3a nose4e oT 12 ce-
KyHAKW, dpyHKUMATa 3a HabnogeHne Ha
CeH3opa u3faBa 3BYKOB CUrHamn 3a He-
npaBunHa onepaums (ako Hanpumep
BbpXy CeH3opa ObAde nocTaBeH CbA
unu gpyr npegMmert, npu nospega Ha
CeH30pa 1 T.H.), creq KoeTo ypeabT ce
N3KIToYBa.

HH:
8 CF:
= &

O :F.6J BF:-®m M

M3kntouBaHeTo 3a Ge3onacHoOCT aeak-
TMBMPA YNpaBreHWeTo Ha nnota u ro
npuBexga B Pexum-S. CumBonsT F°
3arno4ysa fga npemMurea Bbpxy Auchneun-
Te Ha BCUYKM HarpesaTenu.

Hanuuneto Ha octaTb4yHa TOMNUHa Lie
ce BU3yanusmpa BbpXy BCUYKW ApYrut
AVCNNeun Ha HarpeeaTenu.

YnpaBneHneTo Ha nnota npemMvHaBa
B Pexxum-S. NMpu ToBa AencTBne npossy-
YyaBa 1 ayauvo curHan. Cneg 10 MUHYTK
ayamo CUrHambT LWe NpecTaHe Aa 3ByYM.

an/I OTCbCTBME Ha HeNnpaBUITHA Oencr-
BUA BU3yalriHUAT U 3BYKOBUAT CUTHan ce
npeycraHoBABAT.

UskniouBaHe Npu NPeKoOMepHo
BMCOKa TeMmneparypa

Mopagu dakTa, Ye CEeH30pHOTO Yyrpa-
BMEHNE € Pa3nonoXeHO MHOro 6mnmso
00 HarpeBaTenuTe B cpegHaTta npeaHa
YyacT Ha ypeda, € Bb3MOXHO 4acT OT
HeMpaBuWITHO MOCTaBEH CbpA Aa nonag-
He BbpXxy OyTOHMTe 1 TOBa Aa He Obae
OTYETEHO OT (PYHKLMSATA 3a NpeKbCBa-
He Ha ceHs3opa c uern 6e30nacHoCT, Npu
KOEeTo MnoTbT 61 ce Harpsin 4O Takaea
CTeneH, Ye ga He Moxe aa 6bae AoKoc-
HaT, 6e3 oa nsropute NpbCTa Cu.

3a npepgoTBpaTaBaHe Ha noepega Ha
CEH30PHOTO YMpaeneHue, ypeabT Ha-
6rogaea Temneparypara npes Larnoto
BpeMe ¥ B CrydYan Ha nperpsBaHe ce
M3KMoYBa aBTOMaTU4HO. Bbpxy auc-
nrnevTe Ha HarpeeaTenuTe ce U3NUcea
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‘t’, gokaTo TemnepaTypaTa He CnagHe.

HH:
:t9)

Cnep kato TemnepaTtypaTa chnagHe,
cumBonuTe 't mM3uesBaT M ypeabT ce
BpbLla B Pexum-S. ToBa 03Ha4aBa, 4e
nnoTLT MOXe Aa Obae aKITI/IBI/IpaH oT-
HOBO 4pe3 JoKoCcBaHe Ha L.

OrpaHuuyeHMnA B NpoabrKUTen-
HOCTTa Ha pabora

MogynbT 3a ynpaBneHve Ha nnorta
MMa orpaHuyeHne 3a NpoabIKUTEN-
HOCTTa Ha paboTa Ha HarpesaTenuTe.
AKO TOMMMHHAaTa HacTpovka Ha HSAKOM
OT HarpeBaTenuTe He Gbae npomeHe-
Ha 3a onpegerneH nNepuog OT Bpeme,
Ton ©OuBa W3KMIOYBaH aBTOMaTUYHO
(B npogbimkeHne Ha 10 cekyHOM BbpXy
avcnnea ce nokasea ‘0°, cnen KOeTo
ce Bu3yanusvpa vHOuKauuaTa 3a oc-
TaTbyHa ToMnmHa). OrpaHnyeHneTo 3a
NPOObIMKMUTENHOCT Ha paboTara 3aBucK
OT n3bpaHata TemnepaTypHa HacTpou-
ka. AKo KbM HarpesaTens uMma JobaBeH
TanMmep, BbpXy AUCnnes Ha TanmMepa 3a
10 cekyHou we 6bae manucaHo ‘007,
cnepn KoeTo Le n3racHe.

[Mpy aBTOMATUYHO U3KMNOYBAHE Ha Ha-
rpeeaTtenuTe, KakTo € ON1caHo Mno-rope,
ypeobT cTaBa OTHOBO (PYHKLMOHAaneH
C MakcumanHa 3ajafeHa npogbiiKu-
TEeNHOCT Ha paboTa 3a Tasu Temnepa-
TypHa HacTpoukKa.

Ocrarby4yHa TONNMUMHA

Cnep roTBeHe B CTbKIIOKEPaAMUYHUS
MNsoT ce 3anasBa U3BECTHO KOSIMYECTBO
ocTaTb4yHa TonnuHa. YpeobT MOXe Aa
kankynupa rpy6o HaropeLlsiBaHeTo Ha
CTbKNOTO. AKO OTYeTeHaTa Temnepa-
Typa e no-sucoka ot + 60 °C, ToBa we
Obae nokasaHo BbpXy AUCNIES HA Cb-
OTBETHMS HarpesaTen, cried kaTo 6bae
n3kntoyeH. [ucnneat 3a ocTarTbyHa
TOMMMHA e BM3yanuaupaH, oKaTo OT-
yeTeHaTa TemnepaTypa € MNo-BMCOKa
ot + 60 °C.

Odvcnnest 3a ocTaTbyHa TOMMHA
€ C HaWi-HUCbK NPUOPUTET U MO BpeEME
Ha u3knoyBaHe 3a 6GesonacHoOCT Ha
HeroBo MsiCTo moraTt aa 6baat nsobpa-
351BaHM OpYr CTOMHOCTM U KofdoBe 3a
rpeLuka.

AKO crnep NnpekbcBaHe Ha 3axpaHBaHe-
TO HSIKOW OT HarpeBaTennTe e Harope-
weH go noseye ot + 60 °C, gucnnear
3a ocTaTb4yHa TOMMNMHa 3anodBa aa
npemurea. lNpemureaHeTo e npoabn-
KU 00 U3Tn4yaHe Ha MakcMManHoTo 3a-
AafeHo Bpeme v 4o NOBTOPHO n3bu-
paHe 1 aKkTUBMpaHE Ha HarpesaTens.
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MOYNCTBAHE
U NOAAPDBXKA

M3nonsBaHeTo Ha cbaoBe C rpyba no-
BbPXHOCT Ha [ObHOTO € Hexenartern-
HO, TbW KaTo Te moraT Aa HagpackaT
CTbKIOKepaMmMyHaTa MOBbPXHOCT. Ob-
HaTta Ha cbaoBeTe TpsibBa Aa 6baar
Bb3MOXHO Han-aebenu un nnocku. MNpe-
aun ynotpeba ce yBepsiBanTte, Ye AbHa-
Ta Ha CbOBETEe Ca YMUCTU U CyXK.

BuHarm noctaesante cbaa BbpXy 30HaTa
3a rotTBeHe nNpegun a BKh4vMTe ypeaa.
[Mpn BB3MOXHOCT BMHArK nocTaBsanTe
Kanak Bbpxy cbAa. [lbHaTa Ha cbaoBe-
Te He TpsibBa ga GbaaTt no-manku unu
no-rorfiemmn OT 30HaTa 3a rotBeHe. 3a
rnocTuraHe Ha onTumaneH pasxod Ha
eHeprus, MnoBbpxHOCTUTE TpsAbBa Oa
CbBMaar, KakTo e NokasaHo no-gony.

= P —

=

[TIPABVNHO | [HEMPABVATIFO)]
K s
[HETTPABUITHO |

lMpean nouncTBaHe Ha nnoTa ro U3KIo-
YyeTe OT enekTpuyeckata mpexa. Cneq
TOBa ce yBepeTe, Ye B ypeaa HAMa oc-
TaTbyHa TonnmHa. CTbKNokepamMuyHa-
Ta NOBBLPXHOCT € CUITHO YCTOMYMBa Ha
BMCOKM TeMnepatypu. Npun Hanudre Ha
ocTaTb4Ha TOMMMHa, BbPXy AMCIed Ha
CbOTBETHUS HarpeBaTen npemursa ‘H'.

OcTtaBeTe ypefa fa U3CTuHe, 3a Aa 13-
OerHeTte narapsiHuS.

N3uncteTe 3ambpcaBaHuATa OT XpaHa
M MasHMHa CbC CTbpranka 3a nposop-
uv. Crnen ToBa noyucTeTe norta, W3-
nonaeanky noaxodsaLl npenapart u Yunc-
Ta BnaxkHa kbpna. M3bbpliete ¢ yucta
cyxa Kbpna.

AKo Bbpxy niioTa vMa pasToneHo any-
MWUHUEBO ponMo Unm nracTMaca, rv rno-
yncTeTe HesabaBHO OT ropelyarta 30Ha
3a roTBEHe C MomoLLTa Ha cTbpranka.
Mo TO3M HaYMH e n3berHeTe Bb3MOX-
HM NoBpeau Ha NokpuTHUeTo. ChLLOTO ce
OTHacs U Npy 3aMbpPCsIBAHUS CbC 3axap
Unn XpaHu, cbabpKally 3axap.

AKO Apyr BUA XpaHa ce pa3Tonu Bbpxy
CTBKMNOKEPaMUYHOTO MOKPUTUE U TMO-
yucteTe, cred Kato ypeabT U3CTUHE.
Mpu nounctsaHe Ha MOKPUTUETO W3-
nonseanTe npenapat 3a CTbKIokepa-
MVKa UMK HepbXaaema CToMaHa.

He nsnonseante rbbuyka 3a MueHe Ha
YYHUW UNU ApYyrn NogobHn abpasnsHM
matepuanu. Te morat ga noBpegsaT no-
KpUTMETO.

He nsnonssainTte XMMUYECKN NOYUCTBA-
LM npenapatu, cnpeiose unu Genvua.
Te moraT ga NpUYMHAT NoXap Un 13-
GnendHsiBaHe Ha LBeTa Ha nnota. [o-
yucTeTe C BoAa U NOAXOAsL npenapar.
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OPIS PLOCE ZA KUHANJE

Pos&tovani korisnice,

Pazljivo procitajte ovaj priruénik kako biste omogucili §to bolje performanse proi-
zvoda i produzili njegov radni vijek. Preporu¢amo vam da zadrzite ovaj priruCnik za
buducu upotrebu.

Nova ploca za kuhanje je pod jamstvom i omogucit ¢e vam dugotrajnu uporabu.
Jamstvo se primjenjuje samo na naprave koje su ugradene i kojima se rukuje
u skladu s uputama za rad i ugradnju opisanima u ovom priru¢niku.

GRIJAC S JEDNO- VITROKERAMICKA
STRUKOM ZONOM POVRSINA
GRIJANJA

GRIJAC S DVOSTRUKOMJ DODIRNA UPRAVLJACKA
ZONOM GRIJANJA PLOCA

Napomena: Izgled vaSe ploCe za kuhanje ¢e se mozda razlikovati od gore prikaza-
nog modela zbog konfiguracije.

HR -3-



SIGURNOSNA UPOZORENJA

PAZLJIVO PROCITAJTE CIJELI SA-
DRZAJ OVIH UPUTA PRIJE UPORA-
BE OVE NAPRAVE | DRZITE IH NA
LAHKO DOSTUPNOM MJESTU KAKO
BISTE IH MOGLI KORISTITI KADA
BUDE POTREBNO.

OVAJ PRIRUCNIK SASTAVLJEN JE
ZA VISE RAZLICITIH MODELA. VASA
NAPRAVA MOZDA NECE IMATI NEKE
ZNACAJKE POJASNJENE U OVOM
PRIRUCNIKU. TIJEKOM PROUCAVA-
NJA PRIRUCNIKA OBRATITE POZOR-
NOST NA ILUSTRACIJE S BROJKAMA.

Opca sigurnosna upozorenja

* Ovaj uredaj mogu ko-
ristiti djeca od 8 godi-
na pa na vise i osobe

smanjenih  tjelesnih,
osjetilnih ili mentalnih
mogucnosti ili oso-

be koje ne raspolazu
iskustvom ili znanjem
ako su pod nadzo-
rom osobe odgovorne
za njihovu sigurnost
i rade po uputama
koje se odnose na si-
gurno koriStenje ure-
daja te razumiju uklju-
Cene opasnosti. Djeca
se ne smiju igrati s na-
pravom. Cis¢enje i ko-

risniCko odrzavanje ne
smiju obavljati djeca
bez nadzora.
«UPOZORENJE: Na-
prava i pristupacni dije-
lovi zagrijavaju se tije-
kom uporabe. Obratite
paznju kako se vruci
dijelovi ne bi dirali. Dje-
ca mlada od 8 godina
ne smiju biti sama u bli-
zini naprave osim ako
su pod nadzorom.

- UPOZORENJE: Kad
na ploCi za kuhanje
kuhate jelo na masno-
Ci ili ulju bez nadzora,
postoji  potencijalna
opasnost koja moze
dovesti do pozara. NI-
KADA pozar ne gasi-
te vodom, vec isklju-
Cite napravu te zatim
pokrijte plamen npr.
poklopcem ili vatroga-
snom dekom.

* UPOZORENJE: Opa-
snost od pozara: ne
stavljajte predmete na
povrSine za kuhanje.
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- UPOZORENJE: Ako
se na povrsSini nala-
zi napuklina, napravu
iskljuCite kako biste
izbjegli
elektricnog udara.

*Kod plo¢a za kuhanje
koje ukljuCuju i poklo-
pac, prije otvaranja
potrebno je obrisati
prolivenu tekucinu s
poklopca. Takoder, pri-
je zatvaranja poklopca
potrebno je ostaviti po-
vrSinu ploCe za kuha-
nje da se ohladi.

* Naprava nije namijenje-
na za rad uz pomoc vanj-
skog mjeraCa vremena
ili zasebnog sustava da-
ljinskog upravljanja.

«Za CisCenje staklenih
vrata pecnice i ostalih
povrSina nemojte ko-
ristiti gruba abrazivna
sredstva za CiS¢enje
jer bi mogla ogrepsti
povrsinu Sto bi moglo
dovesti do rasprsnu-
Ca stakla i povrsinskih
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mogucnost

oStecenja.

«Za CiSCenje naprave

nemojte koristiti Cista-
ce na paru.

* Naprava je proizvedena u skladu

sa svim vazec¢im lokalnim i medu-
narodnim standardima i propisima.

Radove odrZavanja i popravke smi-
je obavljati samo ovlasteno servi-
sno osoblje. Radovi ugradnje i po-
pravci koje je obavljalo neovladteno
servisno osoblje mogu vas dovesti
u opasnost. Svaka izmjena ili modi-
fikacija specifikacija naprave na bilo
koji nacin iznimno je opasna.

* Prije ugradnje provijerite ako su lo-

kalni uvjeti distribucije (vrsta plina,
tlak plina ili elektri¢ni napon ili fre-
kvencija) kompatibilni sa zahtjevi-
ma naprave. Zahtjevi za ovu na-
pravu navedeni su na naljepnici.

* OPREZ: Ova naprava dizajnirana

je samo za kuhanje hrane i nami-
jenjena je samo za unutarnju upo-
rabu u domacinstvu te se ne smije
koristiti ni u kakve druge svrhe ili
namjene, npr. komercijalna upora-
ba ili u uporaba u komercijalnom
okruzenju ili za grijanje prostorija.
Kako biste osigurali sigurnost, po-
trebno je poduzeti sve mjere sigur-
nosti. Buduci da je napuknuce sta-
kla moguce, budite pazljivi tijekom
CiS¢enja kako se staklo ne bi ogre-
blo. Nemojte udarati ili kucati na
staklo uz pomoc¢ drugih predmeta.

* Provjerite ako je kabel napajanja

savinut tijekom ugradnje. Ako je
kabel napajanja oStecen, proizvo-



dac, servisni tehnicar ili kvalificira-
na osoba ga moraju zamijeniti kako
bi se sprijeCile opasne situacije.

Upozorenja tijekom ugradnje

» Napravu smijete koristiti tek nakon
8to su zavrSeni radovi ugradnje.

Ovlasteni tehniCar mora obaviti
radove ugradnje ove naprave te
osposobiti ju za uporabu. Proizvo-
dac nije odgovoran za ostecenja
nastala zbog neispravnog postav-
ljanja i ugradnje koje je obavilo ne-
ovlasteno osoblje.

Tijekom raspakiravanja naprave
provjerite ako su na njoj vidljiva
oStecCenja nastala tijekom prijevo-
za. U slu€aju pronalaska oStecenja
napravu nemojte koristiti i odmah
se obratite kvalificiranoj servisnoj
sluzbi. Budué¢i da materijali koji
se koriste za pakiranje (najlon,
spajalica, stiropor) predstavljaju
opasnost za djecu, potrebno ih je
prikupiti i odmah ukloniti.

Zastitite napravu od atmosferskih
utjecaja. Nemojte ga izlagati npr.
suncu, kisi, snijegu itd.

Materijali koji se nalaze u blizini
naprave (ormari¢) moraju biti ot-
porni na temperature od minimal-
no 100°C.

Tijekom uporabe

Tijekom rada u napravu nemojte
stavljati zapaljive materijale.

Plo¢u za kuhanje uvijek drzite pod
nadzorom kad kuhate s krutim ili
teku¢im uljima. U suprotnom po-
stoji opasnost od poZara nakon
njihovog pretjeranog zagrijavanja.
PoZar uzrokovan uljiem nikad ne
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gasite vodom. Stavite poklopac
na lonac za umak ili tavu kako bi
se nastali pozar ugasio i iskljuCite
plo€u za kuhanje.

Posude uvijek postavite na sredisniji
dio zone za kuhanje, a ru¢ke posude
postavite tako da se posuda ne moze
nehotice pomaknulti ili dohvatiti.

Ako se naprava nece Koristiti neko
duze vremensko razdoblje, iskljuci-
te utika€ iz uti€nice. Glavni uprav-
ljaCki prekida¢ mora biti u polozaju
isklju€eno. Takoder, kad se napra-
va ne koristi, ventil za plin mora biti
u polozaju isklju¢eno.

UpravljaCki gumbi naprave uvijek
moraju biti u polozaju "0" (stop)
kad se naprava ne Koristi.
Temperatura donje povrSine plo-
Ce za kuhanje moze se povisiti ti-
jekom rada. Stoga je ispod donje
povrsine potrebno ugraditi dasku.
Tijekom CiS¢enja i odrzavanja
Napravu uvijek iskljuCite prije
obavljanja radova ciS¢enja ili odr-
Zavanja. Radove moZete zapoceti
nakon vadenja utika¢a iz utinice
ili iskljucivanja glavnih prekidaca.
Kako biste ocistili upravljacku plocu,
nemojte skidati upravljacke gumbe.
KAKO BISTE ODRZALI UCINKO-
VITOST | SIGURNOST NAPRAVE,
PREPORUCAMO DA UVIJEK KO-
RISTITE ORIGINALNE REZERVNE
DIJELOVE | ZOVETE SAMO NASU
OVLASTENU SERVISNU SLUZBU
AKO JE TO POTREBNO.



UGRADNJA

Elektricno spajanje ploce za kuhanje
smije obaviti samo ovlasteno servisno
osoblje ili kvalificirani elektri¢ari u skladu
s uputama u ovom priruc¢niku i u skladu
s trenutno vazecim propisima.

* Prije spajanja naprave na mrezu kod
kuce provjerite uskladenost s vrijedno-
stima napona koje su navedene u od-
govaraju¢em odjeljku ovog priru¢nika.

* Potrebno je pridrzavati se trenutno
vazecih zakona, pravilnika, direktiva
i standarda koji su na snazi u drzavi
u kojoj ¢e se proizvod upotrebljavati
(sigurnosni propisi, propisan postu-
pak odlaganja proizvoda itd.)

Postavljanje ugradbene ploc¢e
za kuhanje

Nakon skidanja ambalaze s naprave
i dodatne opreme provjerite ako su na
plo¢i za kuhanje vidljiva oStecenja. Ako
sumnjate na bilo kakvo oS$tecenje, na-
pravu nemojte koristiti, ve¢ se odmah
obratite ovlastenom servisnom osoblju
ili kvalificiranim elektricarima.

Ovu ugradbenu plo¢u za kuhanje po-
trebno je umetnuti u izrezani otvor na
radnoj povrsini.

Izrezani otvor mora imati sljedece di-
menzije prikazane na slici. Razmak od
straznjeg ruba plo€e za kuhanje i bilo
kojeg susjednog zida ovisi o zidnoj
povrsini. U blizini ploe za kuhanje ne
smiju se nalaziti zapaljivi materijali, npr.
zavjese, papir itd.

Susjedni

zidovi A (mm) B (mm)
Zapaljiv 60 150
materijal

Nezap.aljlv o5 40
materijal

* Po donjem rubu povrSine za kuhanje
uzduz vanjskog ruba staklo-keramic-
ke ploCe postavite jednostranu ljeplji-
vu traku. Nemoijte ju rastezati.

 Stegnite vijke 4 nosaca za montazu
radne povrSine na boc¢ne zidove pro-
izvoda.

nosa¢ za montazu radne
Jpovrsine
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Elektriéno spajanje ploc¢e za
kuhanje

Prije spajanja na mreZu napajanja
provjerite ako su elektri¢ni kapacitet
sustava i uti¢nica u skladu s maksi-
malnim nazivnim vrijednostima ploce
za kuhanje.

Elektri¢ne instalacije u domu i utikac
elektri¢ne struje koji se koristi za ovaj
proizvod moraju biti uzemljeni u skla-
du sa sigurnosnim propisima.

Ako ne postoji odgovarajuci strujni
krug za spajanje ploce za kuhanje i
prekidac sa osiguracem, kvalificirani
elektri¢ar ih mora instalirati prije spa-
janja ploCe za kuhanije.

Prekida¢ sa osiguratem mora biti
lako dostupan nakon ugradnje ploCe
za kuhanje.

Nemoijte koristiti prilagodnike, viSe-
struke uti¢nice i/ili produzne kabele.

Osigurac€ u strujnom krugu s otvorom
za kontakt od najmanje 3 mm, naziv-
ne vrijednosti struje od 25 A i
produlje-nog djelovanja potrebno je
instalirati unutar strujnog kruga
napajanja.

Za vitrokeramicke ploCe za kuhanje
kontrolirane dodirom kabel mora biti
tipa HOSVV-F, 3x2,5 mm? /60227 IEC
53. Na straznjoj strani naprave nalazi
se prikaz dijagrama spajanja.
Tijekom ugradnje provjerite ako se
koriste izolirani kabeli. Nepravilno

spajanje moze dovesti do ostecenja
naprave. Jamstvo ne pokriva takvu
vrstu osteéenja.

» Samo ovlasteno servisno osoblje ili

kvalificirani elektri¢ari smiju obavljati
popravke.

* Prije svakog odrzavanja izvadite uti-

kaC naprave iz uti¢nice. Kod ponov-
nog spajanja na mrezu strogo se
pridrzavajte uputa prikazanih na dija-
gramu.
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at 3t s
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Kabelska veza za napajanje moze se razlikovati
ovisno o vrsti prikljuéne kutije.
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Metin Kutusu
Kabelska veza za napajanje može se razlikovati ovisno o vrsti priključne kutije.


UPORABA

Proizvodom se upravlja uz pomo¢ dodirnih tipki, a funkcije se potvrduju na zaslo-

nu i akusti¢nim signalom.

Pokazivaci
Prikaz Grijac aktiviran/  Prikaz zone kuhanja  Decimal-  Pokazivaé  Pokaziva¢
grijaca deaktiviran mjeraca  Funkcija mjerata natocka  dvostruke trostruke
t vremena — vremena — zone zone 5
L L.
L L.
10 O L4,
. L L.,
. L [, |
N
O 00 (o0 (&) (1)
‘ ) ) ) Povecanje ‘
Snizavanje po- ~ Mjerac vremena  postavke za Pokazivaé Zaklju-
Odabir dvo- ~ stavke za grijanje /  aktiviran/deak- grijanje / mjera-  zakljuéavanja  Cavanje  Uklju¢eno/
struke zone ~ Mieracavremena tiviran ¢a vremena tipki tipki Iskljugeno
Nacin rada stanja|Nacin rada | Napajanje do upravljacke ploCe nije
pripravnosti S isklju€eno, no svi prikazi grijaca su is-
klju€eni ili je aktiviran prikaz preostale
topline.
Operativni nacin | Nacin rada [ Najmanje jedan prikaz grijaca prikazu-
rada B je postavku grijanja izmedu "0" i "9"
Nacin rada zaklju- [ Nadin rada | Upravljacka plo¢a ploCe za kuhanje je
¢ano VR zaklju€ana.

OPIS NACINA RADA
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Ukljuéite i iskljucite napravu
Ako je proizvod u nadinu rada stanje
pripravnosti, prebaci se u operativni
nacin rada tako da pritiS¢ete gumb
uklju€enol/isklju¢eno @ barem 1 se-
kundu. Zvuéni signal oznagava uspjes-
no izvrSenu operaciju. Na svim prika-
zima grijaca pojavi se "0" i trepere sve
decimalne tocke grijaca (1 sekunda za
uklju€eno, 1 sekunda za isklju¢eno).

Ako se niSta ne dogada unutar 10
sekundi, iskljucit ¢e se prikazi svih
grijaca.

Ako se prikazi iskljuce, grijac ¢e se
prebaciti u stanje pripravnosti.

Ako se pritiS¢e @ duze od 2 sekunde (u
operativnom nacinu rada), proizvod se
iskljuci i ponovno prebaci u stanje priprav-
nosti. Proizvod se moze iskljuciti pritiskom
na [D u svakom trenutku, ¢ak i kada se
istovremeno pritiS¢u drugi gumbi.

Ako na nekom grijacu jo$ uvijek ima
preostale topline, to ¢e biti naznaceno
na odgovaraju¢em prikazu grijaca.

Odaberite grijac¢

Ako se pomoc¢u odgovaraju¢eg gumba
za aktivaciju/deaktivaciju grijaca oda-
bere jedan grijag, treperit ¢e decimalna
toCka tog prikaza grijaCa. Za odabrani
grija¢ moguce je podeSavanje razine
grijanja od 1-9 dodirivanjem gumba za
podeSavanje grijanja () ili E]

Gumb se mora pritisnuti unutar 3 se-
kunde, u suprotnom se odabir grijaca
izbriSe, a decimalna tocka grijaCa vise
nece treperiti. Ako se ne obavlja nika-
kva radnja unutar 10 sekundi, grijaC se
prebaci natrag u stanje pripravnosti.

Postavka grijanja se uvijek moze pro-
mijeniti pritiskom na ili E] od 1-9.

Svaka radnja na gumbu ili svaka
promjena na prikazu demonstrirana je
zvucnim signalom.

Podesite razinu kuhanja s i bez
pojac¢anja grijanja

Svi grijaci opremljeni su funkcijom
pojacanja grijanja

Ako je pojacanje grijanja aktivirano, gri-
jac ¢e djelovati maksimalnom snagom
u razdoblju aktivacije pojaCanja grijanja
koja ovisi 0 odabranoj postavki grijanja.
To je prikazano treperenjem slova "A"
naizmjence s podeSenom vrijednosti
grijanja (npr. 0,5 sekunde se prikazuje
"A", 0,5 sekunde se prikazuje "9") na
prikazu grijaCa. Nakon zavrSetka raz-
doblja poja¢anja grijanja prikazat ¢e se
samo podeSena stavka grijanja.

Ako se pojacanje grijanja koristi za
grijac, postavka grijanja mora biti na

9 pritiskom na E] pocevsi od 0. Na-
kon postavljanja stavke grijanja na 9
naizmjence ¢e se prikazivati slovo "A".
To znadi da su sada aktivirane stavka
grijanja 9 i pojaCanje grijanja.

Pojacanje grijanja mozZe se iskljuciti
pritiskom na B sve dok se ne pojavi
postavka grijanja 0.

Ako je potrebno koristenje pojatanja
grijanja, ono se uvijek moZze aktivirati
ponovnim pritiskom ako je pode-
Sena stavka grijanja na 9. Na prikazu
grijaca treperi "A/9".
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Iskljucite pojedinac¢ne grijace
Pojedinadni grija¢ moze se iskljuciti na
3 razliCita nacina:

* Istovremenim pritiskom gumba (+] i

» Snizavanjem stavke grijanja na 0
pritiskom na gumb

 Koristenjem funkcije mjeraca vreme-
na za odgovarajuéi grijac

Istovremenim pritiskom gumba (1] i E]

Potrebno je pritisnuti gumb za aktivaci-
ju/deaktivaciju odgovarajuéeg grijaca,
treperit ¢e decimalna tocka odgova-
rajuceg prikaza grijaCa. Za iskljuciva-
nje grijaca potrebno je istovremeno
pritisnuti gumbe |1 i E] . Na prikazu
za podeSavanije grijaca pojavit ¢e se
"0" i oglasit ¢e se zvucCni signal.

Ako je za odabrani grija¢ aktiviran
mjerac vremena, "0" ¢e se pojaviti na
prikazu grijaca zajedno s odgovaraju-
¢im pokazivacem zone kuhanja / funk-
cijom mjeraca vremena i prikaz mjerac
vremena ¢e se iskljuditi.

Ako je na tom grijacu prisutna preosta-
la toplina, to ¢e biti prikazano slovom

"H" na prikazu za podeSavanje grijanja.

Snizavanjem stavke grijanja na 0O priti-
skom na gumb

Grija¢ se moze iskljuciti snizavanjem
postavke grijanja na "0".

Kad je na prikazu grijaca prikazano "0",
decimalna to¢ka odgovarajuéeg grijaca
takoder Ce se iskljuciti.

Isklju¢enjem aktiviranog grijaca na pri-
kazu grijaCa prikaze se i "0" te takoder
odgovarajuci pokaziva¢ zone kuhanja,
a prikaz mjeraca vremena se iskljuci.

Ako je na tom grijaCu prisutna preosta-
la toplina, to ¢e biti prikazano slovom
"H" na prikazu za podesavanje grijanja.

Koristenje funkcije iskljuCivanja mjera-
¢a vremena za odgovarajuéi grija¢ (do-
stupno samo kod odredenih modela)

Nakon §to mjera€ vremena dode do 0,
grijanje odredenog grijaa se zaustavi,
dok se na prikazu grijac¢a prikazuje "0"
i isklju€i se prikaz mjera€ vremena. Na
prikazu mjeraCa vremena prikazuje se
"00". Iskljuci se pokaziva¢ zone kuha-
nja odgovaraju¢eg mjeraca vremena.

Odgovarajuci pokaziva¢ odabira dvo-
struke/jednostruke zone takoder se
isklju€i ako je aktiviran.

Nadalje, zvuéni signal oznaCava kraj
funkcije mjeraca vremena. Nakon
potvrdivanja kraja vremena mjeraca
vremena dodirivanjem bilo kojeg gum-
ba, zvucni signal se viSe ne Cuje.
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Funkcija mjera¢a vremena
Mijera¢ vremena omogucuje sljedece
znacajke:

Upravljatka plota moze istovremeno
pokrenuti mjera vremena za maksi-
malno 4 grijaa s 1-minutnim podsjetni-
kom (koji se ne moze dodijeliti odrede-
nom grijacu).

Svi mjeraci vremena mogu se koristiti
samo u operativnom nacinu rada. Mje-
raC vremena grijata moze se dodijeliti
za aktivirani grija¢ koji je podeSen na
stavku izmedu 1-9. Minutni podsjetnik
neovisan je od bilo kojeg grijaca.

Kako bi se koristile obje funkcije, po-
trebno je aktivirati funkciju mjeraca vre-
mena pritiskom na gumb za aktlvacuu/
deaktivaciju mjeraca vremena O
Pritiskom na D prvi put nakon aktivacije
grijaca, upravljacka plo¢a predlaze minut-
ni podsjetnik (ne treperi pokaziva¢ zone
kuhanja, svi su ili uklju€eni ili iskljuceni).

Ponovnim pritiskom na @ , upravljacka
plo¢a predlaze dodjeljivanje jednom od
aktiviranih grijaCa treperenjem pokaziva-
¢a zone kuhanja. Sada ¢e se Cuti zvuéni
signal povezanog mjeraca vremena.

Ponovnim pritiskom na @ , predlaze
se sljedec¢i mjeraC vremena za dodje-
ljivanje sljede¢em aktiviranom grijacu u
smjeru kazaljke na satu. | tako dalje...

Minutni podsjetnik

Bez obzira na to da li je grijaC aktiviran
ili nije, minutnim podSJetmkom moze se
upravljati dodirom na [-j Prikazani "00"
pokazuje da je mjera€ vremena aktivi-

ran, a to¢ka na desnoj strani prikaza
mjeraca vremena naznacava da su
i E] sada povezani za podeSavanje vri-
jednosti mjera¢a vremena.

Minutni podsjetnik bira se samo kad su
pokazivaci zone kuhanja ukljuceni ili is-
klju€eni (ne treperi ni jedan pokazivac
zone kuhanja).

Uz pomo¢ (1] i E]moguc’:e je podesava-
nje vrijednosti mjera¢a vremena.
Nakon uspjedno podeSenog minutnog
podsjetnika mjeraa vremena, mjerac
vremena pocinje s odbrojavanjem.
Minutni podsjetnik ne¢e se zaustaviti is-
kljuCivanjem proizvoda ili aktiviranjem
funkcije zaklju€avanja tipki, ve¢ ¢e nasta-
viti s radom sve do kraja odbrojavanja.

Nakon §to mjeral vremena dode do
"00", zvucni signal oznacava prekid od-
brojavanja.

Kako bi se zvuéni signal prekinuo, po-
tvrdite prekid odbrojavanja dodirom na
bilo koju tipku.

Mjera¢ vremena grijanja

Mijeraci vremena grijanja mogu se po-
desiti samo za aktivirane grijate (po-
stavka grija¢a mora biti izmedu 1-9)

Prvim pritiskom na Daktmra se mlnut-
ni podsjetnik. Ponovnim pritiskom na O
mjera¢ vremena dodjeli se aktiviranom
grijaCu. PredloZzena dodjela naznagena
je treperenjem pokazivaca zone kuhanja.
Ponovnim pritiskom na O nakon akti-
vacije prvog mjeraca vremena grijaca,
upravljacka plo¢a predlaze dodjelu mje-
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raa vremena sljedeéeg aktiviranog gri-
jaca u smjeru kazaljke na satu. Prijed-
log za dodjelu naznacen je treperenjem
pokazivaca zone kuhanja.

Pritiskom na (]I E]moguc’:e je podeSava-
nje vrijednosti mjeraca vremena za grijac.

Mijera€ vremena prvog podesenog mje-
raCa vremena grijaCa prikazan je stalno
upaljenim pokazivatem zone kuhanja.

Ponovnim pritiskom na @ sljedeci mje-
raCi vremena mogu se dodijeliti ostalim
aktiviranim grijacima.

10 sekundi nakon posljednje radnje
prikaz mjera¢a vremena prebaci se na
sliedec¢i podeSeni mjera€ vremena.

Dodijeljeno podrucje tog mjeraca vreme-
na prikazuje se uvijek treperenjem po-
kazivaca zone kuhanja. Broj ukljucenih
mjeraca vremena vidljiv je prema broju
upaljenih pokazivaca zone kuhanja.

Uklju€ivanjem/isklju¢ivanjem tipke @
mogu se prikazati vrijednosti mjeraca
vremena za mijeraC vremena grijaca
i minutni podsjetnik. Dodijeljeno pod-
ru€je uvijek je naznaceno treperenjem
pokazivata zone kuhanja. Ako ne tre-
peri ni jedan pokaziva zone kuhanja,
na 2-znamenkastom prikazu mjeraca
vremena prikazuje se vrijeme minutnog
podsjetnika.

Svi mjerac¢i vremena grijaa mogu se
izbrisati isklju€ivanjem naprave i preba-
civanjem u stanje pripravnosti pritiskom
na @ Minutni podsjetnik se nece izbri-
sati, nastavit ¢e s radom sve dok odbro-

javanje ne zavrsi.

Za brisanje mjera¢a vremena u opera-
tivnom nacinu rada najprije je potrebno
odabrati mjera¢ vremena uklju€ivanjem/
isklju€ivanjem gumba za aktivaciju/de-
aktivaciju mjeraca vremena. Vrijednost
se nakon toga moZe izbrisati na 2 razli-
¢ita nacina:

- Smanijite pritiskom na B sve dok se
na zaslonu mjeraca vremena ne prika-
Zze "00".

- Dodirnite H i E] istovremeno i drzi-
te 0,5 sekunde sve dok se na zaslonu
mjeraca vremena ne prikaze "00".

Nakon §to mjeraC vremena grijaca dode
do "00", stavka dodijeljenog grijata po-
stavit ¢e se na "0".

Kraj odbrojavanja mjeraca vremena gri-
jaca ili minutnog podsjetnika naznacen je
zvuénim signalom. Zvucni signal se utiSa
odmah nakon pritiska na bilo koju tipku.
PriCekajte sve dok ne nestane "F" za
sve zone, ukljucite ploCu za kuhanje pri-
tiskom na [Di nastavite s koridtenjem.

Zakljucavanje tipki

Funkcija zaklju€avanja tipki je za bloki-
ranje i postavljanje naprave u nacin rada
uStede energije tijekom operativhog na-
¢ina rada. Izmjena stavki, npr. poveéanje
stavke grijanja i ostalo, nece biti moguéa.
Moguce je samo isklju€ivanje naprave.

Funkcija zaklju€avanja je aktivirana ako
se pritisne gumb za zaklju€avanje tipki
i drzi pritisnut barem 2 sekunde. Ta
radnja potvduje se zvucnim signalom.
Nakon pritiska duzeg od 2 sekunde tre-
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peri pokaziva¢ zaklju¢avanja tipki i gri-
jac se zakljuca.

Grija¢ se moze zaklju€ati samo u ope-
rativnom nacinu rada (Nacin rada B).

Ako je grijac zaklju€an, moze se Koristiti
samo tipka [D , sve ostale tipke su blo-
kirane. Ako se dodirne bilo koja druga
tipka u blokiranom nacinu rada, oglasi
se zvulni signal, treperi pokaziva¢ za-
klju€avanja tipki koji naznaava da je
aktivirana funkcija zaklju€avanja tipki.
Mogucée je samo iskljuenje naprave
pritiskom na @ . No, ako se naprava
iskljuci, njezino ponovno pokretanje nije
moguce sve dok se ta funkcija ne iskljuci.
Nakon pritiska na 2 sekunde, iskljuci
se pokaziva¢ zakljuGavanja tipki. Sada je
upravljacka plo¢a ploCe za kuhanje otklju-
Cana i moze se Koristiti na uobicajen nacin.

SIGURNOSNE FUNKCIJE
DODIRNIH UPRAVLJAC-
KIH TIPKI

Za izbjegavanje nehotiCnih radnji na
upravljackoj plo¢i dostupne su sljedece
sigurnosne funkcije.

Sigurnosni prekid napajanja
senzora el. energijom

Kako bi se sprije€io nezeljen, nasumican
rad senzora, uklju€en je i nadzor senzora.
U slu€aju da se pritis¢e jedna ili vise
tipki duze od 12 sekundi, nadzor senzo-
ra zvu¢nim signalom naznacava da je
ta radnja pogresna (lonac ili neki drugi
predmet nalazi se na tipkama, kvar sen-
zora itd.) i iskljuCuje napravu.

HE:
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Sigurnosno isklju€ivanje naprave uzro-
kuje prebacivanje upravljacke ploce
u stanje pripravnosti. Na svim prikazi-
ma grijaca treperit ¢e slovo "F".

Ako je prisutna preostala toplina, prikazat
¢e se na svim ostalim prikazima grija¢a.

Upravljatka plo¢a se nakon toga preba-
cuje u stanje pripravnosti. Istovremeno
se oglasi zvuéni signal. 10 minuta na-
kon toga zvuéni signal se ugasi.

Ako viSe nece biti prisutna ni jedna po-
gresna radnja, i vizualni i zvucni signali
¢e se ugasiti.

Iskljuéenje zbog previsoke tem-
perature

Buduci da je upravljacka ploc¢a vrlo blizu
grijacu na srednjem prednjem dijelu plo-
¢e za kuhanje, moze doci do toga da ne-
pravilno postavljen lonac, Cija polovica
se nalazi na upravljackoj plo¢i $to ne do-
vodi do sigurnosnog prekida napajanja
senzora el. energijom (ne pokriva tipku),
zagrijava plo€u za kuhanje do vrlo viso-
ke temperature, Sto Cini staklo i tipke ne-
dodirljivima jer se tako mogu opeci prsti.

Kako bi se sprijeCilo oSteCenje uprav-
ljatke ploce, upravljacka ploca nepre-
stano nadzire temperaturu i iskljuuje
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se u slucaju previsoke temperature. Is-
klju€enje je naznaceno na prikazu 4 gri-
jac¢a sa slovom "t" cijelo to vrijeme sve
dok temperatura ne padne.
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Nakon $to temperatura padne slovo "t"
nestat ¢e s prikaza, dok se upravljacka
plo¢a prebaci natrag u stanje pripravno-
sti. To znaci da korisnik ponovno moze
aktivirati napravu pritiskom na L.

Ograniéenja vremena rada

Upravljacka plo¢a ima odredena ograni-
¢enja s obzirom na vrijeme rada. Ako se
postavka grijanja za ovaj grija¢ nije pro-
mijenila neko odredeno vrijeme, grijac¢
¢e se automatski iskljuciti (10 sekundi
se prikazuje "0", a nakon toga preostala
toplina). Ograni¢enje vremena rada ovi-
si 0 odabranoj postavci grijanja. Ako je
grijacu dodijelien mjera¢ vremena, na
prikazu mjera¢a vremena prikazivat ¢e
se "00" 10 sekundi. Nakon toga prikaz
mjeraCa vremena se iskljuci.

Nakon automatskog isklju¢enja grijaca
na prethodno opisan nacin, grija¢ se
ponovno moze Koristiti i primjenjuje se
maksimalno vrijeme rada za odredenu
postavku grijanja.

Funkcije preostale topline

Nakon svih radnji kuhanja u vitrokera-
mickom staklu skladisti se odredena
koli€ina topline koju zovemo preostala
toplina. Upravljacka plo¢a moze pri-
blizno obracunati stupanj topline stakla
u najgorem slu€aju. Ako je izraCunata
temperatura visa od + 60 ° C, to ¢e
biti nazna¢eno na odgovarajuc¢em pri-
kazu grija¢a nakon isklju¢enja grijaca
ili upravljaCke ploCe. Prikaz preostale
topline prikazuje se tako dugo sve dok
je izraCunata temperatura grijata > +
60 ° C.

Prikaz preostale topline nalazi se na
najnizem mijestu liste prioriteta te se
prebriSe svakom drugom prikazanom
vrijednoscu tijekom sigurnosnih isklju-
Cenja i prikazivanja koda greske.

Nakon osiguravanja napajanja uprav-
liatkoj plogi poslije nastalog prekida
napajanja, prikaz preostale topline
treperi ako je odgovarajuéi grija¢ imao
preostalu toplinu ve¢u od + 60 ° C pri-
je nastalog prekida napajanja. Prikaz
treperi sve dok nije proslo maksimalno
vrijeme preostale topline ili sve dok se
taj grijac ne odabere i aktivira.
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CISCENJE | ODRZAVANJE

Posude s grubim dnom ne smije se ko-
ristiti na ovoj plo¢i za kuhanje buduéi da
moze ogrepsti staklo-keramicku povrsi-
nu. Dno posuda koje se smije Koristiti
mora biti debelo i ravne povrSine. Prije
uporabe provjerite ako su dna posuda
Cista i suha.

Posude uvijek stavite na zonu kuhanja
prije uklju€enja grijaca. Ako je moguce,
na posude uvijek stavite poklopce. Dno
posuda ne smije biti manje ili ve¢e od
zone kuhanja. Treba biti odgovarajuce
veli¢ine kako je prikazano u nastavku
kako se energije ne bi troSila uzalud.

= P —

T
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A —

| POGRESNO | [POGRESNO |

Prije CiScenja ploCe za kuhanje utikac
izvadite iz utiCnice. Zatim, provjerite
ako se u napravi jo$ uvijek ne nalazi
preostala toplina. Vitrokeramicko staklo
vrlo je otporno na visoke temperature
i pregrijavanje. Ako se u napravi nala-
zi preostala toplina, na prikazu grijaca
treperi "H". Kako biste izbjegli opekline,
ostavite napravu da se ohladi do kraja.

Uklonite sve ostatke hrane i masnoce
uz pomoc¢ strugalice. Zatim, obriSite
plo€u za kuhanje odgovaraju¢im de-

terdzentom i ocistite vlaznom krpom.
Ocistite napravu do kraja uz pomo¢ ¢&i-
ste suhe krpe.

Ako su se na povrsini ploCe za kuha-
nje nehotice rastopili aluminijska folija
ili plasti¢ni predmeti, odmah ih ukloni-
te s vruée povrSine kuhanja uz pomo¢
strugalice. Na taj nacin sprijeCit Cete
potencijalan oStecenja povrsine. To se
takoder odnosi na Secer ili hranu koja
sadrzi Secer koji se prosipao po ploci za
kuhanje.

Ako se na povrsini ploCe za kuhanje
rastopila neka druga hrana, uklonite pr-
ljavstinu nakon &to se naprava ohladi.
Koristite sredstvo za CiS¢enje staklo ke-
ramike ili nehrdajuceg Celika kad Cistite
povrsinu.

Nemojte koristiti spuzvu za pranje suda
ili abrazivne ZiCane spuzve za &iSc¢enje
vitrokeramiCke povrSine. Ti materijali
mogu oStetiti povrSinu.

Nemoijte Koristiti kemijske deterdzente,
sprejeve ili sredstva za uklanjanje mrlji
na vitrokerami¢koj povrSini. Takvi ma-
terijali mogu uzrokovati pozar ili ukla-
njanje boje na vitrokeramickoj povrsini.
Ocistite uz pomo¢ vode i deterdzenta.
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POPIS DESKY

Vazeny zakazniku,

Je dulezité, abyste si tento navod precetli a vyuzili tak jeho nejlepsi vykonnosti a delSi
zivotnosti. Doporucujeme, abyste si tento navod uchovali k budoucimu pouZiti.

Na vasi novou desku se vztahuje zaruka. Tato zaruka plati pouze v pfipade, ze
spotfebi¢ byl nainstalovan a provozovan v souladu s pokyny k provozu a instalaci,
které jsou popsany v tomto navodu.

JEDNOZONOVA  SKLOKERAMICKY
PLOTYNKA POVRCH

DUALNIPLO- ~ DOTYKOVY OVLA-
TYNKA DACI PANEL

Poznamka: Vzhled vasi varné desky muze byt jiny nez vySe zobrazeny mode, a to
s ohledem na jeji konfiguraci.
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BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

TYTO POKYNY S| PRECTETE PECLI-
VE JESTE NEZ ZACNETE SPOTRE-
BIC POUZIVAT A UCHOVEJTE JE NA
PRAKTICKEM MISTE, KDE JE V PRi-
PADE POTREBY NALEZNETE.

TENTO NAVOD K POUZITi JE PRI-
PRAVEN PRO VICE NEZ JEDEN MO-
DEL. VAS SPOTREBIC NEMUSI MIT
NEKTERE Z FUNKCI UVEDENYCH V
TOMTO NAVODU. BEHEM CTENI NA-
VODU VENUJTE POZORNOST VY-
RAZUM, KTERE MAJi OBRAZKY.

Obecna bezpeénostni upozornéni

* Tento spotrebi€ mo-
hou pouzivat déti
starSi 8 let a osoby
S omezenymi télesny-
mi, smyslovymi nebo
mentalnimi schop-
nostmi anebo osoby
bez prislusnych zna-
losti a zkuSenosti,
pokud jsou pod dozo-
rem nebo byly pouce-
ny o bezpeCném uzi-
vani tohoto pristroje
a chapou souvisejici
nebezpecCi. Déti si se
spotfebicem  nesmi
hrat. Cisténi a udrzba
nesmi byt provadény
détmi bez dohledu do-

spélé osoby.
«VAROVANI: Spotfe-
biC a dostupné casti
se pfi pouzivani za-
hrivaji. Davejte pozor,
abyste se nedotkli
topnych prvkd. Déti
do 8 let véku udrzujte
mimo dosah nebo pod
stalym dohledem.
*VAROVANI:  Vareni
bez dozoru, pfi kte-
rém pouzivate tuk
nebo olej muze byt
nebezpeCné a muze
zpUsobit pozar. NI-
KDY se nepokousej-
te uhasit ohen vodou,
ale vypnéte spotrebiC
a poté plamen zakryj-
te poklickou nebo ha-
sici rouskou.

*VAROVANI: Nebez-
peCi pozaru: na povr-
chu ureném Kk vare-
ni neskladujte zadné
predmety.

« VAROVANI: Je-li po-
vrch nalomeny, vy-
pnéte spotrebic,
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abyste tak predesli
moznosti urazu elek-
trickym proudem.

*V/ pfipadée varnych de-
sek s krytem je tfeba
pred otevienim od-
stranit cokoli, co je na
ném vylitého. Pfed za-
vienim krytu je nutné
nechat varnou desku
zchladnout.

* Spotrebi€ by se nemél
spinat pomoci exter-
niho CasovaCe nebo
samostatného dalko-
vého ovladani.
*Nepouzivejte drsné
abrazivni Cistici pro-
stfedky nebo ostré
kovové stérky na Cis-
téni skla dvirek trou-
by, protoze mohou
poskrabat povrch, coz

muze vést k poniceni -

skla nebo poskozeni
povrchu.

K Cisténi spotrebicCe
nepouzivejte parni
Cistice.

» Vas spotiebi€ je vyrobeny v sou-
ladu se vSemi platnymi a mezina-
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rodnimi smérnicemi a nafizenimi.

« Udrzbu a opravy musi provadét

pouze autorizovani servisni tech-
nici. Instalace a opravy provadéné
neautorizovanymi techniky vas
mohou ohrozit. Jakakoli uUprava
nebo zména specifikaci spotrebi-
Ce je nebezpecna.

» Pred instalaci se ujistéte, zda lo-

kalni distribu¢ni sité (druh plynu
a tlak plynu nebo elektrické napéti
a kmitocCet) jsou kompatibilni s po-
Zadavky spotfebi¢e. PozZadavky
pro tento spotfebi€ jsou uvedeny
na Stitku.

UPOZORNENI: Tento spotfebié je
navrzen pouze k vafeni potravin
a je ur€en pouze k domacimu po-
uziti a nesmi byt pouzit k Zadnému
jinému ucelu nebo v jiném prostre-
di, napfiklad k nedomacimu pou-
Ziti nebo v komerénim prostredi
nebo k vytapéni mistnosti.

* K zajisténi vasSi bezpecCnosti je

tfeba pfijmout veSkera mozna
bezpecnostni opatfeni. Vzhledem
k tomu, Ze se sklo muze rozbit,
musite davat b&éhem ¢isténi pozor,
abyste sklo neposSkrabali. Dejte
pozor, abyste pfisluSenstvim ne-
narazili do skla.

Béhem instalace zkontrolujte, zda
neni napajeci kabel zaklinény. Je-
-li napajeci kabel poskozeny, musi
byt vyménén vyrobcem, jeho ser-
visnim zastupcem nebo podobné
kvalifikovanou osobou, aby se tak
predeslo nebezpedi.

Upozornéni k instalaci
» Spotiebi¢ nespoustéjte dokud ne-



bude zcela nainstalovany.

Spotfebi€  musi  nainstalovat
a uvést do provozu autorizovany
technik. Vyrobce nezodpovida za
jakékoli Skody, které mohou byt
zpUsoby vadnym umisténim a in-
stalaci provedenou neautorizova-
nymi osobami.

Kdyz spotiebi¢ rozbalite, zkont-
rolujte, zda se bé&hem pFepravy
neposkodil. V pfipadé jakéhokoli
defektu; spotfebi€ nepouzivejte
a okamzité kontaktujte zastupce
kvalifikovaného servisu. Vzhle-
dem k tomu, Ze materialy pouzité
k baleni (nylon, spony, polystyré-
n,atd.)mohou mit na déti neza-
douci ucinky, je tfeba je okamzité
shromazdit a odstranit.

Svuj spotfebi¢ chrarite pfed atmo-
sférickymi vlivy. Nevystavujte ho
slunci, desti, snéhu, atd.

Materialy obklopujici spotfebic
(skFif) musi dokazat vydrzet tep-
lotu minimalné 100°C.

Béhem pouziti

Je-li spotfebi¢ spustény, nedavej-
te na néj nebo do jeho blizkosti
hoflavé materialy.

Béhem vareni s tekutymi nebo
pevnymi tuky spotiebi¢ neopous-
téjte. V duasledku extrémniho za-
hrati se mnohou vznitit. Na plame-
ny zplsobené olejem nikdy nelijte
vodu. Abyste udusili plamen, ktery
klickou a vypnéte vafic.

Hrnce vzdy umistéte doprostfed
varné zony a rukojeti otoCte do
bezpeCné pozice, aby nebylo
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mozné hrnce pfevrhnout.

Nebudete-li spotfebi¢ delSi dobu
pouzivat, odpojte ho. Hlavni spi-
nac¢ vypnéte. Kdyz spotfebi¢ ne-
pouzivate, vypnéte i pfivod plynu.
Kdyz se spotfebi¢ nepouziva,
vzdy zkontrolujte, zda jsou ovla-
daci tlaCitka nastavena do pozice
"0" (stop).

Teplota spodni Casti varné desky
se mlUze béhem provozu zvyso-
vat. Proto je tfeba pod produkt na-
instalovat desku.

Cisténi a udrzba

Pfed cCisténim nebo udrzbou vzdy
spotfebi¢ vypnéte. Mlzete spotre-
bi¢ odpojit ze sité nebo vypnout
hlavni vypinac.

Pfi Cisténi ovladaciho panelu ne-
snimejte ovladace.

ABYSTE ZACHOVALI EFEKTI-
VITU A BEZPECNOST VASEHO
SPOTREBICE, = DOPORUCU-
JEME, ABYSTE VZDY POUZILI
ORIGINALNi NAHRADNI CASTI
A V PRIPADE POTREBY KON-
TAKTOVALI POUZE NASE AU-
TORIZOVANE SERVISY.



INSTALACE

Elektrické zapojeni této desky musi

provést zaméstnanci autorizovaného

servisu nebo kvalifikovany elektrikaf,

v souladu s pokyny v tomto pravodci

a v souladu s platnymi smérnicemi.

» NeZ spotfebi€ zapojite do sité, zkontro-
lujte, zda mate odpovidajici napéti, je-
hoz hodnoty jsou uvedeny na informac-
nim Stitku a v dostupnych informacich.

» Je tfeba dodrzet zakony, nafizeni,
smeérnice a normy platné v zemi pou-
ziti (bezpe€nostni smérnice, spravna
recyklace v souladu s predpisy, atd.).

Umisténi vestavéné desky

Po vyjmuti spotfebiCe a jeho pfislusen-
stvi z obalu zkontrolujte, zda neni varna
deska poSkozena. Mate-li podezfeni
na poskozeni, spotfebi€¢ nepouzivejte
a okamzité kontaktujte zaméstnance
autorizovaného servisu nebo kvalifiko-
vaného elektrikare.

Tato vestavéna deska musi byt zasunu-
ta do vyfezu na pracovni ploSe.

Vytvorte otvor s rozméry vyznacenymi
na dalSim obrazku. Vzdalenost mezi
zadnim okrajem desky a sousednimi
sténami zavisi na povrchu stén. V bliz-
kosti desky nepouZivejte snadno hoflavé
materialy, napf. zavésy, papir, prosim.

Sousedni

stény A (mm) B (mm)
Hoflava 60 150
Nehorlava 25 40

* Okolo spodniho okraje spotfebice, po-
dél vnéjsi hrany sklenéného keramic-
kého panelu pouZijte jednostrannou
lepici tésnici pasku. Nenatahuijte ji.

» Na boéni stény produktu naSroubujte
4 montazni vzpéry.
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Elektrické zapojeni desky

NeZ budete s elektrickym zapojenim
pokraCovat, zkontrolujte, zda pfipust-
né zatiZeni systému a zasuvky odpo-
vida maximalnim hodnotam na varné
desce.

Elektricka instalace a napajeci konek-
tor musi byt uzemnény a musi splfio-
vat bezpec€nostni smérnice.

Neni-li k dispozici zadny okruh a spi-
nac s pojistkou, je tfeba, aby je zku-
Seny elektrikar nainstalovat jesté pred
zapojenim varné desky.

Spinac¢ s pojistkou musi byt po insta-
laci varné desky snadno dostupny.
Nepouzivejte adaptéry, rozdvojky a/
nebo prodluzovaci kabely.

Do napéjeciho okruhu je tfeba nain-
stalovat jisti¢ okruhu s mezerou mezi
kontakty minimalné& 3 mm, vykonem
25A.

V pfipadé sklokeramické desky s do-
tykovym ovladanim musi byt kabel
HO5VV-F 3X2,5 mm?2/ 60227 IEC 53.
Nakres zapojeni naleznete v zadni
Casti spotrebice.

Béhem instalace pouzivejte izolova-
né kabely. Nespravné zapojeni miize
vas spotiebi¢ poskodit. Na takové
Skody se nevztahuje zaruka.
VSechny opravy na zafizeni musi
provést zaméstnanci autorizovaného
servisu nebo kvalifikovany elektrikar.

» Pfed kazdou udrzbou spotiebi¢ od-

pojte. Chcete-li provést opakované

zapojeni, postupujte podle nakresu
zapojeni.
805|(66%|po's

.t It St LY BT S
3x2,5 mm? 230V~ x1,5 mm? 2L+2N 230V~ 5x1,5 mm? 400V 3N~

Zapojeni napajeciho kabelu se muaze lisit
podle typu skfiné svorkovnice.
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tugbag
Metin Kutusu
Zapojení napájecího kabelu se může lišit podle typu skříně svorkovnice.


POUZITI

Spotfebit se ovlada dotykovymi tlagitky a funkce jsou potvrzovany na displeji

a akustickymi signaly.

Displej Aktivovat/ Displej

Deakfivovat Casovace

Kontrolky varné Ukazatel
zony | Funkce  pegetin-  dualni Ukazatel
Casovae  nggarka  PIOWNKY  trojite zony

e o
‘=

1

Iy
(5
B

. Lt L, |
o
O 00 (o0 () ("
. Nastaveni ~ Kont-
Nastaveni Aktivovat/ tepla/Pro- rplka
Vybér dualni tepla/Zkraceni Defaktlonat dlouzeni za[rjku Zamek Zapnout/
z6ny Casovace Casovac ¢asovace tlaCitek  tlagitek Vypnout

Pohotovostni rezim

S-rezim

Napaji se ovladani desky a vSech var-
nych ploch, displej pro zbytkové teplo
je aktivni.

Provozni rezim

Rezim B

Minimalné jedna varna plocha ukazuje
nastaveni tepla v rozmezi "0" a "9".

Rezim Zamknuto

Rezim VR

Ovladani varné desky je zamknuto.

POPIS

REZIMU
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Zapnout a vypnout spotiebié
Je-li spotfebic v pohotovostnim rezimu,
po stisknuti tlacitka Zap./Vyp. [D mi-
nimalné po dobu 1 sekundy pfejde do
provozniho rezimu. Ozve se zvukovy
signal, ktery zvukové potvrzuje uspés-
ny provoz. Na v8ech varnych plochach
se zobrazi "0" a v8echny desetinné
¢arky blikaji (1 sekundu sviti, 1 sekun-
du jsou vypnuté).

Pokud béhem 10 sekund nedojde

k zadné &innosti, displej vSech varnych
ploch se vypne.

Jsou-li displeje vypnuté, varné plochy
se nastavi do pohotovostniho rezimu.
Je-li @ stisknuto déle nez 2 sekundy
(v provoznim rezimu), spotfebi¢ se vy-
pne a znovu pfejde do pohotovostniho
rezimu. Spotfebic Ize vypnout stisknu-
tim [D ; a to i tehdy, jsou-li sou¢asné
stisknuta jina tlagitka.

Je-li na varné plo&e zbytkové teplo, bude

to vyznaceno v odpovidajici ¢asti displeje.

Vybér varné plochy

Pokud vyberete urcitou varnou plochu
a pouzijete k tomu tlacitko Aktivovat/
Deaktivovat varnou plochu, rozblika se
desetinna ¢arka na odpovidajicim dis-
pleji. U vybrané varné plochy mizete
nastavit uroven tepla v rozmezi 1-9,
pomoci tlaitek pro nastaveni tepla
nebo E]

Tlacitka musi byt stisknuta do

3 sekund, v opacném pfipadé se vybér
vymaze a desetinna ¢arka se nezob-
razi). Pokud do 10 sekund nedojde

k zadné jiné operaci, varna plocha
prejde zpét do pohotovostniho rezimu.

Nastaveni tepla Ize vzdy zménit stisk-
nutim nebo E] , Vrozmezi 1-9.

Po kazdém stisknuti tladitka nebo po
kazdé zmeéné displeje se ozve zvukovy
signal.

Nastaveni trovné vareni s a bez
posileni ohfevu

VSechny plotynky jsou vybavené funkci
posileni tepla.

Je-li tato funkce aktivni, potom bude
plotynka spusténa pfi maximalnim
vykonu po dobu, ktera zavisi na vybra-
ném nastaveni. To je vyznaceno blikaji-
cim [1}*A”{2] stfidajicim nastavenou
hodnotu (napf. 0,5 s “A”a 0,5 s "9") na
displeji varné plochy. Jakmile posileni
ohfevu skongi, zobrazi se pouze na-
staveni ohfevu.

Je-li tfeba pouzit funkci posileni ohfe-
vu, je tfeba spustit arover ohfevu 9,
stisknutim E] pocinaje od urovné O.
Po nastaveni Urovné ohfevu na uroven
9 se zobrazi blikajici "A". To znamena,
ze uroven 9 a posileni ohfevu je v tuto
chvili aktivni.

Posileni ohfevu Ize vypnout stisknutim
E] dokud se nezobrazi nastaveni tepla
"0".

Ma-li byt pouZito posileni ohfevu, Ize
ho aktivovat opakovanym spusténim

, V pfipadé&, Ze je nastaveni ohfevu
na urovni 9. Na displeji blika "A/9".
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Vypnuti jednotlivych varnych ploch
Varnou plochu Ize vypnout tfemi rdzny-
mi zpUsoby:

- Sougasné stisknuti tlacitek (+) a (=)

* Snizeni nastaveni tepla na "0", po-
moci tlagitka (=)

» Pouziti funkce Casovace, na odpovi-
dajici plose

Soucasné stisknuti tlaCitek (+] a E]

Varnou plochu je tfeba vybrat pomoci
tlaCitka Aktivovat/Deaktivovat varnou
plochu, poté se na odpovidajicim dis-
pleji rozblika desetinna ¢arka. Chcete-li
varnou plochu vypnout, je tfeba, abyste
soucasné stiskli tlacitka (+] a E] . Ozve
se zvukovy signal a na displeji nasta-
veni se zobrazi "0".

Je-li pro vybranou varnou plochu ak-
tivovan ¢asovac, potom se na displeji
zobraci "0" a vypne se souvisejici
funkce Kontrolky ¢asovace a Displej
Casovace.

Je-li na takové varné ploSe zbytkové
teplo, bude to v odpovidajici ¢asti dis-
pleje vyznaceno pismenem "H".

SniZeni nastaveni tepla na "0", pomoci
tlacitka (=

Varnou plochu Ize rovnéz vypnout
snizenim nastaveni na "0".

Kdyz se na displeji zobrazi "0", vypne
se i souvisejici desetinna Carka.

Je-li vypnuta aktivni varna plocha,
nejen, ze se na displeji zobrazi "0",
ale také se vypne souvisejici kontrolka
Casovace a displej Casovace.

Je-li na takové varné ploSe zbytkove
teplo, bude to v odpovidajici ¢asti dis-
pleje vyznaceno pismenem "H".

Pouziti vypnuti funkce ¢asovace
u odpovidajici varné plochy (k dispozici
pouze u nékterych modelu)

Po dosazeni zbyvajiciho ¢asu 0 minut
Casovac vypne odpovidajici varnou
plochu, na displeji se zobrazi "0" a dis-
plej Casovace se vypne. Na displeji
Casovace se zobrazi "00". Kontrolka
varné zony propojené s ¢asovacem
zhasne.

Je-li aktivni kontrolka vybéru dualni
zony, zhasne i ona.

Kromé toho se ozve zvukovy signal,
ktery oznami ukonceni ¢asovace. Po
potvrzeni ukonc¢eni Casovace stisk-
nutim libovolného tlacitka se zvukovy
signal vypne.
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Funkce éasovacée
Casova¢ ma nasledujici funkce:

Ovladani dokaze soucasné spustit ma-
ximalné 4 ¢asovace a 1 minutku (ktera
neni pfifazena zadné varné plose).

VSechny CasovaCe lze pouzit pouze
v rezimu B. Casova¢ Ize ptiradit pouze
aktivni varné ploSe, spusténé na urov-
ni 1-9. Funkce minutky neni zavisla na
Z&dné z varnych ploch.

Abyste mohli pouzit obé funkce, je tre-
ba zapnout funkci ¢asovac,pomoci tla-
Citka Aktivovat/Deaktivovat Casovac @

Po prvnim stisknuti [D se aktivuji var-
né plochy a ovladani navrhne pouziti
funkce minutky (24dna z kontrolek var-
né zény neblika, viechny jsou zapnuté
nebo vypnuté).

Kdyz stisknete [D podruhé, ovladani
navrhne pfifazeni jedné z aktivnich var-
nych ploch a to rozblikanim kontrolky
varné zény. Nyni se oznaci propojeni
Casovace.

Kdyz znovu stisknete @ , havrhne se
se pfifazeni Casovace dalSi aktivni var-
né plose. A tak dale...

Minutka

Bez ohledu na to, zda je varna plocha
aktivovana nebo ne, minutku Ize spustit
stisknutim [D Na znameni toho, Ze je
Casovac aktivni, se zobrazi "00" a tecka
v pravé Casti displeje asovace znadi,
Ze doslo k propojeni ﬂ a E] pro ucely
nastaveni hodnoty ¢asovace.

Minutka se vybere jsou-li vSechny kont-
rolky varné zény zapnuté nebo vypnuté
(zadna z kontrolek varné zény neblika).

Hodnotu ¢asovace Ize nastavit pomoci
Hal=

Po uspésném nastaveni délky minutky
se zahaji odpocitavani Casu.

Minutka se nevypne vypnutim spotfe-
bi¢e nebo aktivaci funkce zamku, bude
pokracovat dokud nedosahne svého
konce.

Po dosazeni "00" upozorni na vyprdeni
Casu zvukovy signal.

Chcete-li zvukovy signal zastavit, musi-
te stisknout libovolné tlacitko.

Casovaé varné plochy

Casovade varné plochy Ize nastavit
pouze pro aktivované varné plochy
(aroveni varné plochy musi byt nastave-
na v rozmezi 1-9).

Prvni stisknuti [D aktivuje minutku. Po
druhém stisknuti @ se pfifadi ¢asovag
aktivované varné ploSe. Navrhované
pfifazeni se vyznaci na kontrolce varné
plochy, ktera se rozblika.

Opakované stisknuti @ po aktivaci prv-
niho Casovace pfifadi CasovaC varné
plose ve sméru hodinovych rucicek.
Doporuceni pfifazeni je oznaceno bli-
kajici kontrolkou varné zony.

Stisknutim (+) a E] Ize nastavit Casovac
varné plochy.
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Spustény Casovac prvni varné plochy
se oznadi statickym rozsvicenim kont-
rolky varné zoény.

Opakované stisknuti @ prifadi Casovac
dal$im aktivovanym varnym plocham.

10 sekund po posledni operaci se na
displeji zobrazi Casovacl, ktery vyprsi
jako dalsi.

Pfifazeni Casoval je vzdy oznaceno
blikajici kontrolkou varné zoény. Pocet
spusténych ¢asovacl Ize identifikovat
podle poctu rozsvicenych kontrolek var-
né zony.

Stisknutim @ muzete zobrazit hodnoty
Casovace varnych zon a minutky. Pfira-
zeni je vzdy oznaceno blikajici kontrol-
kou varné zony. Pokud neblika zadna
kontrolka varné zény, ¢as minutky se
zobrazi na dvoumistném displeji ¢aso-
vace.

VSechny Casovace lze vymazat vypnu-
tim spotfebi¢e pomoci tladitka [j Mi-
nutka se nevymaze, bude pokracovat
dokud nevyprsi.

Chcete-li v provoznim rezimu vymazat
Casovac, musite vybrat asovac pomo-
ci tlaCitka Aktivovat/Deaktivovat Caso-
vag. Tuto hodnotu Ize vymazat dvéma
riznymi zpUsoby:

PFidrzenim tlaCitka [3 dokud se na
displeji asovacte nezobrazi "00".

- Soucasné stisknéte (+] a [3 po dobu

0,5 sekundy dokud se na displeji Caso-
vace nezobrazi "00".

Poté, co Casovac varné plochy dosahne
"00", pfifazena uroven se nastavi na "0".

Konec Casovace varné plochy nebo mi-
nutky oznami akusticky signal. Akustic-
ky signal ukongite stisknutim libovolné-
ho tlacitka.

Pockejte dokud ze vSech zé6n nezmizi
"F" a varnou desku zapnéte stisknutim
(7 a pokradujte v pouzivani.

Zamek tlacitek

Funkce zamku tladitek slouzi k blokova-
ni a nastaveni spotfebi¢e do usporného
rezimu. Po jeho aktivaci nelze provadét
Upravy, napf. nastaveni tepla a dalsi. Je-
diné, co Ize udélat, je vypnuti spotfebice.

Funkce zamku je aktivni, dojde-li ke
stisknuti tlaCitka Zamek tladitek po
dobu minimalné 2 sekund. Aktivace se
potvrdi zvukovym signalem. Po Uspés-
ném dokonceni se kontrolka zamku tla-
Citek rozblika a varna plocha se zamkne.

Varnou plochu Ize zamknout pouze
v provoznim rezim (rezim B).

Je-li varna plocha zamknuta, pouzit Ize
pouze tlacitko D vS§echna ostatni tla-
Citka jsou zablokovana. Dojde-li v rezi-
mu blokace ke stisknuti jiného tlacitka,
ozve se akusticky signal a rozblika se
kontrolka Zamek tlacitek, na zname-
ni aktivované funkce zamku tladitek.
Jediné, co mlzete udélat, Je vypnout
spotrebi¢ pomoci tlacitka D Ale po-
kud spotfebi¢ vypnete, nemlzete ho
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zapnout aniz byste spotfebi¢ odemkli.

Po stisknuti (8 ] po dobu 2 sekund kont-
rolka Zamek tlacitek zmizi. Nyni je ovla-
dani varné desky odemknuto a muze
normalné fungovat.

BEZPECNOSTNIi FUNKCE
DOTYKOVEHO OVLADANI

Aby se predeslo nezadoucimu provozu
varnych ploch, mate k dispozici nasle-
dujici bezpecnostni funkce.

Odpojeni snimace zabezpeceni
Aby se predeslo nezadoucimu, nahod-
nému provozu spotfebice, je spotiebic
vybaveny monitorovanim snimace.

V pfipadé, ze dojde ke stisknuti jedno-
ho nebo vice tlagitek po dobu delSi nez
12 sekund, spusti se snima¢ monitoro-
vani, ktery akusticky oznami, ze doSlo
ke Spatnému provozu (hrnec nebo jiny
pfedmét umistény na tlagitko, selhani
snimace, atd.) a spotfebi se vypne.

HE:
8 CF:
S

O :F.6J (of: .@

Bezpecnostni vypnuti zplsobi, ze se
ovladani varné plochy pfepne do rezimu
S. Na vSech displejich se rozblika "F".

V pripadé zbytkového tepla se tato infor-
mace zobrazi i na ostatnich displejich.

Ovladani potom prejde do rezimu S. Ve
stejny okamzik se ozve akusticky sig-
nal. Po 10 minutach se akusticky signal
vypne.

Pokud jiz nedojde k Zadnému chybné-
mu provozu, jak vizualni, tak akusticky
signal zmizi.

Vypnuti nadmérné teploty

Vzhledem k tomu, Ze se ovladani na-
chazi v blizkosti varné plochy, mize
dojit k tomu, ze hrnec bude nespravné
umistén i na ¢ast ovladani a nezjisti ho
snimac bezpecnostniho vypnuti (neza-
hrnuje tlacitko) a deska se rozehreje
na velmi vysokou teplotu, diky ¢emuz
se nemuzete skla a ovladani dotknout,
aniz byste se nepopalili.

Abyste predesli poskozeni ovladani,
ovladani neustale monitoruje teplotu
a v pfipadé pfehfati se vypne. Na dis-
pleji se zobrazi &tyfmistny udaj s pisme-
nem "t", a to dokud se teplota nesnizi.
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Poté, co teplota klesne, "t" zmizi a ovla-
dani prejde zpét do rezimu S. To zna-
mena, ze uzivatel mﬁielspotfebié zno-
vu zapnout, stisknutim L.

Omezeni provozni doby

Ovladani desky ma své omezeni pro-
vozni doby. Pokud po urcitou dobu
nedosSlo ke zméné nastaveni ohrevu,
potom se ohfev automaticky vypne (po
dobu 10 sekund se zobrazi "0", potom
se vyznacli zbytkové teplo). Omezeni
provozni doby zavisi na vybraném na-
staveni ohfevu. Je-li s varnou plochou
spojeny Casovac, na displeji se po dobu
10 sekund zobrazi "00". Poté se €aso-
vac vypne.

Po automatickém vypnuti varné plochy,
jak je popsano vySe, Ize varnou plochu
spustit znovu a pouzije se maximalni
provozni ¢as pro toto nastaveni.

Funkce zbytkového tepla

Po ukonéeni vareni je sklokeramicka
deska i nadale tepla, jde o tzv. zbytkové
teplo. Ovladani dokaze zhruba vypodi-
tat, jak je sklo horké. Je-li vypocCitana
teplota vyssi nez 60 ° C, potom se to
vyznaci na odpovidajicim displeji, pote,
co se ovladani varné plochy vypne.
Ukazatel zbytkového tepla se zobrazi
dokud teplota neklesne pod 60 ° C.

prioritu a pfepiSe se kazdou dal$i hod-
notu, béhem bezpecnostniho vypnuti
a zobrazeni chybového kédu.

Po opakovaném zapojeni do sité po
preruseni napajeni se rozblika kont-
rolka zbytkového tepla, pokud bylo na
pfislusné plotynce zbytkové teplo vys-
§i nez 60 °C jesté nez doslo k preruse-
ni napdjeni. Displej se rozblikd dokud
neuplyne ¢as pro max. zbytkové tep-
lo nebo bude-li tato plotynka vybrana
a aktivovana.
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CISTENI A PECE

Nesmi byt pouzivano nadobi s drsnym
dnem, nebot’ by mohlo poskrabat skloke-
ramicky povrch. Dno nadobi musi byt co
nejvice rovné a silné. Pfed pouzitim zkon-
trolujte, zda je dno nadobi Cisté a suché.

Nadobi na varnou plochu dejte jes-
té nezZ ji zapnete. Je-li to mozné, vzdy
dejte na nadobi poklicky. Dno nadobi
nesmi byt men$i nebo vétsi nez varné
plochy, musi mit spravnou velikost, jak
je vyznaceno nize.
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Nez zaCnete s Cisténim desky nejprve
ji odpojte ze sité. Potom zkontrolujte,
zda spotfebi¢ nevydava zadné zbytko-
vé teplo. Sklokeramika je velmi odolna
vysokym teplotam a prehfati. Je-li ve
spotfebiCi zbytkové teplo, na displeji
se zobrazi blikajici "H". Abyste pFfede-
8li popalenindm, nechte spotfebi¢ vy-
chladnout.

Rozlité potraviny a tuk odstrarite Skrab-
kou na okna. Potom desku otfete vhod-
nym Cisticim pFipravkem a vycistéte
navlh&enym hadfikem. Spotfebic otfete
Cistym, suchym hadfikem.

Pokud se na povrch desky omylem pfi-
chyti hlinikova nebo plastova félie, je
tfeba, abyste je z horké varné plochy
okamzité odstranili pomoci Skrabky. Tak
pfedejdete moznému poskozeni povr-
chu. To se rovnéz tyka cukru nebo po-
travin obsahujicich cukr, ktery se miize
rozlit na plotynku.

V pfipadé, Ze se na povrchu desky pfi-
chytily potraviny, nechte spotfebi¢ vy-
chladnout a nedistoty poté odstrarite.
PFi Cisténi povrchu pouzijte Cistici pfi-
pravek na sklokeramiku nebo nerezo-
vou ocel.

K ¢isténi sklokeramiky nepouZivejte
utérky ani draténky. Tyto materidly mo-
hou zpUlsobit poSkozeni povrchu.

Na sklokeramiku nepouzivejte chemic-
ké Cistici pfipravky, spreje nebo odstra-
novace skvrn. Tyto materidly mohou
zplsobit pozar nebo zménu barevné-
ho odstinu sklokeramiky. Cistéte vo-
dou a kapalnym Ccisticim pFipravkem.
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